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Összefogással sikerült
Pótoltuk az ellopott emléktáblákat

A ta valy no vem be ri szám ban Le het még
mé lyebb re süllyed ni? cím mel a kö vet ke zõ -
ket ír tam:

„Az em be ri gyar ló ság újabb, szá mom ra fel -
fog ha tat lan mély ség be süllyedt. Is me ret le nek
le fe szí tet ték és el lop ták a ka to li kus temp lom fa -
lá ról a II. vi lág há bo rú újszászi ál do za ta i nak
em lé ké re emelt ma ra dék (mert már egy ré szét
ko ráb ban el lop ták) bronz táb lá kat. Fel té te le zem 
azért a né hány száz fo rin tért, ame lyet kap tak
érte a ke res ke dõ tõl. Utób bi ma ga tar tá sa még
szé gyen tel je sebb. Ezek ben az „em be rek ben”
nincs sem mi fé le ér zés? Azok nak a ke gye le tét
sér tet ték meg, akik éle tü ket ál doz ták Ma gyar -
or szág ért, ha zán kért. Kár is róla több szót em -
lí te ni, re mé lem, a tet te sek el nye rik mél tó bün -
te té sü ket. Ne künk ma radt a fel adat: illõ mó -
don pó tol ni kell a táb lá kat. Az újszászi ró mai
ka to li kus egy ház köz ség a he lyi Fi desz cso port -
tal össze fog va gyûj tést kez de mé nyez a cél ér -
de ké ben. …Ter ve ink sze rint jö võ re Hõ sök
Nap já ra (má jus utol só va sár nap ja) sze ret nénk 
el ké szül ni. … Fog junk össze, pró bál juk meg
hely re hoz ni a van dá lok pusz tí tá sát!”

El ter vez tük és meg csi nál tuk! Fel hí vá -
som mel lé állt Mik lós Já nos plé bá nos atya,
Mol nár Pé ter pol gár mes ter, a he lyi Fi desz
és KDNP tag ság – se gít sé gük kel ed dig is -
me ret len össze fo gás ala kult ki a cél ér de -
ké ben. A me gyei ön kor mány zat, Szalay
Fe renc or szág gyû lé si kép vi se lõnk mel lett
újszásziak tö me ge ado má nyo zott, ki né -
hány száz fo rin tot, ki több tí zez ret –, de
min den ki jó szív vel! Az ado má nyo zók
ne vét a plé bá nos úr te szi köz zé a Re mény
Ta núi cí mû ki ad vá nyá ban.

A táb lát a Hõ sök Nap ján, szent mi se és
egy fel eme lõ meg em lé ke zés ke re té ben
lep lez tük le, a plé bá nos úr fel szen tel te.
Együtt ér zõ újszásziak elõtt dr. Csoór
György, a me gyei köz gyû lés al el nö ke mon -
dott be szé det. Ren dez vé nyünk fé nyét
emel te Almási Klá ra mû vész nõ éne ke és
Mérész Me lit ta sza va la tai. Hogy az ese -
mény rang já hoz mél tó ak le gyünk, hoz zá -
já rult még Batthányi Ró bert a han go sí tás
biz to sí tá sá val, Nagyné Klá ri ka kán tor nõ
éne ké vel, a he lyi Fi desz ta gok pe dig a kör -
nye zet rend be té te lé vel, il let ve az ese -
ményt kö ve tõ ven dég lá tás elõ ké szí té sé -
vel.
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Elsõ kézbõl

Tisz telt Ol va sók!
El telt a má jus, és mint az élet ben, tör -

tén tek ve lünk jó és ke vés bé jó dol gok is.
Ezek rõl sze ret nék most szólni.

Rossz do log, hogy is mét be- és fel je len -
tést ka pott a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na. 
Is mét el len õr zés volt, amely nem ta lált hi -
bát. Ezek a be je len té sek jól kö rül ha tá rol -
ha tó sze mély cso port ról szól nak. Ar ra ké -
rem õket, hogy hagy ják ab ba e tí pu sú fel -
for ga tó te vé keny sé gü ket, hagy ják dol -
goz ni a Zagy va par ti Idõsek Otthonának
vezetõit és munkatársait.

Jó hír vi szont az, hogy a ko ráb bi dön té -
se ink nek meg fe le lõ en, a ho mok tö vis ül -
tet vé nyünk szé pen fej lõ dik, és el ül te tés re 
ke rült 8 hek tá ron a sü tõ tök is. A vá ros szá -
má ra elõ nyös, hogy le he tõ sé günk volt
pá lyáz ni a START mun ka prog ram ban ér -
ték te rem tõ be ru há zás ra. Így a vá ros mint -
egy 10 fõ fog lal koz ta tá sát tud ja meg ol da -
ni, akik dön tõ en e kul tú rát fog ják mû vel -
ni egy hathónapra szóló és 100 %-ban
támogatott pályázat megnyerése által.

Jó hír az is, hogy a No sza Ma mi tánc -
együt te sünk az el múlt he tek ben meg hí -
vás ra több ször fel lé pett a Ba la ton part ján,
és vit te jó hí rün ket. Na gyon sze ret ném
meg kö szön ni ve ze tõ jük, dr. Szó ró Mag dol -
na te vé keny sé gét, aki tánc mes ter, ko re -
og rá fus, szer ve zõ és egy ben szpon zo ra is
ennek a lelkes nyugdíjas csoportnak.

Ke vés bé jó hír vi szont az, hogy az Er -
kel Fe renc út ra be nyúj tott pá lyá za tunk –
bár nem uta sí tot ták el –, nem nyert, ha -
nem tar ta lék lis tá ra ke rült. Bi za ko dunk
ab ban, hogy lesz for rás er re a fej lesz tés re
is, és örül he tünk majd a döntésnek.

A to váb bi ak ban a pá lyá za tok ról.
Nagy öröm mel je lent he tem Önök nek,

hogy az annyi ra szük sé ges Zagy va par ti
Idõ sek Ott ho ná ra ki írt pá lyá za tun kat má -
jus hó nap so rán be nyúj tot tuk. Na gyon
szük sé ges len ne a vá ros szá má ra a pá lyá -
zat meg nye ré se, hi szen az itt élõ gon do -
zot tak és az itt dol go zó mun ka tár sak élet-
és mun ka mi nõ sé ge ja vul na úgy, hogy a
pá lyá zat be fe jez té vel végleges mûködési
engedélyt kaphatna az intézmény. 

Ugyan így nagy öröm az is, hogy a
LEADER prog ram ke re té ben a Pol gár õr
Egye sü let ál tal be nyúj tott pá lyá zat is zöld 
utat ka pott. A mint egy 10 mil lió fo rint
brut tó be ru há zá si költ ség gel meg épü lõ
tér fi gye lõ rend szer, mely a leg mo der -
nebb tech ni kai ele mek bõl épül fel, nagy -
ban fog ja ja ví ta ni vá ro sunk köz biz ton sá -
gát. Ezek a ka me rák a köz pont ból irá nyít -
ha tó ak lesz nek, és nagyon komoly
éjjellátó készülékkel lesznek felszerelve.

A ko ráb ban meg nyert LEADER pá lyá -
za ta ink meg va ló sí tá sá nak elõ se gí té se ér -
de ké ben, a kö ze li na pok ban egyez te tést
fo gunk foly tat ni a nyer tes ci vil cso por tok -
kal a meg va ló sí tás mi ként jé rõl. E pá lyá za -
ti rend szer ben a be ru há zás költ sé gét a Vi -
dék fej lesz té si Mi nisz té ri um utó la go san
fi nan szí roz za. Va ló szí nû nek tar tom,

hogy a he lyi ta ka rék szö vet ke zet bevoná -
sá val tudjuk majd a beruházáshoz szük -
séges forrásokat biztosítani.

Tisz telt Ol va sók! A hó nap so rán a Vö -
rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la szak -
mai na po kat tar tott. Míg ko ráb ban a Me -
gyei Pe da gó gi ai Szol gá lat tal kö zö sen ren -
dez ték meg éven te ezt a prog ra mot, az
idén ezt egye dül a Ne ve lé si Köz pont
szer vez te meg. Eb bõl le von hat juk azt a
kö vet kez te tést, hogy a Ne ve lé si Köz pont
min den in téz mény egy sé ge, így az ál ta lá -
nos is ko la is, óri á si szak mai fej lõ dé sen
ment ke resz tül. Töb bek kö zött ezt kö -
szön tem meg az idén rend ha gyó mó don
meg ren de zett pe da gó gus na pon is. A
szûk költ ség ve té si for rá sok mi att a pe da -
gó gus na pot a Ne ve lé si Köz pont szer vez -
te meg egy sze rû mó don, szin te pu ri tá nul. 
Pe dig pe da gó gu sa ink en nél sok kal töb bet 
ér de mel né nek, mert az ok ta tás szak mai

fej lõ dés jól kö vet he tõ a böl csõ de, az óvo -
da, a pe da gó gi ai szak szol gá lat és az ál ta -
lá nos is ko la ok ta tá si szín vo na lá ban, és
emi att több re len né nek hi va tot tak. A vá -
ros ne vé ben tisz te let tel kö szö nöm meg
egész éves mun ká ju kat, kí ván va jó egész -
sé get to váb bi mun ká juk hoz, hi szen nem
lesz egy sze rû a kö vet ke zõ né hány hó nap, 
is mer ve a vár ha tó vál to zá so kat. Egy biz -
tos, hogy bár ki lesz a fenn tar tó, az is ko la
itt ma rad, a pe da gó gu sok ér ték nö ve lõ
mun ká já ra szá mí tunk az élet min den te -
rü le tén, és a mi újszászi gyermekeinket
neveljük.

Az ok ta tás hoz kap cso ló dó in for má ció
az is, hogy a vá ros kép vi se lõ-tes tü le te vé -
le mé nyez te a vá ro si óvo da il let ve a pe da -
gó gi ai szak szol gá lat ve ze tõi tiszt sé gé re
be ér ke zett pá lyá za to kat. Öröm mel tá mo -
gat tuk Vígh Lászlóné meg bí zá sát a pe da -
gó gi ai szak szol gá lat ve ze té sé re és Szabóné 
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Ba logh Etel ka to váb bi meg bí zá sát az óvo da 
ve ze té sé re, is mer ve, szak mai és em be ri
kva li tá sa i kat. To váb bi mun ká juk hoz sok
si kert kí vá nok.

E hó nap ban tar tot ta az Újszászi Vá ro si
Vas utas Sport egye sü let év zá ró, tiszt újí tó
köz gyû lés ét. Si ke res évet zárt az egye sü -
let, hi szen min den szak osz tály ban sok ki -
emel ke dõ tel je sít ményt nyúj tot tak. Õk
azok, akik nek szur ko lunk hét rõl hét re, és
vi szik a vá ros hír ne vét nem csak az or -
szág ban, ha nem Ma gyar or szá gon kí vül re 
is. Kö szö nöm az el múlt évi mun ká ju kat,
és az újon nan meg vá lasz tott vezetésnek
erõt, egészséget és kitartást kívánok.

Tisz telt Ol va sók! A hó nap so rán több
be je len tést kap tam pol gár tár sa im tól,
hogy va la mi gond van a köz vi lá gí tás
rend sze ré vel. Ma gam is ta pasz tal tam,
hogy már es te, vi lá go son, 19 óra kor be -
kap csolt a rend szer. E prob lé mát je lez tem 
a szol gál ta tó fe lé. Csak né hány nap múl -
va tud ták ki ja ví ta ni a hi bát, me lyet a köz -
pon ti ve zér lés rossz mûködése okozott.
Köszönöm a lakosság jelzését.

Tisz telt Ol va sók! El sõ sor ban a köz -
tiszt vi se lõk és a köz al kal ma zot tak el né zé -
sét ké rem, hogy a má ju si bé rü ket egy ki -
csit ké sõbb kap ták meg. Tu dom, hogy
nagy szük ség van a csa lá dok ban a bé rek -
re, de a hó nap vé gén az Újszász és Vi dé ke 
Ta ka rék szö vet ke zet egy új rend szer re állt 
át, mely né hány na pos csúszást jelentett a 
bérek kifizetésében.

Ked ves Mag di ka!

Tisz telt gyá szo ló csa lád!

Ma gam, és sok pol gár tár sam és ci vil
szer ve zet ne vé ben kí vá nok õszin te rész -
vé tet, ked ves fér jed, Ulviczki Jó zsef sze re -
tett ba rá tunk el vesz té se mi att. Örök moz -
gó és mindig jó ked vû ba rá tunk emlékét
sokan megõrizzük.

Mol nár Pé ter
pol gár mes ter

Testületi ülés

A vá ros kép vi se lõ-tes tü le te má jus 29-én 
rend kí vü li ülést tar tott, me lyen az aláb bi
na pi ren di pon to kat tárgyalta:

1) Az Újszászi Ne ve lé si Köz pont Óvo da és
Pe da gó gi ai Szak szol gá la ta in téz mény egy -
ség-ve ze tõi ál lá sá ra be nyúj tott pá lyá za tok
véleményezése

Az ÚNK két in téz mény egy sé gé ben
2012. jú li us 31-i ha tállyal le jár az in téz -
mény egy ség-ve ze tõi meg bí zás. A jog sza -
bály ok nak meg fe le lõ en az ÚNK igaz ga tó -
ja pá lyá za tot írt ki a ve ze tõi fel ada tok el lá -
tá sá ra. A be adá si ha tár idõ ig mind két in -
téz mény egy ség ben 1-1 fõ adta be pá lyá za -
tát. A kép vi se lõ-tes tü let ja va sol ja, hogy az
Újszászi Ne ve lé si Köz pont Igaz ga tó Ta ná -
csa a Vá ro si Óvo da in téz mény egy ség-ve -
ze tõ je ként Szabóné Ba logh Etel kát, az Egy sé -
ges Pe da gó gi ai Szak szol gá lat in téz mény -
egy ség-ve ze tõ je ként Vígh Lászlónét bíz za
meg 2012. au gusz tus 1-tõl 5 év idõ tar tam -
ra.

2) A te le pü lé si ön kor mány zat ok he lyi kö -
zös sé gi köz le ke dé sé nek tá mo ga tá si igény -
lésérõl

A he lyi kö zös sé gi köz le ke dés tá mo ga -
tá sá ra az ön kor mány zat igény lést nyújt -
hat be a köz pon ti költ ség ve tés ben erre a
cél ra biz to sí tott támogatásra.

A tá mo ga tás igény lé sé nek egyik fel té -
te le a tes tü let nyi lat ko za ta az alábbiakról:

a tes tü let a JÁSZKUN VOLÁN Zrt. szá -
má ra a he lyi köz le ke dés mû köd te té sé -
hez, va la mint fej lesz té sé hez 2011. év re
vo nat ko zó an sa ját for rás ból 2 206 165 Ft
vissza nem té rí ten dõ ön kor mány za ti tá -
mo ga tást, il let ve vesz te ség té rí tés cí mén
3 474 000 Ft vissza nem té rí ten dõ tá mo ga -

tást biz to sí tott. Újszász Vá ros Kép vi se -
lõ-tes tü le te a he lyi köz le ke dést 2012.
január 01-tõl 2012. december 31-ig
folyamatosan fenntartja.

3) Újszász Tér sé ge Gaz da ság fej lesz té si
Kft-ben „KMF” Zrt. tag üz let rész ének meg -
vá sár lá sá ra vo nat ko zó aján lat megtár gya -
lásáról

Az Újszász Tér sé ge Gaz da ság fej lesz té -
si Kft. tag gyû lé se 2012. már ci us 28-i ülé -
sén ho zott ha tá ro za ta alap ján fel kér te
Újszász Vá ros Ön kor mány za tát, mint
51,66 % üz let résszel és 620 sza va zat tal
ren del ke zõ tu laj do nost arra, hogy a
„KMF” Zrt. 48,34 % üz let résszel és 580
sza va zat tal ren del ke zõ tu laj do nos üz let -
rész ét vá sá rol ja meg. Az üz let rész meg vá -
sár lá sá ra vo nat ko zó aján lat össze ge
750 000 Ft. Az üz let rész név ér té ke
5 800 000 Ft. A tes tü let, te kin tet tel az ön -
kor mány zat költ ség ve tés ének fejlesztési
forrására, nem kívánja megvásárolni az
üzletrészt.

4) Kép vi se lõi tisz te let díj fel aján lá sa

Dr. Szó ró Mag dol na má jus havi tisz te -
let dí ját, 55 000 Ft-ot aján lott fel a tánc cso -
port ok tá mo ga tá sá ra.
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Szol gál ta tá sa ink:
Ét kez te tés - napi egy sze ri me leg

étel a Szász Ven dég ház ból, ki szál lí tás -
sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig az 56/552-068 és a
30/816-1711 te le fon szám okon.

Támogató szolgálat
5052. Újszász, Szabadság tér 1.

Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:

Hét fõ: 8-12-ig, 15-17-ig
Kedd, Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30-16.30-ig
Pén tek: 8-12-ig.

Fontos telefonszámok

Rend õr ség: 107
He lyi rend õr: 06-20-572-4483
Pol gár õr ség: +36-20-538-3743



Válaszlevél
Ked ves Újszásziak! – Ez zel a meg szó lí -
tás sal írt Önök nek Répási Csabáné Tóth Ro -
zá lia kép vi se lõ nõ. Azt ír ta: a “Jobb kéz bõl” 
cikk so ro zat “ti sza vi rág éle tû” volt. En nek
azon ban nem a kép vi se lõ nõ ál tal meg ne -
ve zett egyet len oka le he tett. Én, mint a
szo ci á lis, egész ség ügyi és fog lal koz ta tá si
bi zott ság el nö ke, el mond ha tom, hogy
2011-ben 7 bi zott sá gi ülést tar tot tunk, me -
lyek kö zül Répási Csabáné Tóth Ro zá lia
kép vi se lõ nõ, bi zott sá gi tag, egyet len
egyen, 2011. áp ri lis 8-án vett részt. Ezt kö -
ve tõ en már csak 2012. feb ru ár 7-én je lent
meg is mét bi zott sá gi ülé sün kön. Nem
tisz tem is mer tet ni, hány kép vi se lõ-tes tü -
le ti ülé sen nem volt je len 2011-ben, bár –
mint ír ta – „Ha tá ro zot tan sze re tem a tes -
tü le ti ülést, és uram bocsá’, sok szor szó ra -
koz ta tó is.” Min ket, akik rend sze re sen já -
runk az ülé sek re, nem annyi ra szó ra koz -
tat, ha va la ki hi ány zik, mi köz ben a ki esett 
mun ka pót lá sa ként meg ál la pí tott tisz te -
let dí jat fel ve szi. (Igaz, hi ány zás ese tén ez
csök ken tett mér té kû, de még is csak „tisz -
te let díj”, mely sze rin tem el vég zett mun -
ká ért jár.) Mind nyá jan hi vat koz hat nánk a
„ma gán mun kánk tö mény sé gé re”, de én
úgy gon do lom, ön ként vál lal tuk kép vi se -
lõi fel ada ta in kat, fel mér ve a vá lasz tás kor:
„ma gán mun kánk tö mény sé ge” meg en -
ge di-e, hogy fe le lõs ség gel je löl tes sük ma -
gun kat, s meg vá lasz tá sunk ese tén tud -
juk-e je len lé tünk kel meg tisz tel ni kép vi -
se lõ tár sa in kat, együtt se gít ve egy mást a
dön tés ho za tal kor. Tud va azt, bár mi kor
szük ség le het rend kí vü li ülé sek re, pél dá -
ul egy-egy pá lyá zat be adá si ha tár ide jé nek 
rö vid sé ge mi att, stb. Így az tán nem cso da,
ha a kép vi se lõ nõ nem volt kel lõ en tá jé ko -
zott, mi ért is volt szük ség bi zo nyos dön té -
sek re, nem hogy még tá jé koz tat ta vol na
Önö ket ar ról, ho gyan, mi lyen vi ták és
mér le ge lé sek után szü let tek meg azok.

Ez vo nat ko zik a Zagy va par ti Idõ sek
Ott ho na ese té ben ho zott dön té sek re is.
En nek az ön kor mány zat ál tal üze mel te -
tett ott hon nak ide ig le nes mû kö dé si en -
ge dé lye van még bi zo nyos ide ig, még pe -
dig azért, mert nem fe lel meg a fel té te lek -
nek. El avult az elekt ro mos há ló zat, nincs
meg fe le lõ tûz vé de lem, nincs a moz gás -
kor lá to zot tak nak meg fe le lõ el lá tás (lift).
Az új épü let ben az ut cá ra fû tünk a rossz
nyí lás zá rók mi att, stb. Most pá lyáz ha -
tunk olyan mér té kû fel újí tás ra, amely nek 
se gít sé gé vel eze ket a prob lé má kat meg
tud juk ol da ni, mert ezt az ön kor mány zat
sa ját erõ bõl nem tud ja fi nan szí roz ni, le -
ad ni pe dig nem sze ret nénk ezt az ön ként
vál lalt, nem kö te le zõ fel ada tot más szerv -
nek, amely az tán vagy fi nan szí roz ná az
át ala kí tást, vagy, ha nem kap ja meg a mû -
kö dé si en ge délyt, be zár ja. En nek a pá lyá -
zat nak az a fel té te le, hogy a la kó lét szám
nem le het több 150 fõ nél. Ha a la kó lét -
szám csök ken, ak kor a dol go zói lét szá mot 
is csök ken te ni kell, saj nos. Sze ren csé re

nyug dí ja zás sal, szer zõ dé sek le jár tá val
szûn tek meg a mun ka vi szony ok. A két
köz al kal ma zott nak tör té nõ fel mon dás az
igaz ga tó jog kö ré be tar to zik. Én ter mé sze -
te sen na gyon együtt ér zek a mun ka nél -
kü li vé vált dol go zók kal, tá jé koz tat tam is,
akit tud tam, hogy Szol no kon ak kor nyílt
meg egy új szo ci á lis ott hon, amely be ál lá -
so kat hir det tek. Tud tom mal né há nyan
fel vé telt is nyer tek oda. De együtt ér zek
azok kal a le en dõ és je len le gi la kók kal is
(nagy ré szük újszászi), akik nek meg fe le lõ 
fel té te le ket kell biz to sí ta ni, nem egy be -
zárt kas télyt. Ilyen kor áll elõ az a hely zet,
hogy bár me lyik uj ja mat ha ra pom meg,
mind egyik ugyan úgy fáj, és tu dom, nem
vi gasz ez azok nak, akik sze ret ték mun ká -
ju kat, be csü let tel el lát ták, de most még is
ál lá su kat vesz tet ték. Azt vi szont nem sze -
ret nénk, ha az ott hon la kók meg ott ho nu -
kat ve szí te nék, ha a fel té te le ket nem tud -
juk meg te rem te ni. Most nem ar ról szólt a
na pi rend, hogy el küld jük-e a dol go zó kat, 
ha nem ar ról, hogy a ne kik adott vég ki elé -
gí tés össze gét (me lyet a dol go zók már
meg kap tak), vissza igé nyel jük-e vagy ne
az ál lam tól. A kép vi se lõ nõ ar ra sza va zott,
hogy ne. Le het ne egy más ra mu to gat ni a
dön tés ho za ta lok nál. Van, aki nem sza -
vaz ta meg az uta kat, az is ko lá kat, óvo dá -
kat, stb., még is meg va ló sult a több ség
aka ra tá ból. Mi pénzt kel le ne most köl te ni
azok ra a ré gi rossz épü le tek re, ha nem
hoz zuk meg ezt a dön tést. Ak kor az a vád
ér ne ben nün ket, hogy nem ra gad tuk
meg eze ket az al kal ma kat, és „itt sem mi
fej lõ dés nem tör tént”. (Azért te szem ezt
idé zõ jel be, mert sok szor még így is ezt
hall juk, ugyan is a jót ter mé sze tes nek
vesszük).

Va ló ban el sza lasz tot tuk az egész ség -
köz pon tot, bár itt is volt, aki fel hoz ta,
hogy Abony ak ko ri ban úgy állt, hogy
nem bír ja be fe jez ni, s mi lesz, ha mi is úgy
já runk. Volt, aki azt ki fo gá sol ta, hogy
még több hi telt kell fel ven ni. Mi vel egy
cég, ame lyik meg vet te huszon mil li ó kért
a régi mozi te rü le tét, s le is bon tot ta – sze -
ren csé re – át vál lal ta vol na ezt a fel ada tot,
lét re hoz ta vol na az egész ség köz pon tot.
Emel lett dön töt tünk, mi vel nem kel lett
hoz zá ön erõ. Ak kor úgy gon dol tuk, ez a
jó dön tés. Saj nos, ami kor hoz zá kezd tek
vol na az épít ke zés hez, a kor mány ho zott
egy dön tést, ami nem nem tet te le he tõ vé
az épít ke zés foly ta tá sát. Éve kig tar tó pe -
res ke dés fo lyik az idõ köz ben csõd be
ment és az újon nan ala kult cég kö zött.
Így nem lát ha tó elõ re, mi lesz eb bõl.

Tu dom, so kan ol vas sák az Újszászi
Hír adót, az ön kor mány za ti ülés anya gát,
a tu dó sí tást a ha tá ro za tok ról. Most né -
hány nak a hát te rét pró bál tam rö vi den
meg vi lá gí ta ni, s azt, hogy bi zony tény leg
sok érv és el len érv fi gye lem be vé te lé vel
szü let nek meg a ne héz dön té sek a ne héz
kö rül mé nyek kö zött, de le he tõ leg min dig 
a több ség ja vát szol gál va.

Dr. Szóró Magdolna képviselõ

A cigányság a mai
Európában és

hazánkban

Mint a Ma gyar or szá gi Ci gá nyok Eu ró -
pai Uni ós Szö vet sé gé nek or szá gos és
EU-s el nö ke, tá jé koz ta tom a tisz telt ol va -
sót a MCEUSZ ve ze tõ sé gé nek ál lás pont -
já ról, több hó na pos ku ta tá som ról és fel -
mé ré se im rõl.

Nap ja ink ban mint egy 10-12 mil lió
roma él Eu ró pá ban. Ha fi gye lem be
vesszük az asszi mi lá ló dást, a ve gyes há -
zas sá go kat, ak kor kö ze lí ti a 14-15 mil li ós
lét szá mot. Saj nos, so kan ta gad ják szár -
ma zá su kat, és azon nép cso port hoz tar to -
zó nak vall ják ma gu kat, ahol ép pen él nek. 
Száz kö zül majd nem negy ve nen 15 éves -
nél fi a ta lab bak, és az eu ró pai ci gány em -
be rek át la gos élet ko ra 25 év.

A rend szer vál tás kor és a kö ze li évek -
ben szü le tet tek kö zött ki ala kult egy nagy -
fo kú anal fa be tiz mus. Meg trip lá zó dott az
anal fa be tiz mus ha zánk ban és Eu ró pá -
ban. A rossz ok ta tás po li ti ka, a rossz fel fo -
gás, a ro ma po li ti ku sok gom ba mód já ra
sza po ro dó hi bá i nak tar tom a ki ala kult ál -
la po tot. Az ok ta tá si tör vény szin te éven -
kén ti vál toz ta tá sa, mó do sí tá sa (hoz zá
nem ér tõ vé le mé nyek kel) sem tesz jót.

Sú lyos prob lé mák elé néz he tünk a kö -
vet ke zõ év ti ze dek ben úgy a kép zés, mint
a fog lal koz ta tás te rén. A rend szer vál tás
leg na gyobb vesz te se a ro ma tár sa da lom
volt, hi szen a leg több mun ka nél kü li és
kép zet len, ál lás ta lan eb bõl a nép cso port -
ból ke rül ki nem csak ha zánk ban, ha nem
Eu ró pá ban is. A 24. órá ban va gyunk úgy
az ok ta tás te rén, mint a fog lal koz ta tás te -
rén is. Van ha zánk ban köz- és köz hasz nú
fog lal koz ta tás, de ez az al ter na tí va hat vá -
nyoz za és nö ve li a fen ti ál la po tot. Csa lá -
dok teng nek, és nem nap ról nap ra, ha -
nem órá ról órá ra él nek. Or szág já rá som
al kal má val szin te majd nem min den te le -
pü lé sen a fen ti ál la po tot ta pasz tal tam. Az
élet kor ala ku lá sát fi gyel ve sú lyos prob lé -
mák elé néz he tünk, ha nem te szünk el le -
ne sem mit.

Mind két össze ha son lí tó adat messze
el ma rad a tel jes eu ró pai la kos ság ra vo -
nat ko zó át la gok tól, hi szen eb ben az eset -
ben csak ti zen öt szá za lé kot tesz nek ki a fi -
a tal ko rú ak, és az át la gos élet kor is negy -
ven év fe lett van. Eh hez még hoz zá te het -
jük, hogy min den vi lág ra jött, sze gény
sor sú ci gány gye rek tíz év vel ha ma rabb
fog meg hal ni a sta tisz ti kák sze rint, mint a
töb bi, jobb mó dú tár sa. Nyil ván va ló te -
hát, hogy kon ti nen sün kön a ro ma né pes -
ség nagy ré sze drá ma i an ne héz anya gi és
egész sé gi kö rül mé nyek kö zött él. Nem
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fa ji adott sá gok ezek, ha nem a sze gény -
ség, a nincs te len élet for ma kö vet kez mé -
nyei, amit az is iga zol, hogy mai szem mel
néz ve száz öt ven-két száz év vel ez elõtt
Eu ró pa egész la kos sá gát ha son ló an szo -
mo rú kö rül mé nyek jel le mez ték. Már ön -
ma gá ban ez is na gyon ko moly fi gyel mez -
te tés Eu ró pa és ha zánk szá má ra.

A ro ma la kos ság nem egyen le te sen
osz lik el. Mert igaz ugyan, hogy a 738 mil -
li ós eu ró pai né pes ség ben a ro mák csu pán 
más fél szá za lé kot tesz nek ki, azon ban
Bul gá ri á ban, Ro má ni á ban, Szlo vá ki á ban
és Ma gyar or szá gon az ará nyuk meg ha -
lad ja a hét szá za lé kot. Az uni ón kí vü li eu -
ró pai or szá gok kö zül még Ma ce dó nia és
Szer bia van ha son ló hely zet ben. Ez más
szó val azt is je len ti, hogy az or szá gok
több sé gé ben a ro ma né pes ség ará nya
gyak ran az egy szá za lé kot sem éri el.
Csak hogy az Eu ró pai Unió egyik leg fõbb
el ve, az em be rek sza bad áram lá sá nak biz -
to sí tá sa, igen je len tõs nép moz gást tesz le -
he tõ vé. Jó né hány or szág ban azért éb red -
tek rá hir te len és ép pen mos ta ná ban a ro -
mák élet kö rül mé nye i nek sú lyos sá gá ra,
mert igen sok ci gány em ber me ne kült el a
jobb élet re mé nyé ben Olasz or szág ba,
Spa nyol or szág ba, Fran cia or szág ba és
más ho va. Eb bõl gyak ran fe szült sé gek is
ke let kez tek, ame lyek rá irá nyí tot ták a fi -
gyel met a ro ma tár sa da lom sze gény ség -
bõl, le ma ra tott ság ból fa ka dó sú lyos élet -
kö rül mé nye i re. Pél dá ul ma egész Eu ró -
pá ban az a hely zet, hogy a ro ma gye re -
kek nek csak 42 szá za lé ka jár ele mi is ko lá -
ba, mi köz ben a tel jes né pes sé get il le tõ en
ez az arány 97 szá za lék. A mun ka ké pes,
24-64 év kö zöt ti ro mák kö ré ben igen so -
kan van nak, akik nem dol goz nak, mi köz -
ben az össz eu ró pai la kos ság kö ré ben kö -
zel 70 szá za lék nak van mun ká ja.

A fel so rolt ada tok jel zik, hogy tart ha -
tat lan kö rül mé nyek ala kul tak ki a vi lág -
nak azon a ré szén – az Eu ró pai Uni ó ban –
és fõ leg ha zánk ban, ahol han go san hir de -
tik, hogy itt szo li da ri tás van, hogy itt meg
kell se gí te ni a ne héz hely zet ben élõ ket,
hogy vé de ni kell az em ber sza bad sá gát és
mél tó sá gát. A po li ti ka is be lát ja ma már,
nem le het ha lo gat ni a cse lek vést. Meg
kell elõz ni vég re azt a sok-sok elõ re lát ha -
tó tö me ges em be ri tra gé di át, amely fe -
nye get, ha nem vál to zik a hely zet a sze -
gény sor ban élõ ro mák kö ré ben. Töb bek
kö zött er re irá nyul az „Eu ró pa 2020” kö -
zös nö ve ke dé si stra té gia ki dol go zá sa is,
amely nek cél ja, hogy az egész tár sa da -
lom ra ki ter je dõ tar tós és éssze rû nö ve ke -
dés va ló sul jon meg. Ez a stra té gia nem
va ló sul hat meg ak kor, ha a ci gány ság ki -
ma rad be lõ le. Rá adá sul a ro ma tár sa da -
lom in teg rá ci ó ja gaz da sá gi elõ nyök kel is
jár, hi szen aki a fel zár kóz ta tás ke re té ben
mun ká hoz jut, az adót is fi zet, nem kell rá

se gélyt köl te ni, te vé ke nyen hoz zá já rul a
tár sa da lom fenn tar tá sá hoz. Az ed di gi ek -
bõl könnyû meg ál la pí ta ni, hogy a ma gyar 
ci gány ság ne héz sé gei ugyan azok, ame -
lyek rõl az eu ró pai vi szo nyok kö zött szo -
kás be szél ni. Nem vé let len te hát, hogy ép -
pen a mi ha zánk állt az élé re an nak a po li -
ti kai vál lal ko zás nak – cse lek vé si terv ki -
dol go zá sá nak –, ame lyet ro ma stra té gi á -
nak hív nak, s amely im már az Eu ró pai
Unió hi va ta los dön té se lett. Ho gyan akar ja 
ez a stra té gia meg vál toz tat ni az eu ró pai ci -
gány ság hely ze tét?

Egy részt úgy, hogy min den tag or szág
és az EU Bi zott sá ga is egy más hoz kap cso -
lód va cse lek szik. Ez a ha tá ro zat 2011. jú -
ni us ban szü le tett. Min de nütt, így per sze
ná lunk is fel adat – nem terv –, hogy min -
den ro ma szár ma zá sú gyer mek jár ja ki
leg alább az ele mi is ko lát. Itt meg kell je -
gyez nem, hogy a je len le gi ok ta tá si tör -
vény mó do sí tás ép pen az el len ke zõ jét
fog ja meg mu tat ni, hi szen a tan kö te le zett -
sé get le csök ken tet ték ha zánk ban 16 év re.
Ez na gyon nagy prob lé mát fog okoz ni a
ci gány ság jö võ jé ben úgy az ok ta tás ban,
mint a fog lal koz ta tás ban. Idõ zí tett bom ba 
a ci gány ság ok ta tá si és fog lal koz ta tá si al -
ter na tí vá ja. A fel nõtt ko rú ro ma la kos ság -
ból mi nél több em ber nek kell biz to sí ta ni,
hogy ki tud jon lép ni a mun ka erõ pi ac ra,
ami igen csak össze tett fel adat.

Ha son ló an nagy mun ka az is, hogy a
ro ma tár sa da lom egész sé gi kö rül mé nye it
ja ví ta ni kell úgy, hogy azok kö ze lít se nek
a tár sa da lom töb bi ré szé nek kö rül mé nye -
i hez. 2013-ig az Eu ró pai Unió a kö zös ala -
pok ból 26,5 mil li árd eurót for dít ezek re a
cé lok ra, és ha son ló ará nyú erõ fe szí té se -
ket ír elõ a tag or szág ok nak is. To váb bá
rend sze re sen el len õriz ni kí ván ják, hogy
az egyes tag or szág ok hol tar ta nak a vál la -
lá sok tel je sí té sé ben. Ezt ne ve zik mo ni to -
ro zás nak.

Ma gyar or szág az uni ós el nök ség ide -
jén a ro ma stra té gia ki dol go zá sá val, to -
váb bá an nak a pél da ér té kû cse lek vé si
terv nek a be in dí tá sá val, amely a Kor -
mány és az ORÖ köz ti meg ál la po dás
ered mé nye, kü lön le ges sze re pet vál lalt
ma gá ra. A nem zet kö zi fi gye lem is ar ra
szo rít ja a ha zai ro ma po li ti ka ala kí tó it,
sze rep lõ it, hogy ezt a pél dát la nul je len tõs 
vál lal ko zást tö ret le nül vi gyék, vi gyük vé -
gig.

Tá jé koz ta tom a tisz telt ol va sót, hogy
volt már ha zánk ban rö vid tá vú – kö zép tá -
vú és hosszú tá vú ro ma stra té gi ai – cse -
lek vé si prog ram (a ki dol go zá sá ban is
részt vet tem), de nem vál tot ta be egyik
prog ram sem a kül de té sét.

Egye dül ha zánk ban van ki sebb sé gi
ön kor mány za ti rend szer, mely a rend -
szer vál tás kü szö bén jött lét re, mert 13 be -
jegy zett ki sebb ség él ha zánk ban, de ha -

ma ro san lét re jön a 14. be jegy zett is, a bu -
nye vá cok. A ki sebb sé gi ön kor mány za ti
tör vény nem ad alá-fö lé ren del ke zé si jo -
got a te le pü lé si ön kor mány zat ok kal
szem ben, vi szont vé le mé nye zé si és ja vas -
lat té te li jog gal él het a min den ko ri tes tü let 
ál tal meg vá lasz tott el nök, szó szó ló vagy
ta nács nok sze mé lyé ben. Öt cik lu son ke -
resz tül ve zet tem, mint el nök a ki sebb sé gi
ön kor mány za tot he lyi, me gyei és or szá -
gos szin ten is. Van né mi ta pasz ta la tom és
vé le mé nyem e rend szer rõl. Oly annyi ra,
hogy a 2010-es hely ha tó sá gi vá lasz tá so -
kon már tu da to san nem is kez de mé nyez -
tem ki sebb sé gi ön kor mány za ti kép vi se le -
tet ott, ahol a ro ma po li ti ka gyö ke rei ki -
ala kul tak, és ahon nan el in dult az egész
ro ma kép vi se let. Na gyon so kat dol goz -
tunk ab ban az idõ ben Far kas Fló ri án nal a
LUNGO-DROM (hosszú út) ala pí tó tag -
ja ként azért, hogy a ro ma ki sebb ség nek is
le gyen tör vé nyes kép vi se le te ha zánk ban. 
12 évig vol tam a Lungo-Drom he lyi el nö -
ke és or szá gos ve ze tõ sé gi tag ja, de
2002-ben ki lép tem, és lét re hoz tam a Ma -
gyar or szá gi Ci gá nyok Eu ró pai Uni ós
Szö vet ség jog vé dõ szer ve ze tet, mely or -
szá gos szin tû vé lé pett elõ, és szá mos EU-s 
or szág ban is je len van már. Több száz mil -
li ár dot köl töt tünk a ki sebb sé gi ön kor -
mány za ti rend szer re, an nak fenn tar tá sá -
ra, mely nem vál tot ta be kül de té sét, sõt
ko moly vi szályt ala kí tott ki a több sé gi és a 
ki sebb sé gi tár sa da lom ban. Egy toll vo nás -
sal meg szün tet ném a ki sebb sé gi ön kor -
mány za ti rend szert ha zánk ban, és elõ te -
ret ad nék a kü lön bö zõ ci vil ön szer ve zõ -
dé sek nek a ha gyo mány, nyelv, kul tú ra
õr zé sé re és gya kor lá sá ra sza ko sí tott szer -
ve ze tek nek, mint az uni ó ban is.

Sok ki sebb sé gi kép vi se lõ is ko lá zat lan,
ta pasz ta lat lan, és ön ma gát is ne he zen
tud ja el fo gad tat ni, nem hogy a sa ját nép -
cso port ját kép vi sel ni. Emel lett több ezer -
mil li ár dot el köl töt tünk, és nincs lát sza ta,
kéz zel fog ha tó ered mé nye a ki sebb sé gi
ön kor mány za ti rend szer nek. Egye dül a
vá lasz tá sok elõtt és alatt ve szik fi gye lem -
be a ro ma ki sebb sé get, de ak kor is egy
sza va zat nak néz nek min ket, sõt kü lön bö -
zõ fo gá sok kal uszít ják a ro ma tár sa dal -
mat, ne hogy össze fo gás sal meg elõz ze nek 
bár me lyik po li ti kai pár tot. Pe dig tel jes
össze fo gás sal a ro ma tár sa da lom igen is
lét re tud na hoz ni egy egy sé ges ro ma kép -
vi se le tet.

Bár mely kor mány és ál lam for ma len -
ne ha zánk ban és Eu ró pá ban, a ci gány ság
hely ze té nek meg ol dá sá ra csak össze fo -
gás sal, a ro ma la kos ság be vo ná sá val le het 
szá mí ta ni. Sok év ti zed kell még ah hoz,
hogy kéz zel fog ha tó vál to zás mu tat koz -
zék a ro ma tár sa da lom ban. Van nak je len -
leg is kor mány párt ok, ame lyek örül nek a
ro ma tár sa da lom szét ta golt sá gá nak, és
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ret teg nek az össze fo gá sunk tól. Sõt min -
dent meg tesz nek, hogy le néz zen min ket
sa ját ha zánk, és Eu ró pa szé gye nei le -
gyünk, vi szont az an ti sze mi tiz mus és a
faj gyû lö let há tán könnyû a par la ment be
jut ni, és nem mu tat ni al ter na tí vát egy ál -
lam al ko tó nép cso port el fo ga dá sá hoz és
meg ér té sé hez. Nem so kat ké rünk, csak
annyit, hogy ma gun kat itt hon érez zük
Ma gyar or szá gon, hi szen õse ink is ál lam -
al ko tó té nye zõk vol tak.

Most megint el in dul egy ha tal mi harc
a par la ment ben, hi szen a 386 kép vi se lõ -
bõl csak 199 fõ jut hat be a kö vet ke zõ vá -
lasz tá so kon, kö zel 200 fõ nek he lyet kell
csi nál ni a jö võ re néz ve. De mint min dig
is, a ki sebb ség az oko zó ja a min den ko ri
ál la pot nak. Ál mo dom, de fé lek fel éb red -
ni, lát ni, érez ni a va ló sá got, a tényt el fo -
gad ni, és sok kér dést fel ten ni ön ma gam -
nak, hogy mi kor lesz ha zánk ban is egy ro -
ma „Obama”. Egy ne gyed szá za dot dol -
goz tam a ro ma ki sebb ség fel emel ke dé se
ér de ké ben, de es kü szöm, hogy még a ko -
por só ból is vissza nyú lok, és fel eme lem a
ro ma tár sa dal mat.

Van nak olyan ki sebb sé gi ön kor mány -
zat ok, ame lyek po zi tí van áll nak hoz zá a
ro ma tár sa da lom ja ví tá sá hoz, fel eme lé sé -
hez, de ott a he lyi ön kor mány zat is na -
gyobb oda fi gye lés sel él a ki sebb ség gel
szem ben, és se gí ti a ki sebb sé gi ön kor -
mány zat mun ká ját. El vét ve van nak
olyan ki sebb sé gi ön kor mány zat ok, ame -
lyek ki ma gas ló an vég zik kép vi se lõi mun -
ká ju kat, de függ nek a min den ko ri he lyi
ve ze tés tõl, azok tá mo ga tá sá tól és fõ leg a
po li ti kai ál lás pont juk tól. Is me rik azt a
köz mon dást: Ha nincs ve lem, el le nem
van. Or szág já rá som so rán ta pasz tal tam,
hogy ki ma gas ló és el is me ren dõ mun kát
vé gez nek Bé kés ben Elek vá ro sá ban, Ko -
má rom-Esz ter gom me gyé ben Orosz lány
vá ro sá ban. Itt meg je gyez ni kí vá nom,
hogy ko moly oda fi gye lés sel és sok kép vi -
se le ti mun ká val a he lyi ki sebb sé gi ön kor -
mány zat el is me rõ en vég zi mun ká ját és
kép vi se lõi te vé keny sé gét. So rol hat nék itt
még vagy 9 me gyei ön kor mány za tot, de a 
vé le mé nyem az, hogy a ki sebb sé gi ön kor -
mány zat ok évei meg van nak szám lál va.
Ci vil ön szer ve zõ dé sek ben lá tom a jö võt,
amik egész eu ró pai ro ma kép vi se le tet lát -
nak el a jö võ re néz ve. Ér de mes a fen ti ek -
re oda fi gyel ni, mert mint ír tam, a 24. órá -
ban va gyunk EU szin ten és ha zánk ban is.

NE FELEJTSÜK EL, AZ ÚJ
ALKOTMÁNY ÉRTELMÉBEN MÁR
NEM KISEBBSÉGI MEGNEVEZÉST
HASZNÁLUNK, HANEM NEZETISÉGI
MEGSZÓLÍTÁST!

Rónavölgyi Sándor jogvédõ (MCEUSZ)
országos elnöke.

Telefon:+36-30-518-6273. E-mail:
drronavolgyi@citromail.hu

Májusi hírek a Zagyvaparti Idõsek
Otthonából

Má jus el sõ va sár nap ja az édes anyá -
ké, nagy ma má ké, déd nagy ma má ké,
ami kor is há lás szív vel mond kö szö ne -
tet ki csi és nagy, gyer mek, fel nõtt mind -
azért a sok jó ért, tö rõ dé sért, gon dos ko -
dá sért, amit ed di gi éle té ben tõ lük ka -

pott. Sza vak kal ki fe jez ni ezt nem is le -
het, csak meg pró bál ni.

In téz mé nyünk ben idén a bel te rü le ti
óvo da Hó fe hér ke cso port já nak óvo dá -
sai va rá zsol tak meg ha tó pil la na to kat e
szép ün nep al kal má ból. Szem nem ma -
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radt szá ra zon a szív hez szó ló, meg ha tó
ver sek, éne kek hal la tán. A mû sor zá rá -
sa ként a kis óvo dá sok min den je len lé -
võ nek egy szál fe hér szeg fût ad tak át,
me lyet a la kó szo bá juk ban ma rad tak is
meg kap tak. Kö szön jük szé pen a fel ké -
szí tést a két óvó nõ nek: Kocza Antalné
Mucza Me lin dá nak és Szeremeta Gáborné
Már ti ká nak.

Bene Józsefné Mar git né ni 102. szü le -
tés nap ját ün ne pel te má jus 8-án. Csa -
lád já val együtt Nyitrainé Kiss Ka ta lin
igaz ga tó nõ, Ba kó Józsefné in té zet ve ze tõ
fõ nõ vér, a III. o. kol lek tí vá ja és la kó tár -
sai kö szön töt ték. To váb bi jó egész sé -
get, hosszú éle tet kí vá nunk!

A pün kösd a hús vét utá ni 7. va sár na -
pon és hét fõn tar tott ke resz tény ün nep, 
ame lyen a ke resz tény ség a szent lé lek
ki ára dá sá nak em lé két ün nep li meg. A
Szent lé lek ezen a na pon áradt ki Jé zus
ta nít vá nya i ra, az apos to lok ra, és ez zel a 
na pot új tar ta lom mal töl töt te meg a ke -
resz té nyek számára:

„És mi kor a pün kösd nap ja el jött, mind -
nyá jan egy aka rat tal együtt valának.

És lõn nagy hir te len ség gel az ég bõl
mint egy se be sen zúgó szél nek zen dü lé se, és
eltelé az egész há zat, a hol ül nek vala. És
meg je len tek elõt tük ket tõs tü zes nyel vek és
üle min de nik re azok kö zül. És megtelének
mind nyá jan Szent Lé lek kel, és kezdének
szól ni más nyel ve ken, a mint a Lé lek adta
né kik szólniok.”

Rácz La jos re for má tus tisz te le tes úr
tet te em lé ke ze tes sé la kó ink szá má ra
ezt a szép ün ne pet szí nes elõ adá sá val,
imád sá ga i val, éne ke i vel.

Nyitrainé Kiss Katalin
igazgató

és a mentálhigiénés csop.

Köszönet!

Ez úton sze ret nénk meg kö szön ni
Rácz La jos re for má tus lel kész nek, hogy
együtt mû kö dé sünk ke re té ben a re for -
má tus egy ház rend sze re sen ado má -
nyo kat nyújt in téz mé nyünk nek. Leg -
utóbb egy táb lát kap tunk, mely a cso -
port fog lal ko zá sok és szak mai ér te kez -
le tek, kon fe ren ci ák al kal má val nyújt
szá munk ra se gít sé get.

SZKTT Zagyva menti
Integrált Központ dolgozói

��

Bûnügyi hírek
Újszász

2012. má jus 7.

Az el lo pott hol mi nagy ré sze elõ ke -
rült egy 42 éves hely bé li fér fi nál tar -
tott ház ku ta tás so rán. Az el múlt na -
pok ban jár tak a be tö rõk a je len leg la -
kat lan csa lá di ház por tá ján. Át ku tat -
ták a há zat, az al só épü le tet, a ga rázst
és vé gül egy au to ma ta és egy ré gi tár -
csás mo só gé pet és 10 li ter ben zint vit -
tek el. 

JNSz. Megyei Rendõr-fõkapitányság
sajtószóvivõi

Napi hírekbõl
2012. má jus 29.

Gáz szi vár gás volt szom ba ton es te a
Véd gát so ron egy la kat lan ház ban. A
sé rült ve ze ték mi att ki me ne kí tet ték a
kör nye zõ há zak la kó it, majd a tûz ol -
tók a Tigáz szak em be re i nek je len lét -
ében le ás tak a ve ze té kig, és es te tíz
órá ra el szo rí tot ták a cson kot, majd
vissza tér tek a lak ta nyá ba.

Új Néplap

Elutasított indítvány
a Baunok-ügyben

El uta sí tot ta az Or szá gos Rend õr-fõ ka -
pi tány ság a szol no ki Baunok há zas pár el -
len el kö ve tet ket tõs gyil kos ság el sõ ren dû
gya nú sí tott já nak, M. Bé lá nak ki zá rá si in -
dít vá nyát, amely ben õ el fo gult ság mi att a
tel jes me gyei rend õr ál lo mány ki zá rá sát
kér te az ügy bõl. Far kas Jó zsef me gyei fõ -
ka pi tány az in dít vány el bí rá lá sa so rán
úgy nyi lat ko zott, hogy nem el fo gult, a
gya nú sí tott ál lí tá sai alap ta la nok, és az el -
já rás rész re haj lás tól men tes el bí rá lá sa
biztosított.

M. Béla töb bek kö zött ezt írja a vé dõ je
ál tal is szig nált in dít vá nyá ban: „2011. de -
cem ber 05. nap ján elõ ze tes le tar tóz ta tá so -
mat ren del te el a Szol nok Vá ro si Bí ró ság,
az óta fogvatartott va gyok. A gya nú sí tást
kö ve tõ en az el já ró nyo mo zók arra kí ván -
nak rá ven ni, hogy je len bûn ügy ben te -
gyek be is me rõ val lo mást, mert az min -
den ki nek jó lesz. Gya kor la ti lag a me gyei
rend õr-fõ ka pi tány ság min den nyo mo zó -
ja ki hall ga tott már, vagy köz re mû kö dött
az ügyem ben. A leg el sõ al ka lom mal, a
gya nú sí tást kö ve tõ en, rész le tes val lo mást 
tet tem a vé dõm je len lét ében. … Kö zöl -
tem, hogy val lo mást te szek, kér dé sek re
vá la szo lok, min den el já rá si cse lek mény -
ben köz re mû kö döm, de ... a meg ha tal ma -
zott vé dõm je len lét éhez ragaszkodom.”

„A va ló ság azon ban más…” – foly ta tó -
dik M. Bé la gya nú sí tott el fo gult sá gi ké rel -
me. „Az el já ró nyo mo zók min dent meg -
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tesz nek azért, hogy a vé de lem hez va ló jo go mat kor lá toz zák, az -
ál tal, hogy vé dõ nél kül akar nak min dig ki hall gat ni.”

A to váb bi ak ban konk rét ese te ket, konk rét idõ pon to kat is le ír
M. Bé la, ami kor a vé dõ je nél kül akar ták be is me rõ val lo más meg -
té te lé re rá bír ni a rend õrök. Ne hez mé nye zi azt is az irat, hogy a
vé dõ jé vel va ló meg fe le lõ, lehallgatásmentes kon zul tá ci ó ját nem 
biz to sít ják a rend õrök.

A Baunok-ügyben egyéb ként nagy a csend, leg alább is ami a
nyil vá nos ság tá jé koz ta tá sát je len ti. A rend õr ség min den, az
ügy re irá nyu ló kér dést az zal uta sít el, hogy a nyo mo zás ér de ke i -
re va ló te kin tet tel nem vá la szol hat nak.

Má jus el sõ nap ja i ban egyéb ként új ra ház ku ta tást tar tot tak a
rend õrök az M. csa lád újszászi há zá nál. Ez út tal már töb bed szer.
Ér te sü lé sünk sze rint fém ke re sõ de tek tor ral vé gig jár ták a ker tet
és az al só épü le te ket, de a ke re sés ered mény te len ma radt. Át ku -
tat ták a por tán egy ko ráb ban ra kott tûz egy hó na pos ma rad vá -
nya it is, ami ben a csa lád a ré gi, ha szon ta lan dol ga it éget te el, s
amit ta lál tak, azt sza bá lyo san le is fog lal ták.

L. M. L.
Új Néplap, 2012. május 12.

Újabb nyom a Baunok-ügyben:
a rögzített hang

Rej té lyes hang gaz dá ját ke re si a rend õr ség a szol no ki Baunok
há zas pár meg gyil ko lá sá val kap cso lat ban. A Blikk úgy tud ja, van
olyan gya nú sí tott, aki tõl hang min tát vet tek, hogy össze ha son lít -
has sák egy bank ál tal rög zí tett fel vé tel lel. In for má ci ó ik sze rint a
fel vé te len az hal lat szik, amint Baunok Ist ván át akar utal tat ni
hat van mil lió fo rin tot az egyik gya nú sí tott fe le sé gé nek szám lá já -
ra, a hát tér bõl pe dig va la ki ta ná csok kal lát ja el. En nek a hang -
nak a gaz dá ját ke re sik. Baunok Ist vánt és fe le sé gét no vem ber -
ben el ra bol ták és megölték.

Új Néplap, 2012. május 16.

M. Béla nem ad(ott) hangmintát vizsgálatra

Teg nap – egy lap in for má ci ó ra hi vat koz va – be szá mol tunk ar -
ról, hogy a szol no ki Baunok há zas pár el le ni ke gyet len gyil kos -
ság el hú zó dó nyo mo zá sa so rán most egy hang gaz dá ját ke re si a
rend õr ség. A hang fel vé te len az hal lat szik, hogy a ké sõbb meg -
gyil kolt Baunok Ist ván 60 mil lió fo rin tot akar át utal tat ni a bank -
kal az el sõ ren dû gya nú sí tott, M. Bé la fe le sé gé nek szám lá já ra.
Az ügy rõl most meg kér dez tük M. Bé la vé dõ jét, dr. Ta si Ju di tot is. 
õ el mond ta, hogy a nyo mo zó ha tó ság az elõ zõ gyanúsítotti meg -
hall ga tás so rán már kez de mé nyez te vé den cé nél a
hangmintavételt, mi több, a szak ér tõ is ké szen állt az el já rás ra.
Ezt meg elõ zõ en azon ban a vé de lem át ad ta az – az óta el uta sí tott
– ki zá rá si in dít ványt, amit a me gyei rend õri szer ve zet el fo gult -
sá ga mi att ter jesz tett elõ a gya nú sí tott. A min ta vé tel re ezért, ak -
kor nem ke rült sor, ám a jö võ hé ten ese dé kes, foly ta tó la gos meg -
hall ga tás so rán a nyo mo zók vár ha tó an is mét kez de mé nye zik a
vizs gá la tot – vél te az ügy véd nõ. A min ta vé tel hez azon ban a gya -
nú sí tott hoz zá já ru lá sa szük sé ges – szögezte le rögtön.

– Ezt a hoz zá já ru lást azon ban nem fo gom ja va sol ni a vé den -
cem nek, mert az ilyen vizs gá la tok bi zony ta la nok, ké tes mi nõ sé -
gû ek, nem hoz nak eg zakt ered mé nye ket – zár ta a be szél ge tést.

L. M. L.
Új Néplap, 2012. május 17.

Újabb gyanúsítások a Baunok-ügyben

A na pok ban újabb bûn cse lek mény el kö ve té sé vel gya nú sí tot -
ta, il let ve gya nú sít ja meg a rend õr ség a szol no ki Baunok há zas -
pár meg ölé sé vel gya nú sí tott M. Bé lát, M. Ti bort és H. Szabolcsot: 
egy rend be li, fegy ver rel, cso por to san el kö ve tett ma gán lak sér tés
bûn tet té vel. Az in dok lás sze rint ala pos a gya nú ar ra, hogy a ne -
ve zett há rom sze mély 2011. no vem ber 17-én erõ szak kal, fegy ve -
re sen, az ott la kók be le egye zés nél kül, be ha tolt Baunok Ist ván és
ne je há zá ba. E na pon a rend õr sé gi gya nú sze rint õk hár man, a
la ká suk ról el ra bol ták, majd kü lö nös ke gyet len ség gel meg öl ték a 
házaspárt.

Az új fej le mény rõl si ke rült meg kér dez nünk M. Béla vé dõ jét,
dr. Tasi Ju di tot, aki la punk nak el mond ta: vé den ce az új gya nú -
sí tás sal kap cso lat ban nem tett val lo mást, el len ben pa naszt nyúj -
tot tak be a nyo mo zó ha tó sá gi ha tá ro zat el len.

Az ügy véd nõ egy má sik „ér de kes”, kö zel múlt be li ese mény -
rõl is em lí tést tett ez al ka lom mal. A Szol no ki Nyo mo zó Ügyész -
ség má jus 11-én, hi va ta los in do ko lás sze rint egy la kos sá gi be je -
len tés nyo mán, ház ku ta tást tar tott N. F. újszászi kör ze ti meg bí -
zott há zá nál. N. F. a fe le sé ge ré vén ro ko ni kap cso lat ban áll a
Baunok-ügyben gya nú sí tott M. test vé rek kel. A „la kos sá gi be je -
len tés” sze rint ala pos a gya nú, hogy a sza bad ide jé ben roncs ke -
re sés sel fog lal ko zó fér fi az újszászi ha tár ban, fém ke re sõ be ren -
de zés sel, vi lág há bo rús lõ sze re ket és bom bá kat ta lált, azo kat a la -
ká sá ra szál lí tot ta, majd szét szed te és fém ke res ke dõk nek ér té ke -
sí tet te.

– Ter mé sze te sen sem mi fé le lõ szert, bom bát nem ta lált az
ügyész ség – szö gez te le Ta si Ju dit. – Mind össze egy ott hon en -
ge dély nél kül is tart ha tó, egyéb ként pe dig mû kö dés kép te len
gáz pisz toly akadt ho rog ra, ám, ér de kes mó don, a ház ku ta tás nál 
je len volt a Baunok-ügy ve ze tõ vizs gá ló ja is. Jó len ne tud ni,
hogy mi ért.

L. M. L.
Új Néplap, 2012. május 22.

Fulladás okozta Baunokék halálát

Szi go rú hír zár lat mel lett nyo moz a rend õr ség a ta valy no vem -
ber ben el ra bolt, majd meg ölt, szol no ki Baunok há zas pár ügyé -
ben. Em lé kez he tünk: a há zas pár 2011. no vem ber 17-én tûnt el
szol no ki la ká sá ról, majd de cem ber 2-án, em ber ölés gya nú já val,
õri zet be vet tek a rend õrök há rom sze mélyt – H. Szabolcsot, M.
Bé lát, va la mint M. Ti bort –, és de cem ber 6-án a holt tes tek is elõ -
ke rül tek egy Újszász ha tá rá ban lé võ kút ból. A le tar tóz ta tás ban
lé võk el len szó ló gya nú sí tást nem rég ki egé szí tet te a rend õr ség,
és fegy ver rel, cso por to san el kö ve tett ma gán lak sér tés bûn tett ét
is a kon tó juk ra írta.

Az ed di gi saj tó ta lál ga tá sok ban gyak ran fel tû nõ mo tí vum
volt, hogy a gyil kos sá go kat kü lö nös ke gyet len ség gel kö vet ték el 
a tet te sek. Nos, a na pok ban la punk bir to ká ba ke rült a há zas pár
bon co lá sa után ké szült szak ér tõi vé le mény, ami csak rész ben tá -
maszt ja alá eze ket a ko ráb bi lap ér te sü lé se ket. Baunok Ist ván ha -
lá lát ugyan is víz be ful la dás okoz ta, és a holt tes ten erõs bán tal -
ma zás ra – kín zás ra, ke gyet len ség re – uta ló nyo mo kat nem ta lált
az or vos szak ér tõ. A fe le ség gel vi szont már más a hely zet. Az õ
ha lá lát is ful la dás idéz te elõ, de õt a ha lá la elõtt na gyon sú lyo san 
bán tal maz ták is.

L. M. L.
Új Néplap, 2012. május 26.
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Emlékezzünk
Diószegi Sándorra,

posztumusz Sport Díjas
testnevelõ tanárra!

Hi he tet len nek tû nik, 
de Dió sze gi Sán dor, ki -
vá ló test ne ve lõ ta nár,
már 32 éve nincs kö zöt -
tünk. Fi a ta lon, éle te ze -
nit jén, 37 éve sen, pe da -
gó gus na pi ren dez vé -
nyek kö ze pet te ra gad ta
el a vá rat lan ha lál.

Az Újszászi Gim ná zi um és Mû sza ki Szak -
kö zép is ko la em lék könyv ét (1963 – 1993)
fel la poz va, az is ko la ta ná ra it és ta nít vá nya it
mé lyen meg ren dí tet te test ne ve lõ ta ná ruk
hir te len ha lá la. Az õt utol só út já ra el kí sé rõ
újszászi la ko sok so ka dal ma együtt ér zett,
gyá szolt a tanítvá nyokkal, ta ná rok kal.

Nyol cas Kár oly, aki 1969-ben kezd te ta -
nul má nya it az újszászi kö zép is ko lá ban, a kö -
vet ke zõ kép pen nyi lat ko zott Dió sze gi Sán -
dor ról az em lék könyv ben: „Az Õ ne ve egyet
je len tett Újszász ké zi lab da sport já val, de nem 
té ve dek, ha azt mon dom, Újszász sport éle -
té vel. Hi szen Õ min den sport ágat sze re tett
és tu dott is csi nál ni, le gyen szó lab da rú gás ról, 
asz ta li te nisz rõl, röp lab dá ról, ko sár lab dá ról,
at lé ti ká ról, ne tán sakk ról. Õt tar tom a leg -
jobb ne ve lõ nek, pe da gó gus nak, akit va la ha
is is mer tem.” Majd imi gyen foly tat ta: „Reg -
gel tõl es tig a tor na te rem ben volt lát ha tó. Ha -
lá la elõt ti utol só es te be szél tem ve le. Ak kor is 
az is ko lá ból jött. Fo ci zott a gim na zis ták kal,
csap zott volt, pa nasz ko dott, hogy nyo mást
érez a mel lé ben. Biz to san meg fáz tam –
mond ta szá ja szeg le té ben ha mis kás mo -
sollyal. Em lé ke min dig ben nem fog él ni.”

Dió sze gi Sán dor a Bé kés me gyei
Endrõdön lát ta meg a nap vi lá got 1943. 10.
15-én, és Újszászon hunyt el 1980. 06.
05-én. A te le pü lés sír kert jé ben nyug szik
édes ap já val, aki két év vel él te túl egyet len
gyer me két. Szü lei: Dió sze gi Sán dor, MÁV
al kal ma zott ként (vál tó ke ze lõ, for gal mis ta,
ál lo más ve ze tõ), Tóth Jo lán, ház tar tás be li,
ké sõbb bol ti el adó.

Dió sze gi Sán dor Nagylaposon (Gyo -
maendrõd egyik te le pü lés ré sze) vé gez te az ál ta -
lá nos is ko la négy osz tá lyát, ahol édes ap ja vál tó -
ke ze lõ ként dol go zott. Az ál ta lá nos is ko la fel sõ
ta go za tát már Me zõ tú ron vé gez te, és ott is érett -
sé gi zett 1961-ben. A Test ne ve lé si Fõ is ko lán
szer zett ta ná ri dip lo mát Bu da pes ten, 1965-ben.

Kö zép is ko lás ként több sport ág ban is in -
dult az is ko lai baj nok sá go kon, de a ké zi lab da 
lett a ked ven ce. Ki vá ló ta nu ló ként, spor to ló -
ként nyert egy szer re fel vé telt a Mû sza ki
Egye tem re és a Test ne ve lé si Fõ is ko lá ra, de a
sport mel lett kö te lez te el ma gát. A fõ is ko lán
ver seny sze rû en ké zi lab dá zott.

A test ne ve lõ ta ná ri dip lo ma meg szer zé se
után, 1965-ben sport kap cso la tok ered mé -
nye ként ke rült Újszászra ta ní ta ni, az ak kor
még ál ta lá nos is ko la és gim ná zi um ba.

Újszászon ta lál ta meg éle te pár ját
1966-ban, a ka pos vá ri szü le té sû (1944. 02.
22.) Pin tér Évá ban, aki ugyan csak a Test ne -
ve lé si Fõ is ko lán (Bu da pest) szer zett test ne ve -
lõ ta ná ri ké pe sí tést. Pin tér Éva 1966-tól
nyug díj ba vo nu lá sá ig az újszászi kö zép is ko -
lá ban dol go zott. Fér jé vel nem csak a csa lá di
élet ben, de test ne ve lõ mun ká juk ban is har -
mo ni ku san együtt mû köd tek. Pin tér Éva
ered mé nyes te vé keny sé gét Újszász Vá ros
Kép vi se lõ-tes tü le te 2003- ban Pro Urbe
Újszász Díj ban ré sze sí tet te.

Dió sze gi Sán dor és Pin tér Éva élet kö zös -
ség ének gyü möl cse Éva (1966) és Eme se
(1973), akik csa lá di kö te lék ben él nek.

A ta nár úr Újszászra ke rü lé se kor ha mar
meg sze ret te a kör nye ze tét, az is ko lát, amely -
ben ta ní tott, és a te le pü lés la kos sá gát. Hosszú
tá von gon dol kod va, szü le i vel együtt te le ped -
tek le Újszászon sa ját csa lá di há zuk ban. Rög -
tön ma ga kö ré gyûj töt te a te het sé ges fi a ta lo -
kat, és több sport ág ban ered mé nye sen ver se -
nyez tet te õket. A he lyi sport egye sü let szí ne i -
ben já té kos edzõ ként meg ala pí tot ta a fér fi ké -
zi lab da szak osz tályt. A nõi ké zi lab da csa pa tot
a gim ná zi um szí ne i ben ver se nyez tet te. Mind -
két csa pat a me gyei I. osz tály ban ját szott. So -
kat har colt, hogy a lab da rú gás mel lett a ké zi -
lab da is tá mo ga tást kap jon. A la ko sok kö zül
egy re töb ben sze ret ték meg a ké zi lab dát. A
mér kõ zé sek hez pá lya is kel lett. Az eme le tes
is ko la ud va rán, min den na pi mun ka mel lett,
ta nít vá nya i val és más se gí tõk kel együtt, meg -
épí tet te a ké zi lab da pá lyát. 1973-ban, az új
kö zép is ko la át adá sa után, újabb pá lyát épí -
tett, is mét di ák jai se gít sé gé vel. Sok érem, ser -
leg, pla kett õr zi a meg szer zett he lye zé se ket. A 
fér fi ké zi lab da csa pat egy íz ben meg nyer te a
me gyei baj nok sá got is, de anya gi ak mi att nem 
tud tak to vább lép ni. Az is ko lai ver se nye ken kí -
vül, szív ügye volt a fa lu si szpar ta ki ád, ahol
több nyi re at lé ti ka, röp lab da, lab da rú gás és lö -
vé szet sport ágak ban ver seng tek. Spor to ló -
ként, edzõ ként nagy sze re pet vál lalt az
újszászi sport si ke re sek ér de ké ben. Me gyénk -
ben az újszászi fi a ta lok min dig ko moly, ne héz 
el len fe lek nek bi zo nyul tak. Õ volt a gim ná zi u -
mi lö vész klub ve ze tõ je is, mely nek tag jai sok -
szor gyõz tes ként hagy ták el a lõ ál lá so kat.
Több di ák ja, pél dá ul Vargáné Ki rály Il di kó és
Bá lint Eri ka, hi va tás ként vá lasz tot ta a test ne -
ve lõi pá lyát. Ta nít vá nyai, sport tár sai ra jon gás -
sal, sze re tet tel és tisz te let tel em lé kez nek rá.

2004: Újszász Vá ros Kép vi se lõ-tes tü le te,
ma gas szín vo na lú test ne ve lõ ta ná ri mun ká -
ja, spor to lói és sport szer ve zõi te vé keny sé ge
el is me ré sé ül – tisz te leg ve em lé ke elõtt –
Dió sze gi Sán dort Sport (posz tu musz) Díj ki -
tün te tés ben ré sze sí tet te. A meg tisz te lõ el is -
me rést öz ve gye, Dió sze gi Sándorné Pin tér
Éva vet te át.

Dió sze gi Sán dor ugyan nem Újszászon
szü le tett, de bát ran ál lít hat juk: tet te i vel,
ered mé nye i vel, kö zös ség ko vá cso ló ere jé -
vel Újszászra szü le tett. Éle te, em lé ke kö -
zénk tar to zik.

Ta nár úr fe lejt he tet len em lé két, a köz -
vet len csa lá don kí vül so kan õriz zük, vi gyáz -
zuk. Je len em lé ke zés is an nak ta nú ság té te le.

Varga Ferenc
Újszász díszpolgára

Orczytlanul a XXI.
században

Egy nem zet, egy te le pü lés, egy vá ros -
rész éle té ben meg ha tá ro zó sze rep jut hat
a múlt ese mé nye i nek. Ut cák, te rek, mû -
em lé kek, épü le tek, ci vil tár su lá sok em lé -
kez nek az egy kor itt élt em be rek ne vé re,
éle té re és tet te i re. Bár a tör té nel mi táv la -
tok és az ak tu á lis fi lo zó fi ák gyak ran szé pí -
te nek vagy csú fí ta nak a va lós ese mé nye -
ken, az egész sé ges lo kál pat ri o tiz mus biz -
to sí té ka le het az ér té kek meg õr zé sé nek és 
újab bak te rem té sé nek.

A XVII-XIX. szá zad ban az Or czy ne vet
vi se lõ sze mé lyek ott vol tak a ma gyar tör -
té ne lem szá mos fe je ze té ben: had tör té -
net ben, iro da lom ban, szép mû vé szet ben,
szín há zi élet ben, po li ti ká ban és gaz dál ko -
dás ban. Az Or czy ne vet a XXI. szá zad em -
be re is jól is me ri. A pes ti pol gár na pon ta
au tó zik át a Jó zsef vá ro si pá lya ud var mel -
let ti köz le ke dé si cso mó pon ton, az Or czy
té ren. Út ját foly tat va az Or czy úton jut el
az újab ban is mét Or czy -kert nek ne ve zett
park hoz. Vi szont a régi Pest egyik leg na -
gyobb épü le té nek, az Or czy -ház nak, az
ott mû kö dõ áru tõzs dé nek és ká vé há za i -
nak híre az öre geb bek em lé ke ze té ben
sem él. A fõ vá ro son kí vül más te le pü lé se -
ken is em lé kez nek az Or czy csa lád tag ja i -
ra, akik bir to kos ként él tek fal vak ban és
vá ro sok ban. Kis Or czy- kör ké pünk ben
ezek re ve tünk né hány pil lan tást.

Fegyverneken mû kö dik az Or czy An na 
Ál ta lá nos Is ko la és Szak is ko la. A köz ség tör -
té net írói így em lé kez nek a név adó ra:
„Bá ró Or czy An na, is ko lánk név adó ja
1810. jú ni us 30-án szü le tett. Fér jé vel,
Szapáry Jó zsef fel, aki Szapáryak
pusztataskonyi ágá nak le szár ma zott ja
volt, 1830. jú li us 20-án kel tek egy be.
Fegy ver nek eb ben az idõ ben (ko ráb bi
me zõ vá ros) a tö rök dú lás után pusz ta
volt. Szapáry Jó zsef és Or czy An na tu da -
to san vál lal ta, hogy a pusz tá ból vi rág zó
te le pü lést hoz lét re. Így ala kult ki 1880-ig
a te le pü lés hár mas ta go zó dá sa: dé len
Szapárfalu, a ma gyar lak ta Kö zép- Fegy -
ver nek, me lyet bá ró Or czy An na után
Annaházának ne vez tek el. Az 1852-ben –
bá ró Or czy An na ál tal Annaházán – lét re -
ho zott né met is ko lá ban ele in te a ma gyar
nyel vet ide gen nyelv ként ta ní tot ták,
majd fo ko za to san egy re ke ve sebb lett a
né me tül ok ta tott tan tár gyak szá ma és
óra szá ma, és mind több a ma gyar ok ta -
tás.” (Or czy Anna 1879-ben halt meg.)

Sze ge den (Kiskundorozsmán) van az
Or czy Ist ván Ál ta lá nos Is ko la. „A tö rök más -
fél év szá za dos ural má nak 1686-ban vé ge
sza kadt. Dorozsma a tö rök hó dolt ság zi -
va ta ra i ban tel je sen el pusz tult. A te rü le tet
el ad ták a né met lo vag rend nek, Sze ged
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pe dig sa ját cél já ra hasz nál ta a do rozs mai
pusz tá kat. A né met lo vag rend a Sze ged
kö rü li pusz ták telj ha tal mú ke ze lé sé vel
Or czy Ist vánt bíz ta meg. Or czy Ist ván
1716-ban le ve lé ben fi gyel mez te ti Sze ge -
det, hogy en ge dély nél kül ne hasz nál ja a
do rozs ma i ak te rü le tét, III. Kár oly ki rály
azon ban meg en ged te a sze ge di ek nek a
do rozs mai pusz ták hasz ná la tát. A sze ge -
di ek a szán tó föl de ken a ga bo na ti zed -
rész ét kö ve tel ték, de Or czy hu szár jai
szét ug rasz tot ták õket. Herberstein, a sze -
ge di vár pa rancs no ka sor ka to na sá got
kül dött a sze ge di ek vé del mé re. Or czy –
hu szár jai el ker ge té se mi att – ha rag ra lob -
bant, és el ha tá roz ta, hogy új ra te le pí ti
Dorozsmát. 1719-ben 23 jász csa lá dot te le -
pí tett a temp lom köré. Õk vol tak
Dorozsma õs la ko sai.”

(Bá ró Or czy Ist ván 1669-1749 kö zött
élt.)

Soltvadkerten szo bor ral tisz te leg nek
bá ró Or czy Lõ rinc em lé ké nek: „Bá ró Or -
czy Lõ rinc – 1718-1789 – ge ne rá lis, föld -
bir to kos, a fel vi lá go so dó ma gyar köl té -
szet elõ fu tá ra, Vad kert új ra te le pí té sé nek
ki emel ke dõ alak ja.” – tud juk meg a fel -
irat ból. Az 1740-es évek ele jén bá ró Or czy 
Lõ rinc né met és szlo vák, majd ma gyar
csa lá do kat te le pí tett soltvadkerti bir to ká -
ra, akik ki tar tó mun ká val ter mé keny te -
rü let té tet ték a nap sü töt te és szél hord ta
ho mok buc ká kat.

Gyön gyö sön az Or czy -kas télyt em lít -
jük, mely ma a Mát ra Mú ze um nak ad ott -
hont. Gyûj te mé nyük ben szá mos, a kas -
télyt épít te tõ és bir to kos csa lád tag ja i nak
port ré ja, bú to ra, hasz ná la ti tár gya sze re -
pel az ál lan dó ki ál lí tá son.

Újszász. Az Or czy csa lád tag jai
1720-1944 kö zött vol tak je len a te le pü lés
éle té ben. Ne vük höz kö tõ dik a tö rök kor
utá ni nép te len pusz ta új ra te le pí té se. A
csa lád bá ró Or czy György ál tal ala pí tott
újszászi ágá nak tag jai épít tet ték a Zagy -
va-par ti és Abonyi úti kas té lyo kat, ál do -
zat vál la lá suk kal ké szül he tett el a Szent
Ist ván temp lom. Elõb bi ek ne ve Or czy -
-kas tély ként már csak a tu risz ti kai le írá -
sok ban sze re pel. Újszászon az Or czy út
ne vét Dó zsa György re vál toz tat ták
1946-ban. Hogy az Or czyk ne vét mi ként
tün tet te el a he lyi po li ti kai aka rat és tör té -
net írás, ne boly gas suk. Né hány do log
azon ban biz tos: itt nincs Or czy út, – tér, –
park, – ott hon, – is ko la, – gyûj te mény, –
könyv tár, – szo bor, stb. Az itt la kók nem
kö tõd nek az Or czykhoz. Soha nem ta lál -
koz tak ve lük, ne vük és em lé kük leg fel -
jebb a nagy szü lõk anek do tá i ban buk kan
elõ.

A vi lá got jár va-kel ve, mint azt ta pasz -
tal juk is, az ide gen for ga lom leg fõbb von -
ze re je a tör té nel mi ér té kû épü le tek, ben -
nük mú ze u mok és ki ál lí tá sok, a kör nye -
ze tük ben ki ala kí tott és gon do zott par kok

és ta vak va rá zsa, a sza bad idõs te vé keny -
sé gek szol gá la ta. Más hol meg ta lál ták és
ki hasz nál ják a múlt ér té ke it és a föld raj zi
adott sá go kat. Ide gen for ga lom ból szár -
ma zó be vé te lek gya ra pít ják a vá rost, és
ad nak biz tos jö ve del met az ott la kók nak.
Az Es ter házy, Fes te tics, Kár olyi,
Grassalkovich, Andrássy, Wenckheim,
Zichy, stb. ne vek kap csán az uta zó csa lá di 
kas té lyok kal és par kok kal ta lál ko zik, és
él ve zi azok szép sé ge it, a kör nye zet nyúj -
tot ta ki kap cso ló dás örö mét.

Újszász tör té nel mi épü le tei az Or czy -
-kas té lyok, föld raj zi adott sá ga a Zagy va
kö zel sé ge és a park er dõ. Ren del te té sük -
rõl és ál la po tuk ról az ol va sók töb bet tud -
nak, mint e so rok író ja. A par kok és kas té -
lyok a ré gió gyöngy sze mei le het né nek.
Az Or czyk is ta lán meg ér de mel nék, hogy
kas té lya ik – akár az itt mû kö dõi in téz mé -
nyek ne vé ben is – vi sel hes sék ne vü ket.
Meg az tán a köl tõ-ge ne rá lis, bá ró Or czy
Lõ rinc köl té sze té re sem le het ne mél tó -
kép pen em lé kez ni, mint a vá ro si könyv -
tár ne vé vel. Az egy ko ri, ma név te len Fõ
tér is el vi sel né a par ko sí tást, kö zép pont já -
ban egy Or czy Ist ván, Or czy Lõ rinc, Or -
czy György dom bor mû vel – vál lal va az
újszászi Or czy -kul tusz meg ala po zá sá nak 
gya nú ját is. (És mi ért ne?) A mu lasz tást
ne héz pó tol ni, hi szen a kas té lyok be ren -
de zé sét, könyv tá rát, fest mé nye it, ker té -
sze tét meg sem mi sí tet ték a há bo rús kö rül -
mé nyek. Fel szá mol ták a Zagy va-par ti an -
gol par kot, a szarvashalmi arborétu mot.
Gyó gyít ha tat lan se bek, me lyek re az idõ
sem bi zo nyult jó té kony panaceának (cso -
da szer).

A múl tat vég kép el tö röl ni – zen gett a nó -
ta fél év szá za don át. Ta lán ide je len ne
Újszászon is új da lo kat ta nul ni, s ta ní ta ni
az if jú ság nak. De leg alább Vö rös mar ty
Mi hály egyik em lék so rát a tan anyag ba
csem pész ni: „A múl tat tisz teld a je len ben s
tartsd a jö võ nek”.

Jánoska Antal

Sorstársi
összejövetel

A má jus 17-én meg tar tott össze jö ve te -
lün kön a HUMANITÁS-ban meg je lent
ak tu á lis in for má ci ók ról tá jé koz tat tam a
tag sá got. Azu tán a má jus egyik szép ün -
ne pé rõl, az anyák nap já ról is meg em lé -
kez tünk, Dienes And rás szép szavalatával.

A cso port össze jö ve telt Pin tér Istvánné
tá mo gat ta, kö szön jük!

Cso por tunk leg kö ze leb bi össze jö ve te -
le 2012. jú ni us 21-én (csü tör tök) 14 óra -
kor lesz a mû ve lõ dé si ház ban. Min den kit
szeretettel várunk.

Ulviczki Józsefné
csoportvezetõ

Civil szervezetek
figyelmébe!

Nem tu dom min den újszászi (köz hasz -
nú) ci vil szer ve zet el ér he tõ sé gét, az aláb -
bi le vél fon tos le het szá muk ra.

Ez csak egy ki csi sze le tét tar tal maz za a
ci vil jog sza bá lyi vál to zá sok nak.

Aján lom a szolnok.nonprofit.hu ol dal
Tu dás tár fül, a Do ku men tum tár ada ta it.

Fon tos, hogy az alap sza bályt/ala pí tó
ok ira tot min den ki nek jú ni us ban mó do sí -
ta nia kell a jog sza bály vál to zá sok miatt.

To váb bi se gít ség igény ese tén ál lok
ren del ke zés re, vagy hív ha tó a szol no ki
Ci vil Ház 56/221-882.

Nyitrainé Kiss Katalin

Tisz telt Szer ve ze tek!
A Szol no ki Pol gár mes te ri Hi va tal tá jé -

koz ta tá sát to váb bít juk Önök nek.
Tisz te let tel: Ci vil Ház
Tisz telt Ci vil Szer ve ze ti Ve ze tõ!
Fel hí vom szí ves fi gyel mü ket, hogy az

egye sü lé si jog ról, a köz hasz nú jog ál lás -
ról, va la mint a ci vil szer ve ze tek mû kö dé -
sé rõl és tá mo ga tá sá ról szó ló 2011. évi
CLXXV. tör vény 30. § ér tel mé ben a ci vil
szer ve zet kö te les a jó vá ha gyás ra jo go sult 
tes tü let ál tal el fo ga dott be szá mo ló ját, va -
la mint köz hasz nú sá gi mel lék le tét – kö -
te le zõ könyv vizs gá lat ese tén a könyv -
vizs gá lói zá ra dé kot vagy a zá ra dék meg -
adá sá nak el uta sí tá sát is tar tal ma zó füg -
get len könyv vizs gá lói je len tés sel együtt – 
az adott üz le ti év mér leg for du ló nap ját
kö ve tõ ötö dik hó nap utol só nap já ig le -
tét be he lyez ni és köz zé ten ni, kö te le zõ
könyv vizs gá lat ese tén ugyan olyan for -
má ban és tar ta lom mal, mint amely nek
alap ján a könyv vizs gá ló a be szá mo lót fe -
lül vizs gál ta. Ci vil szer ve zet nek mi nõ sül a 
ci vil tár sa ság, il let ve a Ma gyar or szá gon
nyil ván tar tás ba vett egye sü let – a párt ki -
vé te lé vel –, va la mint az ala pít vány (köz -
ala pít vány). 
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Orczy Lõrinc
(Rusz Károly metszet)
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CIVIL FÓRUM
Tá jé koz ta tom Önö ket to váb bá ar ról, hogy

2012. ja nu ár 1. nap ját kö ve tõ en fõ sza bály sze -
rint csak olyan ci vil szer ve zet kap hat költ ség -
ve té si tá mo ga tást, amely a fen ti ek sze rint le -
tét be he lyez te a be szá mo ló ját. Költ ség ve té si tá -
mo ga tás nak mi nõ sül az ál lam ház tar tás al -
rend sze rei ter hé re nyúj tott pénz be li vagy nem
pénz be li jut ta tás, ame lyet a tá mo ga tó nem el -
sõ sor ban el len szol gál ta tás el le né ben, de konk -
rét prog ram meg va ló sí tá sa vagy meg ha tá ro -
zott idõ szak ban a tá mo ga tott szer ve zet mû -
köd te té se érdekében nyújt.

Szutorisz-Szügyi Csongor
Humán Igazgató

Polgármesteri Hivatal Szolnok

Lángosparti

Az egye sü let so ron kö vet ke zõ
prog ram ja:

Ki rán du lás Tápiószelére és Tápió györ -
gyére au tó busszal

In du lás 2012. jú ni us 30. (szom bat) 9
óra a vá ros há za elöl.

Rész vé te li díj 1.000 Ft/fõ (gyer me ke -
ket, uno ká kat is vá runk).

Je lent ke zés a mû ve lõ dé si ház iro dá já -
ban

Idõsek napközi
otthona az új klubban

Hosszú vá ra ko zás után el jöt tek a köl tö -
zés nap jai, per cei. Ked ves em lé ke ink fû -
zõd nek az Akác fa út 90. sz. alat ti ré gi „Ba -
log -féle ház hoz”, ahol az Idõ sek Klub ja
kö zel hét évet töltött el.

Ez úton sze ret nénk meg kö szön ni a
szo ci á lis ott hon ve ze tõ sé gé nek, hogy biz -
to sí tot ták szá munk ra ezt az épü let részt,
va la mint az irán tunk és a klub tag ok felé
ta nú sí tott tü rel mü ket és meg ér té sü ket.

Új he lyün kön, a „Csiszér fé le ház ban”
(Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.), az el sõ he tek
az in téz mény meg is me ré sé vel, be ren dez -
ke dés sel, az új kör nye zet ad ta le he tõ sé -
gek megta pasz ta lá sá val tel tek és telnek.

Mû kö dé si en ge dé lyünk 20 fõ tar tóz ko -
dá sá ra ad le he tõ sé get. Az új klub tag ok
be mu tat ko zá sa, meg is me ré se, a le he tõ sé -
gek, kész sé gek össze han go lá sa fo lya ma -
tos. Szép, tá gas kör nye zet nyújt
lehetõséget az ebéd elfogyasztására.

Meg ün ne pel tük az anyák nap ját, a Bé -
ke vi lág nap ját, a pün kös döt. Ter ve ink kö -
zött sze re pel ki rán du lás Jász be rény be az
ál lat kert be, ill. gyógy für dõk felkeresése.

El ér he tõ sé günk: Újszász, Bajcsy-Zs. út 
20.

Te le fon: 06/56/552-068.

Vágó Károlyné
szoc. gondozó

Az Együtt Újszászért Egyesület lángos partija
(Fotó: Bodnárné Szabó Gabriella)

Ebéd az új helyen

Sakkparti
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Az utolsó pillanatban

Mint ha szi sze gõ mér ges kí gyó len ne, úgy fog ta ke zé ben Ilo na a te le fon kagy lót.
Messzi re tar tot ta ma gá tól, hogy ne hall ja, még is hal la nia kel lett fia egyik ba rát já nak
be szá mo ló ját ar ról, hogy Ti va dar már négy nap ja ke rü li az is ko lát. Tás ká ja va la hol
kinn kal ló dik a fo lyo són, õ pe dig csa var gó fi a ta lok kü lön bö zõ cso port ja i hoz ve rõd -
ve, já ték ter mek ben töl ti min den sza bad ide jét. 

– Ez le he tet len! – pró bált til ta koz ni. – De ha még is igaz? – kezd te ma gát gyö tör ni,
ami kor be fe jez te a be szél ge tést. – Dél után négy óra van, és Ti va dar még nincs itt -
hon. Teg nap és teg nap elõtt is, üres ki fo gá so kat han goz tat va, ké sõn ért haza. Le het,
hogy már jó vá te he tet len, ami tör té nik vele, és min de nért én va gyok a fe le lõs? Mi ért
is nem fi gyel tem rá job ban? Mért nem se gí tet tem neki töb bet? Mért nem ke res tem
az el len õr zõ jét? A lec ké it mért nem kér tem szá mon gyak rab ban? Mért en ged tem át
a fi a mat ilyen könnyen a ti zen öt éve sek re le sel ke dõ ve szé lyek nek? Ta lán már a
rossz tár sa ság, a ci ga ret ta, az ital, a ká bí tó szer is a kö ze lé ben van. – Az ag go da lom, a
fél tés, a két ség beesés egy re job ban rá te le pe dett a lel ké re, de össze szed te ma gát, és
azt mond ta:

– Nem! Nem en ge dem, hogy baj tör tén jen ve le! Ta lán még nem kés tem el, és a
lej tõs úton meg tu dom ál lí ta ni.

Fel vet te ka bát ját, és el in dult, hogy fi át meg ke res se és ha za hoz za. A hi deg ut cán
ta nács ta la nul né zett kör be. – Ho vá? Mer re? – tet te fel ma gá nak a kér dést.

– Mind egy! Ad dig me gyek, amíg a fi a mat meg nem ta lá lom – ad ta meg a vá laszt
is azon nal. Tes te di der gett a hi deg ben, a lel ke pe dig gyöt rõ dött to vább.

– Az nem le het ment ség szá mom ra, hogy az ap ja itt ha gyott min ket, és a gye rek
tel je sen rám ma radt. Az sem, hogy a pénz mi att, azért, hogy Ti va dar nak min de ne
meg le gyen, gyak ran kel lett túl órá kat vál lal nom, és ke ve set vol tam itt hon. Vagy né -
ha olyan fá rad tan ke rül tem ha za, hogy ne kem is se gít ség re lett vol na szük sé gem, és
nem tud tam ve le fog lal koz ni. A gye rek rám van bíz va, én va gyok ér te a fe le lõs.

A ha tal mas fény ár ban úszó kö ze li plázához ért. Meg állt elõt te, egy ki csit erõt
gyûj tött, az tán ha tá ro zot tan be lé pett. A já ték te rem elõtt új ra meg állt. Még so ha
nem járt já ték te rem ben, de most kény szer bõl meg tet te ezt is, a gye rek mi att. A fél -
ho mály, a vil la nó fé nyek, a gé pek dü bör gé se, zú gá sa, a dob hár tyá kat té põ han gos
ze ne kép lé keny, sû rû massza ként te le pe dett ide ge i re. Há bo rú zaj lott min den fe lé.
Iz ga tott fi a ta lok ma gá nyo san vagy szen ve dé lyek tõl át for ró so dott cso por tok ban,
na gyo kat ki ált va, egy mást biz tat va, ha do nász va lö völ döz tek, gyil kol tak a gé pe ken.

– Hát itt ér zi jól ma gát a gye re kem? – bor zadt el a lá tot tak tól. Gon do la tai és ér zel -
mei hir te len az el len ke zõ vég let be csap tak át, és Ti va dart okol ta min de nért.

– Be csa pott, ki ját szott en gem. Nem volt hoz zám õszin te, ha zu dott ne kem.
Vissza élt a bi zal mam mal. Tit ko ló zott. Pe dig min dent meg ka pott tõ lem! Ke ser ve sen
meg fo gom bün tet ni! Meg rá zom! Meg po fo zom, meg is fo gom ver ni!

Kör be jár ta a ter met, de Ti va dart nem itt ta lál ta meg, ha nem a kö vet ke zõ
plázában, ahol a já ték te rem re bo ru ló sö tét ség ben, ar cán a já ték szen ve dély bé lye gé -
vel, nagy fi úk tár sa sá gá ban az egyik au to ma tát ke zel te.

– Mi lyen nagy! Hogy meg nõtt! Ma gas és so vány! Dzse ki jé nek uj ja már a csuk ló -
já ig sem ér – cso dál ko zott rá. Már nem akar ta meg bün tet ni, nem akar ta bán ta ni,
csak ha za akar ta vin ni, és ott hon akar ta tar ta ni. A ki já rat fe lé vet te út ját, és ab ban re -
mény ke dett, hogy Ti va dar ész re ve szi, és utá na in dul. Ami kor el ha ladt mel let te, a fia 
rá né zett, lát szott raj ta, hogy fel is mer te. Ar cán elõ ször az ijedt ség, az tán a ha rag je -
lent meg, de a szí ve kö rül sze líd me leg ség is tá madt:

– Lám, any ja el jött ér te, fon tos ne ki és sze re ti.

Ki szállt a já ték ból. Be szélt egyik tár sá val, az tán si et ve el hagy ta a já ték ter met.
Any ját már a ha za fe lé ve ze tõ úton ér te utol. Egy da ra big szót la nul ha lad tak egy más
mel lett. Ilo na vé let le nül meg csú szott az esõ áz tat ta jár dán. A fia tar tot ta meg, ne -
hogy el es sen. Ez után már ké zen fog va men tek to vább, és meg pró bál tak ma gya ráz -
kod ni. Mind a ket ten han go san ki a bál ták sé rel me i ket, bá na ta i kat, ap ró kis la ká suk -
ba zárt lé nyük fáj dal ma it, de sem mit nem ér tet tek egy más sza va i ból, mert a vi ha ros
szél da ra bok ra tép te és messzi re so dor ta õket.

– Nem baj! – gon dol ta Ilo na, ami kor be lép tek a la kás ba. – Ami még a szí vünk ben
ma radt, azt itt hon, egy más sze mé be néz ve is el tud juk már mon da ni – és sze re tet tel
ma gá hoz ölel te a fi át.

Fehér Majzik Sarolta

Visszatekintés a
gyermekkorra

3. El sõ ta lál ko zá som

A har ma dik kis tör té net re is úgy em -
lék szem vissza, mint ha nem 71 év vel
ez elõtt, ha nem csak egy év vel ez elõtt
lett vol na. Ez az ele mi is ko la 4. osz tá lyá -
ban, te hát tíz éves ko rom ban tör tént.

A ta ní tóm, Ve ress Lász ló ta ní tó bá csi
a hit tan óránk után, egy meg le he tõ sen
nagy mé re tû Bib li át tart va a ke zé ben
jött ki ve lünk az ud var ra, hogy a szü -
net ben is szem mel tart son ben nün ket.
Az ud va ron már vár ta a fi a tal fe le sé ge 3
éves kis lá nyuk kal és a kb. hat éves kis fi -
acs ká juk kal együtt. Arra kér te a ta ní tó
bá csit, hogy ve gye át tõle a gye re ke ket,
és vi gyáz zon rá juk, amíg õ egy kö ze li
bolt ban né hány fon tos dol got vá sá rol.
Ígér te, hogy a szü net vé gé re vissza jön.
A ta ní tó bá csi gyor san át is vet te õket, és 
hogy a nagy, fut ká ro zó csi kók el ne üt -
hes sék a ki csi ket, ké zen fog va ve zet get -
te õket a fü ves ud va ron. Emi att a Bib li át 
le kel lett ten nie a ke zé bõl. Az ud va ron
azon ban ak kor sem pad, sem szék nem
volt kint, így azt nem tud ta más ho va le -
ten ni, mint a csu pasz föld re.

Én pe dig ép pen ott a kö zel ben lé vén
ezt meg lát tam, és nagy meg ren dü lés sel 
fel ki ál tot tam: „Ta ní tó bá csi ké rem, a
Bib lia a föl dön!” Mi re õ za var tan azt
mond ta: „Iga zad van Már tus kám, ez bi -
zony nem he lyes. De lá tod, ne kem
mind a két ke zem el van fog lal va, ezért
meg kér lek, hogy vedd fel a föld rõl, és
tartsd meg ad dig, amíg Ilon ka né néd
vissza jön, és át ve szi tõ lem a gye re ke -
ket.” Ami kor er re em lé ke zem, most is
ér zem a szí vem ben azt az örö met, hogy 
én rám bíz ta a ta ní tóm ezt a fel ada tot, és 
azt a me leg sé get, ami kor a szí vem hez
szo rít va fog hat tam a „Szent Írást”, amíg 
a szü net vé gén a ta ní tó bá csi vissza
nem kér te tõ lem.

„Ez volt az én el sõ ta lál ko zá som Is -
ten köny vé vel. S most, nincs sem mi
má som, na gyobb örö mem, töb bet érõ
kin csem, hí vebb ba rá tom, jobb tá ma -
szom nin csen.” (Rész let Túr me zei E.:
El sõ ta lál ko zás c. ver sé bõl).

Pánczél Jánosné

��
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IRODALOM – EMLÉKEZÉS

Egy kis ajánló:
James Fenimore Coo per: Az utol só mo hi kán

Bi zo nyá ra min den ki hal lott már az in di á nok ról
(igen, a sas tol las vagy épp bo rot vált fe jû, fur csa fic kók, 
akik be tud nak pöc ce ni, ha ki hú zod ná luk a gyu fát –
vagy in kább csa ta bár dot). A könyv egy na gyobb, öt ré -
szes al ko tás, a Nagy in di án könyv ré sze. A tör té net jól
be mu tat ja a ko ra be li Ame ri kát (Coo per tu laj don kép -
pen az el sõ iga zi ame ri kai író), más in di án tör zse ket,
és per sze van nak fõ- és mel lék sze rep lõk (ki nyif fa nás -
ra ítélt egyéb ka rak te rek.) A mo hi kán törzs – aki ro kon 
a de la vá rok kal –, a kon ti nen sen dú ló an gol-fran cia há -
bo rú mi att majd nem tel je sen ki pusz tult. Mind össze
ket ten – a törzs fõ nök, Csingacsguk (Nagy Kí gyó) és
fia, Unkasz (Für ge Szar vas) – ma rad tak élet ben, aki ket 
fe hér ba rát juk, Hosszú Pus ka (min den könyv ben más
ne ve van) kí sér. A mo hi ká nok õsi el len sé ge i vel, az iro -
ké zek kel is föl kell ven ni ük a har cot (nem ad ják ám ol -
csón az ir há ju kat), akik a fran ci ák mal má ra hajt ják a
vi zet. Ter mé sze te sen az iro kéz ol da lon kap he lyet
Magua ( ra vasz ró ka – a bosszú ra éhes iro kéz pa sas),
aki har co sa i val (a film ben na gyon di va tos sé ró juk van
ám) igé nye sen és nagy hoz zá ér tés sel tesz ke reszt be a
ki ha ló ban lé võ mo hi ká nok nak. A könyv bõl ké szült
egy film is – az ere de ti szto rit át ír ták. Az utób bi fel dol -
go zás is él ve ze tes re si ke re dett, leg alább is aki egy ki csit 
is in di án ra jon gó vagy az volt, eset leg sze re ti, ha van
egy kis ak ció, és nem csak úgy foly do gál nak a tör té né -
sek, an nak tu dom aján la ni (de ez alatt per sze nem azt
ér tem, hogy min den má so dik kép koc ká ban va la ki fû -
be ha rap). Az 1992-ben ké szült pro duk ci ó ban he lyet
ka pott a már-már le gen dás film ze ne is, ami mond hat -
ni ga ran tál tan be fû ti a han gu la tot. Annyit azért ér de -
kes ség kép pen meg je gyez nék, hogy tud tom mal – leg -
alább is va la hol ezt ol vas tam –, még va la hol Ame ri ká -
ban él nek mo hi ká nok (egy 2000 fõs törzs). El kép zel -
tem magamban, hogy a mohikánok olvassák „Az
utolsó mohikánt” – érdekes egy kép lehet, speciel én
megnézném. Ha kíváncsi vagy egy egyéni történetre – 
vagy akarsz egy kis változatosságot a sok agyatlan,
csihi-puhi lövöldözõs film és hatásvadász könyv
mellett –, akkor itt a lehetõség!

Szabó Nándor Zsolt

Klasszikus boldogság
kor tyo lom a nyá ri lég édes il la tát,

és a nap csa tan go ló fé nye
az ar com ba kö nyö köl

üre sek az ut cák és a pa dok
mind el ha gyot tak

mint ez a bol dog ta lan vi lág

de bo lond va gyok, az is vol tam
és az is ma ra dok

ha bol dog, aki bo lond, mert

sej ti be lül, hogy sze re tik és
tán õ is sze ret het

még, ha lesz rá al ka lom

de ha nem is sze ret csak a
bú meg a bá nat

azt is fe le dem és elõ re

TEKINTEK!

Szabó Nándor Zsolt

Ulviczki József  emlékére
A 69 éve sen el hunyt Ulviczki Jó zsef sze mé lyé ben egy, a kö zös sé gért min dig ten -
ni kész, jó ba rá tot ve szí tet tünk el. Fi a tal ko rá ban a szín ját szó kö rök ben te vé keny ke -
dett. Idõ sebb ko rá ban so ká ig ak tív tag ja volt a kert ba rát kör nek, ve ze tõ sze mé lyi sé -
ge volt a pol gár õr ség nek, ott volt a lab da rú gók szin te va la mennyi mér kõ zé sén. Sze -
re tett és tu dott fõz ni. Szí ve sen és rend sze re sen fõ zött a kert ba rá tok nak, a pol gár -
õrök nek, a fo cis ták nak és a láb toll-lab dá zók nak. Min den ki nek, aki hív ta.

Az Újszászi Hír adó éle té ben is rend sze re sen részt vett. Sok szor hoz ta ki a
nyom dá ból az új sá got és te rí tet te a vá ros ban. Írt is a Hír adó ban. A „Tata me -
sélj!” címû so ro za tá ra so kan em lé kez nek. En nek egyik rész le té vel bú csú zunk
tõle. (a szerk.)

Tata, mesélj!
Vi har, Csal fa és Szel lõ

Gye rek ko rom ban kü lö nös iz ga lom fo gott el, ha édes anyám be je len tet te, 
hogy el me gyünk Gá bor sógorékhoz. Ko vács Gá bor fe le sé ge, An nus né ni
anyai nagy anyám test vé re volt, aki na gyon sze ret te anyá mat, s azt hi szem,
en gem is. Az ut cát, ahol lak tak, in kább hív ták Sza már sor nak, mint Bat -
thyá nyi út nak, ami a Kál mán tó nál kez dõ dött és a Kakaspaskomnál vég -
zõ dött. Hogy mi ért volt ép pen Sza már sor a ne ve, má ig sem tu dom, mi vel
so ha nem lát tam egy fia sza ma rat sem azon a kör nyé ken.

An nus néni min den al ka lom mal szá mom ra va la mi kü lön le ges ség gel
kí nált meg ben nün ket, mint pl. csi ra má lé, ci be re le ves, pecpite. Evés után
egy bög re hi deg író volt az üdí tõ ital. Igaz, ak kor nem is igen volt más
üdítõital.

Lak má ro zás után az el sõ utam min dig az is tál ló ba ve ze tett. Gá bor só -
gor nak há rom gyö nyö rû lo va volt: vi har, Csal fa és szel lõ. vi har egy sö tét
pej, élénk vér mér sék le tû pa ri pa. So ha nem volt nyug ta sem a já szol, sem a
ko csi elõtt. Ál lan dó an prüsz költ, ka part, hor kant ga tott, min dig men ni
akart. Csal fa vi lá gos pej kan ca, szép ke rek for mák kal és nyu godt ter mé -
szet tel volt meg áld va. Ugyan így nézett ki Szellõ is, aki Csalfa csikója volt.

Az egyik al ka lom mal Gá bor só gor ép pen fog ta a lo vat a ko csi elé, ami -
kor meg ér kez tünk anyám mal. Kér dez te, nem me gyek-e ki ve le rit kí tá sért
a Bruntba. Nem kel lett két szer mon da nia, egy bõl el fo gad tam a ké rést, és
már fent is ültem a bakon.

An nus né ni anyám mal be ment a ház ba, így a nagy ka pu ki nyi tá sa, ami
ed dig An nus né ni fel ada ta volt, most Gá bor só gor ra há rult. Ez zel a for du -
lat tal kez dõ dött az én kál vá ri ám, amit Vi har ra kon cát lan ter mé sze te oko -
zott. Tud ni il lik, ha ki nyílt a nagy ka pu, Vi har egyvágtában hagy ta el az ud -
vart a ka pun ke resz tül, ha nem volt, aki erõ sen tar tott haj tó szár ral meg fé -
kez ze. Hát most nem volt. Ka pasz kod tam én pi szo kul a haj tó szár ba, de Vi -
har nak ez meg sem kottyant, úgy vág ta tott ki az ud var ról Csal fát is ma gá -
val ránt va, hogy só gor is csak a por fel hõt lát ta utá nunk. A lo vak vág tá ban
a Kál mán tó fe lé vet ték az irányt, majd ezt el ér ve, irány a brunti so rom pó!
Én jó ma gam a haj tó szá rat el en ged ve, a kocsi derekába kapaszkodtam,
arra kérve az Istent, hogy mentsen meg engem a végpusztulattól.

Kö nyör gé sem meg hall ga tás ra ta lált a brunti bak ter sze mé lyé ben, aki
lát va a ko csis nél kül ro ha nó lo va kat, bá tor em ber lé vén elé jük állt, és el -
kap va a haj tó szá rat meg ál lí tot ta õket. Só gor is oda ért ak kor ra a bi cik li vel.
Nem tu dom, mi lyen fur csa ké pet vág hat tam, egy biz tos, só gor is és a bak -
ter is az el sõ ré mü let bõl fel ocsúd va, sze ren csét len kinézetem láttán
hatalmas hahotában tört ki.

Só gor meg kö szön te a bak ter nek a köz re mû kö dést, majd fel dob ta a bi -
cik lit a ko csi de rék ba, és irány a kukoricaföld.

Ha za fe lé már egé szen el múlt az ijedt sé gem, és jó kat ne vet tünk a meg -
pró bál ta tá so kon. A lo vak is meg nyu god tak és vi dá man po rosz kál tak ha -
za fe lé a rit kí tás sal megrakott kocsival.

Saj nos a lo vak és a gaz dá ik is, akik rõl ed dig me sél tem, már csak az em -
lé ke im ben él nek, de örü lök an nak, hogy má sok ban is em lé ke ket éb resz -
tet tem az uno ká im nak írt me sék kel. Gyak ran meg kér dez ték, hogy leg kö -
ze lebb kinek a lovairól fogok mesélni.

– Ta ta, me sélj! – kér lel nek az uno kák. Saj nos a lo vak kal kap cso la tos em -
lék tá ram ki me rült, de a gye rek ko ri em lé ke im ki apad ha tat la nok, én pe dig
me sé lek, mert nincs an nál na gyobb bol dog ság, ha az em ber az uno ká i nak
me sél het.

1999. jú li us

Ulviczki József



(Foly ta tás az elsõ ol dal ról)

Iga zi csa pat mun ka volt, úgy gon do -
lom, hogy las sacs kán el jut az em be rek tu -
da tá ba az, amit a kor má nyunk kép vi sel
(el len tét ben a ko ráb bi idõk kel) – nem a
szét hú zás, ha nem az együtt mû kö dés vi -
szi elõbb re a ma gyar sá got! Most vég re
õszin tén jó volt ma gyar nak, újszászinak
len ni!

Szórád Ró bert
cso port el nök

Fi desz

14 2012. június
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A megemlékezés résztvevõi

Az új emléktábla

Kedves
Színházlátogató!

A kö vet ke zõ évad ra a Jó zsef At ti la
Szín ház ba szer ve zek bér le tes, bu szos
uta zást 4 elõ adás ra.

Az elõ adá sok idõ pont ja: 
hét fõ 15 óra (in du lás 12 óra)

Gobbi Hil da nyug dí jas bér let

Árak:

Föld szint
1-10. sor 7 800 Ft, 11-13. sor 7 500 Ft
14-16. sor 7 000 Ft

Er kély
1. sor 7 800 Ft, 2-3. sor 7 500 Ft
4-6. sor 7 000 Ft
Az au tó busz dí ját al kal man ként, az

ak tu á lis ár nak meg fe le lõ en kell fi zet ni.
Elõ adá sok, fõbb sze rep lõk:

1. Hu nya di Sán dor: Fe ke te szá rú cse -
resz nye (szín mû 2 fel vo nás ban)
Nemcsák Kár oly, Ko csis Ju dit, Pikali
Ger da, Rékasi Kár oly

2. Hubay-Vas-Ránki: Egy sze re lem
há rom éj sza ká ja (ze nés já ték két fel -
vo nás ban)
Viczián Ot tó, Ma gyar Tí mea, Cse re
Lász ló, Benkõ Pé ter, Pi ros Il di kó,
Nemcsák Kár oly

3. Csiky Ger gely: A nagy ma ma (víg já -
ték két fel vo nás ban)
Ga lam bos Er zsi, Vecsei Mik lós,
Ujréti Lász ló, Fe hér An na, Tóth Ju -
dit, Szir tes Gá bor

4. Arthur Mil ler: Édes fi am (szín mû 2
fel vo nás ban)
Huszti Pé ter, Pi ros Il di kó, Viczián Ot -
tó, Schnell Ádám, Hû vös völ gyi Il di kó

Jú ni us 22-ig szán dék nyi lat ko za tot
ké rek, név vel, lak cím mel, te le fon -
szám mal, az ülõ hely meg je lö lé sé vel.
(Az igé nyek és a le he tõ sé gek nem min -
dig es nek egy be.)

Ha va la ki nem nyug dí jas, nem fog gon dot 
okoz ni, nyu god tan je lent kez het.

Je lent ke zés: mû ve lõ dé si ház –
sze mé lye sen

56/366-401
muvhazujszasz@gmail.com

Fehérné Sze ke res Zsu zsa
szer ve zõ

mailto:muvhazujszasz@gmail.com
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Események a
kézimunka
szakkörben

A Ha la si Csip ke Köz ala pít vány XIII.
Nem zet kö zi Csip ke fesz ti vál ját a „110 éves 
a Ha la si Csip ke” cí mû ju bi le u mi ki ál lí tás -
sal nyi tot ta meg. Ezen az újszászi Né pi
Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kör tag jai is részt
vet tek ki ál lí tó ként. Gara Istvánné hor golt
csip kéi és né hai Ri gó Imréné cso mó zott re -
ce (necc) csip kéi ke rül tek be mu ta tás ra. A
ren dez vé nyen Sza bó Pál Antalné a cso mó -
zás tech ni ká ját ta ní tot ta két na pon át.
Nyolc or szág csip ké sei fi gyel ték mun kán -
kat.

Köz ben az újszászi ma já li son a vert
csip ke ké szí tés sel, gyöngy fû zés sel is mer -
tet tük meg az ér dek lõ dõ közönséget.

Má jus 18-án is mét az egész cso port
dol go zott a jász be ré nyi Jász Mú ze um ud -
va rán ren de zett „Tör té nel mi ját szó ház”
ese mé nye in. A gyer me kek (250-300 fõ)
nagy lel ke se dés sel kap cso lód tak be
egy-egy mun ka fo lya mat ba. Gara
Istvánné körmöcskézni, Ve res Józsefné
kör mön fon ni, Ba logh Er zsé bet és Gömöri
Ferencné gyön gyöt fûz ni, gyöngy ék szert
ké szí te ni, Oszlányi Istvánné gyap jút fon ni, 
Sza bó Pál Antalné csip két ver ni ta ní tot ta
a lá to ga tó gyer me ke ket és kí sé rõ i ket. A
ját szó ház Má ria-Te ré zia ko rát idéz te, csa -
ta je le ne tek kel (la ban cok-ma gya rok har -
ca) tar kít va. Csi ga csi ná ló cso port, kö tél -
ve rõ, hím zõ, mé zes ka lá csos, ba bás, ze -
nész cso port, ágyú is volt. A csa tá ban a
gyer me kek „zok ni” lö ve dé kek kel har col -
tak.

Szá munk ra is moz gal mas, él ménydús
nap volt. Sze ret jük tud ni, hogy szük ség
van mun kánk ra, nem csak szû kebb kör -
nye ze tünk ben.

Szabó Pál Antalné
szakkörvezetõ

Nem áll meg az élet

Elõ ször a moz gás kor lá to zot tak össze jö -
ve te le in ta lál koz tam Bar na Ist ván nal,
azu tán az Idõ sek Ki mit tud?-ján. Az ut -
cán is sok szor össze fu tot tunk, és egy ilyen 
al ka lom mal el me sél te, hogy da lo kat sze -
rez, sõt cd-k ki adá sán tö ri a fe jét. Az el -
kép ze lést tett kö vet te, és hosszas utá na já -
rás ered mé nye ként a Szer zõi Jog vé dõ Hi -
va tal en ge délyt adott két cd nyil vá nos ság -
ra ho za ta lá ra, me lyek hét-hét sa ját szá mot 
tar tal maz nak. A fel vé te lek el ju tot tak az
Aktív Rádióhoz (Szolnok), a Rádió 1-hez
(Budapest) és a Neo FM-hez is.

En nek kap csán kér dez tem õt az elõz -
mé nyek rõl.

Bar na Ist ván Mis kol con szü le tett
1960-ban. Sajószentpéteren nõtt fel. A

szik szói Me zõ gaz da sá gi Szak kö zép is ko la 
el vég zé se után a mis kol ci men tõ sök nél
he lyez ke dett el. Köz ben ugyan itt a tánc
és eu fó nia könnyû ze nei ok ta tá son dob
sza kon szer zett vég zett sé get. Sajó szent -
péteren a bá nyász ze ne kar dobosa volt,
majd saját zenekart alapított.

1988-ban köl tö zött Újszászra. 1990-ben 
au tó bal ese tet szen ve dett, mely nek kö vet -

kez té ben moz gá sá ban kor lá to zott lett,
nem tu dott do bol ni. De nem adta fel.

Ez idõ tájt is mer ke dett meg Pikivel és
tár sa i val, akik fel ka rol ták az im már volt
do bost. Bar na Ist ván rá jött, hogy csak kéz -
zel is le het ze nél ni, sõt nem csak má sok
szá ma it ját sza ni, ha nem sa ját da lo kat is ír -
ni. Au to di dak ta mó don ta nult meg szin te -
ti zá to roz ni. Oly kor ki pat tan egy-egy dal -
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CD borító



lam a fe jé bõl, fel ve szi ka zet tá ra, vissza hall -
gat ja, az tán csi szol gat ja.

Kez det ben sa ját szó ra koz ta tá sá ra ját -
szott, ké sõbb a szom szé dok is szí ve sen
hall gat ták, majd az Idõ sek Nap kö zi Ott -
ho ná ban va ló sze rep lé sek is meg erõ sí tet -
ték ab ban, hogy ta lán mások is kíváncsiak 
a zenéjére.

Az újszászi ci vil szer ve ze tek, cso por -
tok, csa lá dok, ven dég lá tó he lyek oly -
kor-oly kor ze nészt ke res nek ren dez vé -
nye ik re. Bát ran ajánl ha tom Bar na Ist -
vánt. Az Artis Jus Szer zõi Jog vé dõ Hi va tal 
Hang fel vé telt En ge dé lye zõ Fõ osz tá lya
nem csak el fo gad ta a cd-ket, me lyek szer -
zõi jog vé de lem alatt áll nak (az az le ját szás 
után szer zõi jog dí jat kell fi zet ni), ha nem
Ist ván a ze ne szám ok elõ adá sá ra is en ge -
délyt ka pott, mû vé sze ti elõadó
tevékenység kategóriába sorolták, melyet 
megtiszteltetésnek tart.

Azt ál lít ja, so ha sem sza bad fel ad ni.
Olyan dol gok ra is ké pes, ame lyek re sok
egész sé ges em ber nem. Rok kant mo tor ral 
jár, ügyet in téz, be vá sá rol. Bot tal né hány
lé pést tesz. Írt egy dalt In memoriam Piki
cím mel. Sze ret né ter jesz te ni, újabb cd-t
kiadni, te hát van nak to váb bi ter vei. Pár ja, 
Il di kó se gít sé ge nél kül nem ju tott vol na el 
ed dig, me lyért kö szö ne tét fe je zi ki neki.
Továbbra is számít segítõ támaszára.

– Nem ír tam le ma gam. Aka rat erõ kér -
dé se az egész – vall ja.

Ve gyünk ró la, op ti miz mu sá ról, cse lek -
võ ké pes sé gé rõl, a jö võ be ve tett hi té rõl
példát! Ránk fér!

F. Szekeres Zsuzsa
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Jú ni us 2-án a hé ví zi fõ tér rõl DOTTÓ TRAINS vasút autómobil jár mû vel uta zott a
No sza Mami tánc cso port. Úti céljuk a Keszt he lyi Szín ház KI MIT TUD?

Or szá gos Vetélkedõjének döntõje volt.

M E G H Í V Ó

Szent Iván éj

jú ni us 23-án 18.30 óra kor

a mû ve lõ dé si ház nagy ter mé ben
 és a Pi ac té ren

A prog ram:

Jó té kony sá gi gá la mû sor
a No sza Ma mi tánc cso port

ren de zé sé ben
a mû ve lõ dé si ház par ket tá já nak

fel újí tá sá ra
(nagy te rem)

Be lé põ: 600 Ft

Lán gos par ti (a be lé põ je gyek
ér vé nye sek)

Tûz gyúj tás, tûz ug rás
Tánc ház (Pi ac tér)

A hely szí nen bü fé mû kö dik.

Fo ci EB ki ve tí tés (mûvház kert je)

Esõ ben a sza bad té ri prog ra mok is a
mû ve lõ dé si ház ban lesz nek meg tart va.

Kodály Zoltán
1882-1967

A 130 éve szü le tett ze ne szer zõ re, nép ze ne ku ta tó ra, ze ne tu dós ra em lé ke zünk a Ze ne 
Ün ne pé tõl a Ze nei Vi lág na pig (jú ni us 21. - ok tó ber 1.) tar tó idõ szak ban a Hó nap ze ne -
mû ve cí mû össze ál lí tá sunk kal.

1905-ben kezd te nép dal gyûj tõ mun ká ját. 1923-ban a Psal mus Hungaricus nagy si -
ke rû be mu ta tó já val kez dõ dött mû ve i nek nem zet kö zi kar ri er je. 1940-tõl a MTA-n a
nép dal gyûj té sek ren de zé si mun ká ját foly tat ta. A mo dern ma gyar zene leg je len tõ sebb
kép vi se lõ i nek egyi ke. Mû vé sze te ke re te it el sõ sor ban a ma gyar nép dal, ill. az ab ból ki -
bont ha tó le he tõ sé gek ha tá roz zák meg, de a szá zad elõ fran cia ze né je is ha tott rá. 1925
után kezd te fog lal koz tat ni a ze nei mû ve lõ dés ügye, min de nek elõtt az is ko lai ze ne ta ní -
tás re form ja (Ko dály mód szer). Kó rus mû ve i nek meg írá sá ra ösz tö nöz te egy új kó rus -
kul tú ra megteremtése.

Mun kás sá gá ért Kos suth-dí jat ka pott.
A Hó nap ze ne mû vét rö vi den is mer tet jük a vá ro si könyv tár weboldalain:

ujszasz.hu; zounuk.hu/ujszasz/ és a Vá ro si Könyv tár Újszász Facebook ol da lán. Eze -
ken az ol da la kon a mû vek rész le tei is meg hall gat ha tók. Ha von ta újabb és újabb ze ne -
mû vet aján lunk fi gyel mük be.

Sz.B.A.

Meg akarja tanulni a
számítógép használatát?

Ha igen, itt a le he tõ ség! Élet kor tól
füg get le nül alap fo kú in for ma ti kai is -
me re te ket nyúj tó tan fo lya mot in dít a
vá ro si könyv tár. A kép zést 2012. jú ni us 
15. és jú li us 31. kö zött vé gez zük. Az
ok ta tás in gye nes, és nem ad a vég zett -
sé get iga zo ló ta nú sít ványt. Kér jük,
hogy mi nél elõbb je lent kez zen a
06/56/368-056-os te le fo non vagy sze -
mé lye sen a vá ro si könyv tár ban a
Dam ja nich út 2. szám alatt. Sür gõ sen
je lent kez zen, mert a fé rõ he lyek szá ma
igen kor lá to zott.

Sz.B.A.

Piacon könyvet!

Is mé tel ten fel hív juk a fi gyel mét:

Szer dán köny vet ve gyen!

Egy könyv = 50 Ft

Szer dán ként a mû ve lõ dé si ház elõtt
na gyon ol csón vá sá rol hat a könyv tár
ál lo má nyá ból ki vont köny vek bõl. Va -
ló ban ol csón: 50 Ft/db áron!! 8 órá tól
ke res se ki ra ko dá sun kat!

A köny ve ket ön kén te sünk áru sít ja.
Kö szön jük a mun ká ját!

Sz-B.A.
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Az allergia
Az al ler gia ki ala ku lá sá ról meg osz lik a tu -
dó sok vé le mé nye. Óri á si tu dás anyag hal mo -
zó dott fel e té má ban. A cik kem ben nem sze -
ret ném a mo le ku lá ris szin ten zaj ló fo lya ma -
tok kal ter hel ni a tisz telt Ol va sót, ha nem in -
kább az al ler gi ák tól szen ve dõk nek, és a kör -
nye ze tük ben élõk szá má ra lé nye ges in for -
má ci ók át adá sa a cé lom, prak ti kus, a min -
den na pi éle tünk ben nél kü löz he tet len ta ná -
csok kal ki egé szít ve.

Hét köz na pi szó hasz ná lat tal al ler gi á nak
ne ve zett ál la pot nak több szint je, „ár nya la -
ta” van. Cik kem ben az an gol szász cso por to -
sí tás sze rint jár juk kö rül a szin te ket.

A „nor má lis kö rül mé nyek kö zött ár tal -
mat lan anya gok ra adott rend el le nes vá lasz -
re ak ci ót”, ér zé keny ség nek (szen zi ti vi tás)
ne vez zük. En nél szû kebb cso por tot kép vi sel 
az az ál la pot, me lyet a leg töb ben al ler gi a -
ként em le get nek. Va ló já ban „olyan, egyéb -
ként ár tal mat lan anya gok ra adott vá lasz re -
ak ció ered mé nye, mely nek ki ala ku lá sá ban
az im mun rend szer nek van sze re pe”. Ez tu -
laj don kép pen im mun vá lasz köz ve tí tet te túl -
ér zé keny ség (immunszenzitivitás).

Nap ja ink ra azon ban szû kült az al ler -
gia-ál la pot ér tel me zé si kö re: „az al ler gia
olyan, ár tal mat lan anya gok ra adott re ak ci ók 
ered mé nye, ame lyek ben IgE tí pu sú el len -
anyag ját szik fon tos sze re pet”. Az al ler gia le -
het he lyi – bõr ben, lég utak ban, szem ben,
emész tõ rend szer ben ala kul hat ki. Az ál ta lá -
nos (szisz té más), va gyis az egész tes tet érin -
tõ al ler gi át már anaphylaxiás re ak ci ó nak ne -
vez zük. Ez élet ve szé lyes ál la pot, azon na li
or vo si se gít sé get igé nyel. Az ún. szé rum be -
teg ség ha son ló an ál ta lá nos tü ne tek kel jár,
de az elõ zõ nél nagy ság ren dek kel könnyebb 
le fo lyá sú, spon tán gyógy uló kórkép.

Bár mely olyan re ak ci ót, mely ben az im -
mun rend szer nek nincs bi zo nyí tot tan köz -
pon ti sze re pe, in to le ran ci á nak hí vunk.

Szak or vos dol ga el dön te ni, me lyik for -
má tól szen ve dünk. Ja vas lom, igye kez zen a
tü ne te it pon to san el mon da ni. Cél sze rû egy
fü zet be dá tum mal el lát va föl je gyez ni a tü -
ne te ket, év sza kot, idõ já rá si vi szo nyo kat, az
adott idõ szak ban el fo gyasz tott éte le ket, ita -
lo kat (le he tõ ség sze rint azok szár ma zá si he -
lyét is), gyógy sze re ket, táp lá lék ki egé szí tõ
ké szít mé nye ket. Így könnyeb ben át te kint -
he tõ az ál la po ta ala ku lá sa, ha ma rabb ki le -
het kö vet kez tet ni a sú lyos bí tó, eset leg ked -
ve zõ tényezõket.

A kü lön bö zõ ér zé keny sé gek, al ler gia ki -
ala ku lá sa sok té nye zõs fo lya mat, me lyet a
ge ne ti kai hát te rünk is be fo lyá sol. Sze ren -
csénk re több gén is meg ha tá ro zó, így nem
min den ki nél ala kul ki, aki haj la mos rá. Eb -
ben az eset ben a kör nye ze ti ha tá sok, úgy -
mint a le ve gõ-, a víz-, a táp lá lé kok szennye -
zett sé ge, mi nõ sé gi össze té te le, elõ zõ meg -
be te ge dé sek, hi ány ál la po tok ala kít hat ják ki
a kü lön bö zõ szin tû ér zé keny sé gi re ak ci ót.
Azon ban a szü lõk tõl örö költ ge ne ti kai koc -
ká zat össze adó dik. Le egy sze rû sít ve, leg in -
kább be nyo mó dott ap ró sü te mény ké szí tõ
for mák hoz ha son lít ha tó a fel me nõk gén ál -

lo má nya. Min den sü te mény (utód) „örök li”
a ki ala kult hi bát. Elõ for dul, hogy a lek vár
mind két ol da lán hi bás tész tát találunk.

A ge ne ti kai hát te rün kön ugyan nem va -
gyunk ké pe sek vál toz tat ni, de az élet mó dun -
kon (do hány zás, vegy sze re zett élel mi sze rek), 
rossz szo ká sa in kon (vegy sze rek, mû anyag ok
ége té se), kör nye ze tün kön (gyom nö vé nyek
kor dá ban tar tá sa, kör nye zet- és ter mé szet vé -
de lem, stb.) igen. Ak kor is em be ri kö te les sé -
günk ezt meg ten ni, ha nem ma gunk, ha nem
va la mely csa lád ta gunk, kör nyé kün kön élõ
szen ved al ler gi á tól.

Már csa lád ter ve zés kor mi nél több ve szé -
lyes anya got ki kell ik tat ni a le en dõ szü lõk
ét rend jé bõl, szer ve ze té bõl, a szü le ten dõ
gyer me kek la kó kör nye ze té bõl. A
szenzibilizálódás ugyan is bi zo nyos ese tek -
ben már a mag zat kor ban, gyak rab ban az
élet el sõ né hány hó nap ja so rán ki ala kul.
Összes sé gé ben azt mond hat juk, hogy az
allergénekre va ló gyer mek ko ri, fi a tal ko ri ér -
zé keny ség ki ala ku lá sa szem pont já ból dön tõ 
az el sõ két életév.

A lég úti al ler gi ák szem pont já ból a lég -
szennye zett sé gen kí vül ve szélyt hor doz egy
túl szi ge telt, hu zat men tes, túl fû tött la kás.
Ilyen me leg, pá ra dús kör nye zet ben a di va -
tos vas tag kár pi tok, szõ nye gek szö vet szá lai
közt ví gan sza po rod nak a por at kák, pe nész -
gom ba fa jok. (Még na pon ta tör té nõ por ta la -
ní tás mel lett is.) Ezen ap ró élõ lé nyek le hul -
lott bõr sej tek kel táp lál koz nak, ürü lé kük
rend kí vül allergén, a kár pi tok, ágy ne mûk
moz ga tá sa kor hi he tet le nül nagy szám ban
ke rül nek a le ve gõ be, egész éven át tar tó orr -
fo lyást okoz va. Ér de mes leg alább 60 Co-on
he ten te mos ni az ágy ne mû hu za tot, mely
le gyen vas tag, sû rû szö vé sû. Aki nem al ler gi -
ás pol le nek re, szõr re, toll ra stb., meg te he ti,
hogy szá raz, nap sü té ses idõ ben az ud va ron
szel lõz te ti ágy ne mû jét. Aki nél az em lí tett
anya gok tü ne te ket okoz nak, ne szá rít sa sza -
bad le ve gõn a mosott ruhákat.

A sú lyos lég úti- és szem tü ne tek kel küsz kö -
dõk ha já ra ta pad nak az allergének, me lyek az
éj sza kai for go ló dás so rán a lég utak ba jut nak.
Emi att a szak or vos ok a na pi haj mo sást ja va -
sol ják. Ez zel szem ben vi lá got lá tott az ún. „túl -
zott hi gi é nia hi po té zis”, mely egész ség te len -
nek tart ja a na pi 5-nél több kéz mo sást, a na pi
több szö ri tu so lást. Sõt, né met nyelv te rü le ten a 
na pi ala pos zu hany zást is túl zás nak tart ják.
Be bi zo nyo so dott, hogy a be teg sé get nem
oko zó bak té ri u mok ér zé ke nyeb bek, így a be -
teg sé get oko zók ha ma rabb el sza po rod hat -
nak, ha gyak ran le si kál juk ma gunk ról a bõr ál -
tal ki vá lasz tott ter mé sze tes vé dõ ré te get. Tisz -
ta, ve gyi anyag tól, fe ká li á tól men tes ta la jon a
gye re kek is nyu god tan játsz hat nak, hi szen
mai tu dá sunk sze rint az ár tal mat lan ta laj bak -
té ri u mok se gí tik az im mun sej tek „ta nu lá si” fo -
lya ma tát. Ezek sze rint je len ték te len, tü ne te ket 
nem, vagy alig oko zó kis fer tõ zé sek re szük sé -
günk van, me lyek im mun rend sze rün ket fo -
lya ma to san ébe ren, ugyan ak kor kor dá ban
tart ják. Hi á nyuk ban az im mun sej tek ke res nek 
más cél pon tot, pl. sa ját sejt je in ket. Ez zel egy
idõ ben elõ for dul, hogy a kór oko zó kat, da ga -
nat sej te ket nem is me rik föl.

Jú li us ban foly ta tom.

Dr. Harangozó Helga

Diákévek
2004-2012

Ha ma ro san több száz di ák szá má ra vé -
get ér a 2011/12-es tan év. A 8. a osz tály 28
ta nu ló ja idén õsszel már más-más ok ta tá si 
in téz mény ben kez di meg ta nul má nya it.
Aki már vé gig jár ta ezt az utat, tud ja, min -
den év nek meg van a ma ga szép sé ge, de
ne héz sé ge is. Át él tünk sok-sok öröm te li
per cet, vol tak bosszú sá ga ink, iz ga lom mal 
vár tuk egy-egy dol go zat, ver seny ered -
mé nyét. Ah hoz, hogy egy di ák tu dá sa leg -
ja vát nyújt sa, ön ma gá ban ke vés a szor -
gal ma, igye ke ze te. A tu dást csak is ta ná ra -
i tól, a le adott tan anyag alap ján sa já tít hat ja 
el. Ne héz, fá rad sá gos mun ka ez di ák nak,
pe da gó gus nak egy aránt.

Én ez úton sze ret nék kö szö ne tet mon -
da ni a he lyi ál ta lá nos is ko la va la mennyi
ta ná rá nak az el múlt évek oda adó, lel ki is -
me re tes mun ká já ért.

Aki nek az ala pok le ra ká sát, az em lé ke -
ze tes ki rán du lá so kat kö szön het jük, az
Csajbókné Nyá ri Er zsé bet ta nár nõ. Az õ sze -
re pét a fel sõ ta go zat ban Balkovicsné Vá gó
Ka ta lin vet te át. Irá nyí tot ta, ne vel te, szak -
mai tu dá sát át ad va se gí tet te az osz tály ta -
nul má nyi elõ me ne tel ét.

A nap kö zi ben vég zett ok ta tó-ne ve lõ
mun ká já ért kö szö net tel tar to zunk
Virágné Ha mar Nó ra és Ba kó Jánosné Zsol dos 
Er zsé bet ta nár nõk nek.

Az el múlt évek alatt szá mos ver seny re
ké szí tet tek fel: Makainé Zérczi Zsu zsan na,
Kállóné Sza bó Er zsé bet, Pomázi Me lin da ta -
nár nõk. 

S aki nem is mer ve le he tet lent, fá rad sá -
got, akár sza bad ide jét is fel ál doz va szám -
ta lan si ke res ma te ma ti ka ver seny re ké szí -
tett fel, õ nem más, mint Bogárné Si mon
Klá ra, az is ko la igaz ga tó nõ je.

Ma ra dan dó, szép él mé nyek kel bú csú -
zunk az is ko lá tól.

A kö vet ke zõ vers ta lá ló an meg fo gal -
maz za jó kí ván sá ga in kat, e mel lett min -
den pe da gó gus nak mun ká jához sok si -
kert és jó egész sé get kí ván:

Vágó Károlyné szülõ
Vágó Csaba tanuló

Köszöntõ
„Vi rág gal jöt tem én ezen a szép na pon,
Há lán kat lerónai itt van az al ka lom.
Jó ta ní tó né ni, anyánk he lyett anyánk,
Sze re tet tel, gond dal vi gyáz min dig re ánk.
Ta nít vá nya it sze re tet tel in ti,
Szí vük be min dig a jó mag vát hin ti.
Ezért én ma azt kí vá nom it ten,
Ta ní tó né ni ket él tes se az Is ten.”

           (Nép köl té szet)
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Gyereknapi alsós
kirándulás

Szilvásváradra

Ré gi ha gyo mány volt, hogy má jus
hó nap vé ge fe lé az osz tá lyok ki rán -
du lá so kat szer vez nek az or szág leg -
szebb tá ja i ra.

Idén újí ta ni pró bál tunk, és a kel le -
mest a hasz nos sal össze köt ve, az
egész alsó ta go zat egy na pon, egy
hely re ment. Szil vás vá ra dot sze mel -
tük ki szín he lyül.

Az is ko la in teg rá ci ós prog ram já -
nak meg fe le lõ en tel jes tá mo ga tás sal
kö zel száz ta nu ló gyö nyör köd he tett
Szil vás vá rad ter mé sze ti szép sé ge i -
ben. A töb bi ta nu ló is na gyon ked vez -
mé nyes áron ve he tett részt ezen a ki -
rán du lá son.

Lát vány nak is ér de kes volt az öt
au tó busz, ami re nagy iz ga lom mal
száll tak fel a gye re kek.

Egé szen Ege rig na gyon el ke se rí tõ
volt az ég bolt, zá po rok, zi va ta rok vál -
tot ták egy mást. Már ép pen B ter ven
dol goz tunk, mi kor is Szil vás vá rad ra
ér ve lát tuk, ott bi zony egy csepp esõ
sem esett.

Az er dei kis vas út tal fel vo na toz -
tunk a nagy tisz tás ra, ahol egy jó han -
gu la tú vál tó ver sennyel töl töt tük a
dél elõt töt. Né há nyan az õs em ber
bar lang hoz is fel me rész ked tek.

Más fél órás sé tá val ki-ki a sa ját
tem pó já ban sé tált vissza a par ko ló -
hoz. Köz ben meg néz tük a sza bad té ri
mú ze u mot, a piszt ráng te le pet, a for -
rást. Saj nos, a víz esés ki apadt, mert
ta valy õsz óta nem esett ar ra esõ.

Sze gény al föl di gye re kek saj gó, fá -
jós láb bal ér tek le a bu szok hoz, de ha -
mar el szállt a fá rad sá guk, mert a
gyer mek szer ve zet meg hív ta õket egy 
kis gye rek na pi fagyizásra.

A ba zár so ron gyor san el fo gyott a
zseb pénz, de min den ki meg elé ged ve 
szállt fel a bu szok ra, és in dul tunk a
nap sü té ses jó idõ ben ha za.

Te li él mé nyek kel, kis sé el fá rad va
meg ér kez tünk. Úgy tû nik, ez az új
szer ve zés be vált, a tá mo ga tá sok se -
gít sé gé vel több, mint két száz kis is ko -
lás ré sze sül he tett a kö zös ki rán du lás
él mé nyé ben.

Bartáné Mucza Tünde tanítónõ
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Az erdei kisvasúton

A pisztrángkeltetõnél

A mészégetõk kunyhójánál
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Kirándulás Erdélybe

A HATÁRTALANUL! prog ram ke re té ben a Beth -
len Gá bor Alap ke ze lõ Zrt. HATÁR TALANUL!
Prog ram igaz ga tó sá ga nyílt pá lyá za ti fel hí vást hir -
de tett a ha tá ron tú li ma gyar ság gal kap cso la tos is -
me re tek bõ vü lé sé nek elõ se gí té sé re. A pá lyá zat cél -
ja a ma gyar or szá gi köz ok ta tá si in téz mé nyek ben 7.
év fo lya mon ta nu ló di á kok Ro má nia, Szlo vá kia,
Szer bia, Uk raj na, Szlo vé nia vagy Hor vát or szág
ma gyar lak ta te rü le te i re irá nyu ló ta nul má nyi ki -
rán du lá sá nak tá mo ga tá sa.

Az Újszászi Ne ve lé si Köz pont Vö rös mar ty Mi -
hály Ál ta lá nos Is ko la e pá lyá za ton 1 018 750 Ft-ot
nyert, amely bõl is ko lánk 41 di ák ja egy öt na pos er -
dé lyi ki rán du lá son vesz részt. A ki rán du lás ra 2012. 
má jus 30. és jú ni us 03. kö zött ke rül sor. Ter ve zett
prog ram ja ink közt sze re pel Nagy vá rad,
Bánffyhunyad meg te kin té se, Ko lozs vár fõ te ré nek
és Má tyás szü lõ há zá nak fel ke re sé se, el lá to ga tunk
a Bé kás-szo ros hoz, a Szent-An na tó hoz, a Gyil -
kos-tó hoz, Nyer ges-te tõn az 1848/49-es sza bad ság -
harc em lék mû vé nél ko szo rút he lye zünk el. Meg -
is mer ke dünk a Mo hos-tõ zeg láp nö vény- és ál lat -
vi lá gá val, ki té rõt te szünk Korondra és
Farkaslakára, ahol a Ta má si Áron em lék he lyet ke -
res sük fel.

Mi vel azt sze ret tük vol na, hogy a ki rán du lá son
részt ve võ gyer me kek ezen lát ni va lók ról min den
szük sé ges is me ret hez már a ki rán du lás meg kez -
dé se elõtt hoz zá jus sa nak, ta ná ra ik szep tem ber óta
elõ ké szí tõ órá kat szer vez nek, ame lyek ke re té ben a 
di á kok a ki rán du lás prog ram ele me i hez szük sé ges
iro dal mi, nép raj zi, komp lex ter mé szet is me re ti és
tör té nel mi is me re te ket kap nak.

A ki rán du lás egyik vál la lá sa ként – mi sze rint
ma gyar szer zõk köny ve it vi szünk aján dék ba a
csíkcsomortáni mû ve lõ dé si ház ba –, ta nu ló ink
gyûj tik a ma gyar írók köny ve it.

Az el nyert összeg bõl a pá lyá za ti ki írás sze rint
csak az uta zást és a szál lást le het fi nan szí roz ni,
ezért for rá so kat kel lett ke res ni a prog ra mok és az
ét ke zés költ sé ge i re. Az uta zó gyer me kek szá má ra
tá mo ga tást nyúj tott az ál ta lá nos is ko la a nyer tes
IPR-es pá lyá za tá ból, a Vö rös mar ty Ta nul má nyi és
Sport ala pít vány, Mol nár Pé ter pol gár mes ter, a
„Gye re, se gíts!” Ala pít vány és Do bo zi Ró bert vál lal -
ko zó. Mind ezek kel je len tõs mér ték ben tud tuk
csök ken te ni a szü lõk re esõ hoz zá já ru lást, amely
be fi ze té sé re több rész let ben volt le he tõ sé gük a ta -
ka rék szö vet ke zet nél nyi tott szám la igény be vé te -
lé vel. Így össze sen a pá lyá zat és a tá mo ga tá sok jó -
vol tá ból a költ sé gek 75 %-t tud tuk át vál lal ni.

Így a szü lõk nek csak egy cse kély össze gû hoz -
zá já ru lást kel lett fi zet ni ük.

A sok-sok elõ ké szü let re mé lem, meg tet te ha tá -
sát, a gyer me kek kí ván csi ság gal, ér dek lõ dés sel, fi -
gye lem mel és sze re tet tel kel nek út ra má jus 30-án
kí sé rõ ta ná ra ik kal er re a hosszú, ám cso dá la tos út -
ra.

Makainé Zérczi Zsuzsa
int. egys. vez. helyettes
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ISKOLA

Iskolánk védõnõje tartott elõadást a sóbányák egészségre gyakorolt
hatásáról

A tanulók a Szent-Anna tó történetével is megismerkedtek

A kirándulást elõkészítõ szülõi értekezlet 2012. május 22-én



Gyõzelem Túrkevén

Má jus 12-én nap sü té ses, me leg idõ ben
ren dez ték Túrkevén öt csa pat rész vé te lé -
vel a XIV. Pá pai Kár oly Lab da rú gó Em lék -
tor nát. A já té ko sok hely ze tét az is ne he zí -
tet te, hogy a mû fü ves pá lya – fel me le ged -
ve – lent rõl is iz zasz tot ta õket. Az öt csa pat 
– Ál ta lá nos Is ko la Kétpó, Jó zsef At ti la Ál -
ta lá nos Mû ve lõ dé si Köz pont Me zõ he -
gyes, Kaszap Nagy Ist ván Re for má tus Ál -
ta lá nos Is ko la Túrkeve, Pe tõ fi Sán dor Ál -
ta lá nos Is ko la Túrkeve, Újszászi Ne ve lé si
Köz pont Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is -
ko la Újszász – kör mér kõ zé ses for má ban
dön töt te el a baj no ki cí met. Fi a tal csa pa -
tunk esé lyes hez mél tón jól ját szott, és ma -
ga biz to san nyer te meg a tor nát. A tor na -
gyõ ze lem mel lett Pap la nos Ádám öt gól já -
val a gól ki rá lyi, míg Kenyó Márk a leg tech -
ni ká sabb já té kos cí met sze rez te meg. A
gyõz tes csa pat a ser leg, az ér mek, az aján -
dék cso mag mel lett egy tor tát is nyert.

Ered mé nyek:

Kétpó – Újszász: 0 – 5
Gól lö võk: Pap la nos Ádám 2, Baláti

Már ton, Kenyó Márk, Nagy Pat rik

Pe tõ fi Túrkeve – Me zõ he gyes: 3 – 1
Kaszap Túrkeve – Kétpó: 2 – 0
Újszász – Pe tõ fi Túrkeve: 3 – 1

Gól lö võk: Pap la nos Ádám 2, Kenyó
Márk

Me zõ he gyes – Kaszap Túrkeve: 1 – 1
Kétpó – Pe tõ fi Túrkeve: 0 – 2
Újszász – Kaszap Túrkeve: 2 – 0

Gól lö võk: Baláti Már ton, Nagy Pat rik

Me zõ he gyes – Kétpó: 2 – 0
Kaszap Túrkeve – Pe tõ fi Túrkeve:1 – 3
Újszász – Me zõ he gyes: 1 – 1

Gól lö võ: Pap la nos Ádám

Az utol só mér kõ zé sen a fi úk a biz tos
tor na gyõ ze lem tu da tá ban ki en ged tek
egy ki csit, és dön tet len nel fe jez ték be az
em lék tor nát.

Az újszászi fi a ta lok a Vö rös mar ty Ku -
pa után a Pá pai Kár oly em lék tor nát is
meg nyer ték. Foly ta tás, a trip lá zás le he tõ -
sé ge jú ni us 12-én Zagyvarékason a Dam -
ja nich Ku pán.

Tóth Gábor

20 2012. június

ÚJSZÁSZI HÍRADÓISKOLA

A Túrkevén gyõztes csapat: Kenyó Márk, SzabóAttila, Baláti Márton, Paplanos
Ádám, Tóth Gábor testnevelõ tanár. Elöl: Nagy Patrik, Valyon Emil és Szarvák Zsolt

(Fotó: Nagy János)

1. Újszász 4 3 1 0 11 2 +9 10

2. Petõfi Túrkeve 4 3 0 1 9 5 +4 9

3. Mezõhegyes 4 1 2 1 5 7 -2 5

4. Kaszap Túrkeve 4 1 1 2 4 6 -2 4

5. Kétpó 4 0 0 4 0 11 -11 0

Gyermeknapi futóverseny 

Szá zan in dul tak má jus 29-én az ÚNK Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la gyer mek -
na pi 1200 mé te res fu tó ver se nyén.

Ered mé nyek

5. osz tá lyo sok

Lá nyok: 1. Ke nye res Lí via 5.a, 2. Barta Ka ro li na 5.c, 3. Ka na las Mer cé desz 5.c

Fi úk: 1. Var ga Kár oly 5.a, 2. Miriszlai Gá bor 5.c, 3. Pomázi Bá lint 5.c

6. osz tá lyo sok

Lá nyok: 1. Zakar Ale xand ra 6.b, 2. Kis Csen ge 6.c, 3. Far kas Lil la 6.c

Fi úk: 1. Kanálos Ró bert 6.b, 2. Ka na las Renátó 6.b, 3. Nagy Mi lán 6.c

7. osz tá lyo sok

Lá nyok: 1. Bor sos Vik tó ria 7.b, 2. Vistyik Mer cé desz 7.a, 3. Barta Ni ko lett 7.a

Fiú: 1. Zele Ri chárd 7.a, 2. Oláh Ri chárd 7.a, 3. Barta Mar tin 7.a

8. osz tá lyo sok

Lá nyok: 1. Fü löp Áldáska 8.b

Fi úk: 1. Sza bó At ti la 8.a, 2. Bérczes Ró bert 8.b, 3. Pap la nos Ádám 8.a

Sán dor Ju dit

A XIV. Pá -
pai Kár oly Lab -
da rú gó Em lék -
tor na vég ered -
mé nye:
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Anyák napi köszöntés a
Városi Óvodában

„Van egy szó, van egy név ezen a vi lá gon,
Me le gebb, szí ne sebb, mint száz édes álom…
Ez a leg for róbb szó, az én leg szebb imám,
Ami kor ki mon dom: anyám, édes anyám.”
         (Nagy Fe renc – rész let)

A ta vasz te le van szebb nél szebb ün nep pel, ese -
ménnyel, meg em lé ke zés sel, me lyek kö zül a gyer -
me kes csa lá dok éle té ben a leg ben sõ sé ge sebb az
anyák nap ja. Ez az a nap, ami kor a gyer me ki szív
aján dé kai min den nél töb bet je len te nek, s az anyai,
nagy ma mai, déd ma mai sze mek könnye sek.

Fel tó dul nak az em lé kek, az elsõ mo soly, az elsõ
könnyek, az elsõ lé pé sek, az elsõ ki mon dott szó:
anya. Fel vil lan nak az át vir rasz tott éj sza kák, az elsõ
bal ese tek, az ag gó dás és fél tés fájó ér zé sei mel lett a
leg meg hit tebb örö mök, a leg vi dá mabb per cek em -
lé kei. Így van ez rend jén, hi szen ami kor meg szü le -
te tik a gyer mek és vele együtt az édes anya is, élet re
kel a sze re tet szét sza kít ha tat lan szi vár vá nyos fo na -
la, szí né vel – fo nák já val együtt, ami egy egész éle -
ten át tar tó kö te lek ként be ra gyog ja a csa lá dok éle -
tét. Jö het nek sze re tett sze mé lyek, ba rá tok, tár sak,
de anya csak egy van, s egy is ma rad. Õ az, aki hez
úgy le het oda búj ni, mint sen ki más hoz. Õ az, aki
min dig ott van, aki min dig vár, aki so sem hagy
cser ben, aki sza vak nél kül is meg ért. Õ az, aki úgy
tud ja öle lés re tár ni kar ját, ami tõl el mú lik a bá nat, és 
száz szor na gyobb lesz az öröm. Mind eze ket õszin -
te, bá jos gyer me ki va ló juk ban, ver sek ben,
dalokban, forró öleléssel és apró ajándékkal
fejezték ki a gyermekek az óvodai ünnepségeken,
2012. május 2. és 3.-án.

Az óvo da vi rág dísz be öl tö zött, s a gye re kek iz ga -
tot tan vár ták, hogy ver ses, da los, tán cos mû sor fü -
zé rük kel kö szönt hes sék az édes anyá kat, nagy ma -
má kat, dédmamákat. Az ün ne pel tek pe dig iz ga tot -
tan vár ták a meg le pe tést, a ne kik, csak az õ örö -
mük re meg ta nult gyö nyö rû ver se ket, da lo kat, tán -
co kat, me se rész le te ket. Vár ták, hogy leg na gyobb
kin csük, gyer me kük, meg ha tot tan át nyújt sa sze re -
te te ap ró, de sem mi vel nem pó tol ha tó aján dé kát,
ki csal va a le gör dü lõ könnyet, vagy a büsz ke mo -
solyt. A meg hitt ün nep sé gek a gyer me ki– anyai
sze re tet át élé sé nek cso dá la tos pil la na ta i vá vál tak, s
mél tó kép pen ki fe jez ték, hogy az anyám,
édesanyám szó tényleg a legforróbb, a legszentebb, 
és „melegebb és színesebb, mint száz édes álom”.

Min den cso port meg ha tó, egye di mû sor ral ké -
szült az ün nep ség re. Amikor ün nep lõ ru há ik ban,
éne kel ve be vo nul tak a gye re kek, meg hit té vált a pil -
la nat. Volt, aki in te ge tett, volt, aki mo solyt, vagy egy
ha mis kás pil lan tást kül dött édes any ja, nagy ma mái
fe lé. Je lez ték az össze tar to zást, s hogy itt va gyok és
jó, hogy itt vagy, kö szön te lek, mert sze ret lek, kö -
szön te lek, mert tu dom, hogy a leg jobb do log, hogy
vagy ne kem, hogy vagy tok ne kem, s én nek tek. Ün -
nep volt, cso dá la tos és meg is mé tel he tet len, ami
örök em lék ként ma rad meg a ki csiny gyer mek szí -
vek ben, s az édes anyák, nagy ma mák, dédmamák
lel ké ben. A cso por tok kö szön tõ mû so rai után meg -
ven dé ge lés sel, meg hitt be szél ge tés sel fe je zõd tek be
az ün nep sé gek.

Szabóné Balogh Etelka
intézményegység-vezetõ
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Hamupipõke csoport

Anyukák köszöntése

A süni csoport mûsora



Óvodások látogatása a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonába

Má jus 3-án a Hó fe hér ke cso port nagy -
ja i val ked ves meg hí vás nak ele get té ve el -
lá to gat tunk a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná -
ba, hogy mû so runk kal kö szönt sük az ott
élõ idõs né ni ket anyák nap ja al kal má ból.

Nagy iz ga lom mal ké szü lõd tünk erre az 
al ka lom ra, hi szen jót cse le ked ni, örö met
sze rez ni má sok nak, min dig jó ér zés sel töl -
ti el az em ber szí vét. A gyer me kek ver sük -
kel, éne kük kel igye kez tek meg hitt pil la na -
to kat va rá zsol ni a „dé di kék” szí vé be.

Csü tör tö kön dél elõtt az in té zet dol go -
zó i nak se gít sé gé vel ju tot tunk el az Idõ sek 
Ott ho ná ba, ahol már nagy öröm mel, sze -
re tet tel vár tak ben nün ket. A tár sal gó ban
ülõ né nik na gyon meg örül tek az óvo dá -
sok nak, és taps sal kö szön töt tek ben nün -
ket. Bartáné Joó Ka ta lin Kibédi Er vin gyö -
nyö rû ver sé vel nyi tot ta meg az anyák na -
pi ün nep sé get. Ez után az óvo dá sok éne -
kel ve be vo nul tak, és el sza val ták szív hez
szó ló kö szön tõ ver se i ket, elõ ad ták da los
já té ku kat. Mû so runk vé gén az in té zet vi -
rá ga i nak szét osz tá sá ban is se gít het tek a
gyer me kek. Az idõs né nik na gyon örül -
tek az óvo dá sok kö szön té sé nek, és a
gyer me kek szá má ra is nagy él ményt je -
len tett az öröm szer zés le he tõ sé ge. A dol -
go zók a gyer me ke ket meg aján dé koz ták
egy-egy ara nyos sík báb bal, ne künk óvó
né nik nek pe dig vi rág gal kö szön ték meg
fel ké szí tõ mun kán kat. A dél elõtt zá rá sa -
ként jó ízû en fo gyasz tot tuk el a fi nom sü -
te ményt és üdí tõt, mellyel a dol go zók
ked ves ked tek ne künk. A jól si ke rült sze -
rep lés vé gén vissza vit tek min ket az óvo -
dá ba, ahol már várt ben nün ket az ud var
és az önfeledt játék.

Kö szön jük a le he tõ sé get, hogy ré sze -
sei le het tünk az in té zet anyák na pi ün -
nep sé gé nek, és a gyer me kek mû so rá val
örö met sze rez het tünk az ott élõ idõs
édes anyák nak, nagymamáknak.

Kocza Antalné Mucza Melinda és
Szeremeta Gáborné

Szakmai nap az
óvodában

2012. má jus 16-án szak mai na pot tar tot -
tunk az óvo dá ban, mely nek té má ja a te -
het ség gon do zás és a drá ma pe da gó gia
mód szer al kal ma zá sa volt. Hét telepü lés -
rõl ér kez tek hoz zánk az ér dek lõ dõ óvo da -
pe da gó gu sok. Két be mu ta tó fog lal ko zást
tar tot tunk, hogy meg mu tas suk, ho gyan,
mi lyen esz kö zök kel, mód sze rek kel fej -
leszt jük gyer me ke in ket, s mi lyen ered mé -
nye ket ér tünk el in téz mé nyi in no vá ci ónk -
ban.
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Az óvodások mûsora a Zagyvaparti Idõsek Otthonában

Az idõsek köszöntése

Megfestették a galaxis bolygóit
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A ter mé szet is me re ti te het ség gon do zó
cso port a ga la xis sal, a „boly gók” té má val
fog lal ko zott.

A már jól is mert, ked venc csil lag ké pe -
ket Már ti ka óvó né ni se gít sé gé vel tér ben
áb rá zol ták a gyer me kek. Aki nek fes te ni
volt ked ve, An ge li ka óvó né ni vel meg fest -
het te a ga la xis boly gó it, a Föl det, Na pot,
Hol dat, csil la go kat. Eköz ben szám ta lan
kér dést be szél tek meg. Or si ka óvó né ni vel 
ér de kes kí sér le te ket vé gez tek.

A fog lal ko zás csa pat ver sennyel foly ta -
tó dott, ami ben élõ tár sas já ték for má já ban 
kü lön bö zõ, a té má hoz kap cso ló dó jár tas -
sá gu kat bi zo nyít hat ták a gyer me kek, vé -
ge ze tül pe dig, egy kép ze let be li pla ne tá ri -
um ban a foszforeszkáló csillagokat
csodálhatták meg.

A Ma ci cso port tal Mén kû Jánosné, Jut ka
óvó né ni, ta ní tá si drá ma pe da gó gi ai fog -
lal ko zást tar tott. A „Pettyet len ka ti ca” cí -

mû me sé hez kap cso ló dó an, a drá ma ál tal
kí nált gaz dag mód szer ta ni le he tõ sé gek
se gít sé gé vel szám ta lan élet hely ze tet, sze -
re pet élhettek át a gyerekek.

A nap zá rá sa ként Szabóné Ba logh Etel ka
in téz mény egy ség-ve ze tõ az in no vá ció el -
mé le ti és gya kor la ti kér dé se i rõl, óvo dánk -
ban tör té nõ meg va ló sí tá sá ról tar tott tá jé -
koz ta tó elõ adást. A fog lal ko zást ve ze tõ
óvó né nik össze gez ték a lá tot ta kat, érint ve 
a te het ség gon do zás, drá ma pe da gó gia
szak mai, el mé le ti vo nat ko zá sa it is.

A kerekasztal be szél ge té sen szám ta lan 
el mé le ti és gya kor la ti kér dés meg be szé lé -
sé re ke rült sor. A szak mai nap részt ve või
nagy el is me rés sel, di csé rõ sza vak kal szól -
tak a lá tot tak ról, s az in téz mény egy sé -
günk ben vég zett óvo da pe da gó gi ai mun -
ká ról.

Szilvási Mónika
óvodapedagógus

ÚVVSE 
küldöttgyûlés 

Má jus 22-én az Szász Ven dég ház ban
tar tot ta a 2011. évet ér té ke lõ és tiszt újí tó
kül dött gyû lé sét az Újszászi Vá ro si Vas -
utas Sport egye sü let. A több mint há rom -
száz spor to ló kép vi se le té ben meg je lent
kül döt te ket Fe hér Já nos ügy ve ze tõ el nök
kö szön töt te. A na pi ren di pon tok el fo ga -
dá sa után elõ ször Bá lint Fe renc SE el nök
be szá mo ló ját hall gat ták meg, majd a hoz -
zá szó lá sok után fo gad ták el a részt ve võk.
Az egyik hoz zá szó ló, Csor nai Csa ba a
Jász-Nagykun-Szolnok me gyei Asz ta li te -
nisz Szö vet ség el nö ke gra tu lált az egye sü -
let jó ered mé nye i hez. Kü lön ki emel te az
asz ta li te ni sze zõk ered mé nyes sé gét, és át -
ad ta Ko vács Szi lárd szak osz tály ve ze tõ nek
a me gyei csa pat baj nok ság ért já ró arany -
ér me ket. Má so dik na pi ren di pont ként az
egye sü let 2011. évi gaz dál ko dá sá ról szó ló
je len tést és mér le get fo gad ta el a kül dött -
gyû lés Sipos Pálné gaz da ság ve ze tõ elõ ter -
jesz té se alap ján. A két kö vet ke zõ na pi -
ren di pont is az egye sü let gaz dál ko dá sá -
val fog lal ko zott. Ka sza Józsefné, az El len õr -
zõ Bi zott ság el nö ke ér té kel te az egye sü let
gaz dál ko dá sát, majd a köz hasz nú sá gi je -
len tés elfogadása történt. 

Az egye sü let tiszt ség vi se lõ i nek man -
dá tu ma le járt. Ju hász Jó zsef, a je lö lõ bi zott -
ság el nö ké nek ja vas la ta alap ján a kül dött -
gyû lés nyílt sza va zás sal öt évi idõ tar tam ra 
új tiszt ség vi se lõ ket vá lasz tott. El nök: Bá -
lint Fe renc. Ügy ve ze tõ el nök: Fe hér Já nos.
El nök sé gi ta gok: Far kas Ist ván, Ko vács Fe -
renc, Ko vács Szi lárd, Mol nár Pé ter, Szilvási
Fe renc, Tóth Gá bor, Var ga Lász ló.

Az Újszász sport já ért öt ven éve dol go -
zó Nagy Já nost örö kös tisz te let be li el nök -
sé gi tag gá vá lasz tot ták a kül döt tek.

Az El len õr zõ bi zott ság el nö ke: Zsig -
mond Ta más. A bi zott ság tag jai: Ka sza
Józsefné és Nagy Zoltánné.

A Fe gyel mi bi zott ság el nö ke: dr. Baky
End re. A bi zott ság tag jai: Kaló Ist ván és
Szacskó Jó zsef.

A vá lasz tás után Mol nár Pé ter pol gár -
mes ter és Bá lint Fe renc SE el nök ju tal mat
adott az ered mé nyes spor to lók nak és ak -
tí vák nak.

A ju tal ma zot tak. Asz ta li te nisz: Ko vács
Szi lárd, Nagy Je nõ. Duatlon: Ba kos Dá ni el.
Lab da rú gás: Rézsó Ta más, Sipos Zsolt,
Szurmai Ti bor, Há jas Le ven te, Nagy Gá bor,
Nagy Pat rik, Szarvák Krisz ti án. Láb toll-lab -
da: Becskereki Sán dor, Bo gár Lász ló, Bo ros
Pé ter, Herczeg Gá bor, Sza bó Nó ra, Tóth Gá -
bor. Sakk: Kaló Ist ván, Pász tor At ti la, Var ga
Lász ló. 

A kül dött gyû lés jó han gu la tú va cso rá -
val fe je zõ dött be.
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BESZÁMOLÓ
Az Újszász Vá ro si Vas utas Sport egye sü -
let 2011. évi mû kö dé sé rõl

Egye sü le tünk el nök sé ge min den év
má ju sá ban be szá mol az elõ zõ év mun ká -
já ról. Most annyi ban té rünk el a ha gyo -
má nyok tól, hogy át kell te kin te nünk az
elõ zõ öt év idõ sza kát is. Egye sü le tünk öt
meg ha tá ro zó szak osz tály ra épül: a lab da -
rú gó, a láb toll-lab da, a duatlon-triatlon, a
sakk és az asz ta li te nisz szak osz tály ra.
Ezek ben a szak osz tály ok ban 2011-ben
össze sen 327-en spor tol tak, mint iga zolt
já té ko sok.

Az egye sü let tag jai a szak osz tá lyi éle -
tü kön kí vül a vá ros sza bad idõ sport éle tét
is meg ha tá roz ták. Vá ros na po kon, vá ro si
ren dez vé nye ken és egyéb sport na po kon
egy re töb ben hoz zá já rul tak ah hoz, hogy
Újszász sport ja nép sze rû le gyen. Mind -
ezen te vé keny sé gek rõl rend sze re sen be -
szá mo lunk a he lyi új ság ban, va la mint a
vá ros hon lap ján is. 

Az Újszászi Vá ro si Vas utas Sport egye -
sü le tet 11 fõs el nök ség ve ze ti. Ez a tes tü let 
irá nyí tot ta, el len õriz te és szer vez te az
egye sü le ti élet min den te rü le tét. Ne gyed -
éven ként ülé sez ve ele get tett fel ada tá -
nak, rend sze re sen be szá mol tat ta a szak -
osz tá lyo kat. El len õriz te a költ ség ve tés
idõ ará nyos vég re haj tá sát. Min den év ben
el ké szí tet te az egye sü let fel sze re lé si tár -
gya i ról az át fo gó lel tárt. Az el nök ség és a
szak osz tály ok jó kap cso la tot ápol nak
Újszász Vá ros Ön kor mány za tá val és an -
nak Ok ta tá si, Sport és Kul tu rá lis Bi zott sá -
gá val. Az el nök sé gi ta gok az el múlt idõ -
szak ban rend sze re sen részt vet tek az el -
nök sé gi ülé se ken és az egye sü le ti ren dez -
vé nye ken. Újszász Vá ros sport egye sü le te 
négy me gyei sport szö vet ség nek és öt or -
szá gos szö vet ség nek a tag ja. Az újszászi
ci vil moz gal mon be lül a mi egye sü le tünk
a leg ré geb bi és egy ben a leg na gyobb is,
mely ki fe je zõ dött a Vá ro si Ci vil Fó rum
ala pí tá sa kor is. Jó kap cso la tot ápo lunk a
Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko lá val,
ami egyik alap ja az után pót lás ne ve lés -
nek.

Egye sü le tünk leg na gyobb tá mo ga tó ja
az Újszász Vá ro si Ön kor mány zat, mely
biz to sít ja a lé te sít mé nyi fel té te le ket, va la -
mint 12011-ben 8,4 mil lió fo rint tal tá mo -
gat ta a mû kö dést. Ezt a fõ szpon zo ri te vé -
keny sé get spor to ló ink mél tó és jó ered -
mé nyek kel igye kez nek meg há lál ni. Má -
sik ki emelt tá mo ga tónk az Újszász és Vi -
dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö vet ke zet, mely
2011-ben 680.000.-Ft-tal tá mo gat ta mû kö -
dé sün ket, a to váb bi tá mo ga tók kö zül csak 
né há nyat ki emel ve: a Víz- és Csa tor na -
mû vek ZRt., Va kond Kft., Reál-Spedició
Kft. Emel lett ter mé sze te sen sok ki sebb tá -
mo ga tónk is van, akik zö mé ben vál lal ko -
zói kör bõl, he lyi szol gál ta tók kö ré bõl
kerülnek ki.

Itt kö szön jük meg va la mennyi fõ és to -
váb bi tá mo ga tó nak mind azt az anya gi és
er köl csi se gít sé get, amit az el múlt év ben
és évek ben kap tunk.

A csu pán a tá mo ga tó kon ke resz tül jut -
ta tott for rá sok nem len né nek ele gek mû -
kö dé sünk höz, ezért 2011-ben pá lyá za tot
nyúj tot tunk be az NCA-hoz, il let ve
aWesselényi Ala pít vány hoz. Pá lyá za ta -
ink si ke re sek vol tak, de na gyon sze rény
ered ményt hoz tak. (440 000 Ft) Lé te sít -
mény-fej lesz tés cí mén az ön kor mány zat -
tal kö zö sen LEADER pá lyá zat ke re té ben
a lab da rú gó pá lya öl tö zõ jé nek fel újí tá sá ra 
ad tunk be pá lyá za tot, me lyet meg nyer -
tünk, és el is ké szült. Je len leg is van fo lya -
mat ban lé võ pá lyá za tunk a kül sõ te rü let -
ren de zés re és a pá lya fel újí tás ra. 

Pá lyá za tot nyúj tot tunk be, és 5,5 mil lió 
fo rin tos szak mai prog ra mot ál lí tot tunk
össze lab da rú gás után pót lás fej lesz té sé re. 

Ez köz tu dot tan a vál lal ko zá sok tár sa -
sá gi adó alap ját csök ken tõ tá mo ga tás, eb -
ben azon ban a vál lal ko zá sok kal még nem 
tud tunk ér dem ben meg ál la pod ni. Min -
den erõ fe szí tés el le né re rom lot tak az
egye sü let pénz ügyi le he tõ sé gei az el múlt
évek ben. A ta va lyi évet is a hi ány gaz dál -
ko dás jel le mez te, és csak nagy erõ fe szí té -
sek kel tud tuk év vé gé re a szál lí tók fe lé
tar to zá sa in kat rendezni.

Nem si ke rült a tag dí jak 100%-os be vé -
te le zé se sem.

Az Újszászi VVSE az el múlt évek hez
ha son ló an ta valy is jó kap cso la to kat ápolt 
a mé di á val. Az Új Nép lap sport ro va ta, a
Szol nok TV, a Szol nok Rá dió és a jász be -
ré nyi Trió Rá dió rend sze re sen tu dó sí tott
az újszászi sport ese mé nyek rõl, sport ren -
dez vé nyek rõl.

Egye sü le tünk je len tõs nem zet kö zi kap -
cso la to kat ápol. Láb toll-lab dá zó ink 12 eu -
ró pai or szág gal van nak kap cso lat ban, de
van nak ázsi ai ven dé ge ink is. A pénz ügyi
hely ze tünk rom lá sá val két ko ráb ban jól

mû kö dõ nem zet kö zi ver seny is el ma radt,
így a ha gyo má nyos õszi te rem lab da rú gó
tor na és a sak ko zók nem zet kö zi meg mé -
ret te té se is. A nem zet kö zi kap cso la tok ré -
vén fej lõ dik a sport élet, fej lõ dik vá ro sunk
sport tu riz mu sa. Az ide lá to ga tók nem csak
meg is mer nek ben nün ket, ha nem el is me -
rik ered mé nye in ket, és to vább vi szik hír -
ne vün ket is. To vább kell ápol nunk meg lé -
võ kap cso la ta in kat, és a le he tõ sé gek hez
mér ten a ko ráb ban el ma radt test vér vá ro si
sport kap cso la ta in kat is mét élet re kell hív -
ni.

Tisz telt Sport tár sak!
Az el nök ség, az El len õr zõ Bi zott ság és

a Fe gyel mi Bi zott ság man dá tu ma le járt.
Kö szö nöm azok nak a mun ká ját, akik az
el múlt 5 év ben együtt dol goz tak Újszász
sport já ért. Töb ben je lez ték, hogy egész sé -
gi ál la po tuk és más el fog lalt sá guk mi att
tiszt sé get már nem tud nak vál lal ni. Ké -
rem a kül dött gyû lést, a dön té sü ket mér -
le gel je és fo gad ja el.

Szur ko ló ként ter mé sze te sen a jö võ ben 
is szá mí tunk rá juk. A kö vet ke zõ öt év re új 
ve ze tést kell vá lasz ta nunk, meg kell újí ta -
ni az el nök sé get, fi a ta lí ta ni kell va la -
mennyi szak osz tály irá nyí tá sát. A je len le -
gi gaz da sá gi ki lá tá sok alap ján nem lesz
könnyû mun ká juk.

Lab da rú gó szak osz tály
A szak osz tály lét szám: 98 fõ
Szak osz tály ve ze tõ: Mol nár Il lés
A me gyei Lab da rú gó Igaz ga tó ság ál tal

szer ve zett baj nok sá gok ban a fel nõtt, az
if jú sá gi il let ve az U 16 és U 13-as korosztá -
lyokban ver se nyez nek lab da rú gó ink.

Há rom után pót lás csa pa tunk az U 7, U 
9, U 11-es kor osz tály ok a Bozsik prog ram -
ban il let ve az is ko lai in téz mé nyek nek ki -
írt tor ná kon sze re pel nek.

Csa pa ta ink ról az el telt öt évet te kint -
ve:

Fel nõtt csa pat
Az el múlt idõ szak ban há rom edzõ je

volt a fel nõtt csa pat nak: Szilvási Fe renc,
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Mérész Zol tán és An tal Elem ér. Ez idõ -
szak alatt az Ama tõr Ku pá ban 2009-ben
el ért II. he lye zés a leg ér té ke sebb. Ugyan -
csak jó ered mény nek szá mít a 2008-ban
meg szer zett me gyei baj no ki ezüst érem.

A töb bi évet te kint ve ál ta lá ban a kö -
zép me zõny ben vég zett a csa pat.

Az el telt idõ szak ban ko moly já té kos
moz gás volt ta pasz tal ha tó. Né hány eset -
tõl el te kint ve min dig be iga zo ló dott, hogy 
ha tu dunk szá mí ta ni ru ti nos he lyi lab da -
rú gó ink ra, ak kor azok az ered mé nyek -
ben is meg mu tat koz nak.

If jú sá gi – U 16 csa pat
A csa pat edzõ je Szûcs Jó zsef, aki évek

óta együtt vi szi a két kor osz tályt, mi vel
élet ko ruk alap ján szin te ugyan azok a já -
té ko sok al kot ják a két csa pa tot. Az if jú sá -
gi csa pat az el telt több éves idõ szak ban a
me gyei baj nok ság a kö zép me zõ nyé ben
vég zett.

A ser dü lõ csa pat a 2011-es év ben nagy -
sze rû tel je sít ményt nyújt va, Gu lyás Zsolt
edzõ ve ze té sé vel me gyei ezüst ér met
szer zett.

U 13-as kor osz tály
A csa pat edzé se it Pomázi Já nos vég zi. A 

leg fi a ta labb baj no ki kor osz tály 2008 és
2011-ben alig le ma rad va a do bo gó ról, IV.
he lyet szer zett cso port já ban, a töb bi baj -
no ki évad ban kö zép me zõny ben vé gez tek.

U 7, 9, 11
A leg fi a ta labb fut bal lis ták fog lal koz ta -

tá sa az egyik leg fon to sabb fel adat len ne a
szak osz tály szá má ra. Évek óta be szé lünk
ugyan ró la, de a mai na pig nincs meg fe le -
lõ hang súly fek tet ve fog lal koz ta tá suk ra.
En nek el le né re jól sze re pel nek a kü lön -
bö zõ tor ná kon. Az ered mé nyek mi nõ sí tik 
a két fel ké szí tõ: Pomázi Já nos és Nagy
Gá bor mun ká ját.

Az el múlt idõ szak leg fon to sabb vál to -
zá sa a szak osz tály éle té ben, hogy a
lapostetõs klub ház – pá lyá zat ré vén – új
te tõt és nyí lás zá ró kat ka pott.

Kö szö net ér te azok nak, akik tet tek
azért, hogy meg va ló sul jon ez a fon tos be -
ru há zás.

Ered mé nye ink nem va ló sul hat tak vol -
na meg tá mo ga tó ink nél kül, me lyet ez -
úton sze ret nénk meg kö szön ni.

Újszász Vá ros Ön kor mány za tá nak,
az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék -

szö vet ke zet nek,
a Víz- és Csa tor na mû vek Zrt.-nek
a Reálspedíció Kft.-nek,
és min den olyan egyé ni és tár sas vál -

lal ko zó nak, akik bár mi lyen for má ban se -
gít sé günk re vol tak.

Sakk szak osz tály 
Lét szám: 26 fõ 
Szak osz tály ve ze tõ: Var ga Lász ló
1. Csa pat baj nok ság ok 
A 2010-2011-es évad ban NB II-es

együt te sünk az Er kel Fe renc cso port ba
ka pott be so ro lást. 

Vé gig ki egyen sú lyo zot tan sze re pel -
tünk, a fõ vá ro si csa pa tok kal te li tûz delt
cso port ban, és az utol só for du ló be li nagy -
ará nyú gyõ ze lem mel a do bo gó leg al só fo -
kán vé gez tünk (73,5 pont tal), holt ver -
seny ben a 2. he lye zett Pász tó együt te se

mö gött. Az 1. he lyen az MTK csa pa ta vég -
zett.

Tar ta lék együt te sünk a
Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei csa pat -
baj nok ság ban sze re pelt. A nyolc együt tes
kör mér kõ zés for má já ban ját szott. Együt -
te sünk ki egyen sú lyo zott tel je sít ménnyel
harc ban volt az el sõ he lyért, azon ban mi -
ni má lis kü lönb ség gel Kis új szál lás II.
együt te se 48,5 pont tal meg nyer te a baj -
nok sá got. Újszász II. csa pa ta 46,5 pont tal
a 2. he lyen vég zett.

A 2011-2012-es évad ban NB II-es
együt te sünk to vább ra is az Er kel Fe renc
cso port ba ka pott be so ro lást. 

2011-ben négy for du lót bo nyo lí tot -
tunk le, és a 4. for du ló után együt te sünk a 
2. he lyen állt. Tar ta lék együt te sünk szin -
tén a me gyei csa pat baj nok ság ban sze re -
pelt, 10 együt tes 2 cso port ban oda-vissza -
vá gó ala pon küz dött a pon to kért. 2011
de cem be ré ben együt te sünk ve zet te a „B”
cso por tot. 

2. Egyé ni ver se nyek 
2011 már ci u sá ban Szol no kon ke rült

meg ren de zés re a me gyei egyé ni
FIDE-verseny, ame lyen 30 sak ko zó 8 for -
du ló ban mér te össze tu dá sát. El söp rõ
újszászi si ke rek szü let tek, hi szen az el sõ
öt he lyen já té ko sa ink vé gez tek. A gyõ zel -
met a ko ráb bi év hez ha son ló an
éltáblásunk, Simonyi Zol tán FIDE-mester 
sze rez te meg. 

To váb bi ered mé nye ink: 
2. Csvila Gá bor mes ter jel ölt 
3. Mol nár Lász ló mes ter jel ölt
4. Szíjjártó Csa ba 
5. Ta kács La jos FIDE-mester 
Év vé gén ke rült meg ren de zés re a me -

gyei egyé ni és csa pat vil lám ver seny, ame -
lyen a gyõ zel met újszászi szí nek ben,
Csvila Gá bor sze rez te meg. A csa pat ver -
se nyen szin tén újszászi si ker nek örül het -
tünk, hi szen Újszász I. együt te se (Var ga,
Csvila, Szíj ár tó) ma ga biz tos gyõ zel met
ara tott. 

Saj nos a ha gyo má nyos sá vált nem zet -
kö zi ver seny nek pénz hi ány mi att nem
ad hat tunk he lyet. 

Újszászon ke rült meg ren de zés re 2011
feb ru ár já ban a me gyei di ák olim pia I – IV.
kor cso port egyé ni ver se nye, amely nek
hely szí ne a Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos
Is ko la volt. 

3. Egye bek
Az ön kor mány zat és a ta ka rék szö vet -

ke zet tá mo ga tá sa alap ján – bár a ta ka ré -
kos sá gi szem pont ok elõ tér be ke rül tek –
anya gi prob lé má ink nem vol tak, vi szont
a tá mo ga tá si össze get ki zá ró lag a csa pat -
baj nok ság ra és né hány egyé ni ver seny re
hasz nál tuk fel. 

Fel sze relt sé günk (sakk-kész let, di gi tá -
lis sakk óra) je len leg meg fe le lõ, bár a kö -
vet ke zõ esz ten dõk re ezek pót lás ra fog -
nak szo rul ni. 

Mér kõ zé se in ket a mû ve lõ dé si ház
klub ter me i ben bo nyo lít juk le, ami a ver -
seny ki írás alap ján min den fel té tel nek
meg fe lel. 

Az if jú sá gi já té ko sok ok ta tá sa to vább ra 
is Szol no kon zaj lik, Var ga Lász ló irá nyí tá -
sá val. 

Összes sé gé ben na gyon ered mé nyes
év nek te kint he tõ a 2011-es év. 

Láb toll-lab da szak osz tály 
Lét szám: 172 fõ
Szak osz tály ve ze tõ: Fe hér Já nos
A láb toll-lab da szak osz tály a sport ág -

ban az or szág leg na gyobb lét szá mú és
leg ered mé nye sebb szak osz tá lya. A lét -
szám 2011-ben szin te hi he tet len re kor dot
ért el: 172 újszászi, 112 fér fi és 60 nõ in dult 
láb toll-lab da ver se nyen. A edzé se ken
rend sze re sen részt ve võk szá ma 110-120
fõ volt. 2011-ben min den kor cso port ban – 
gyer mek, ser dü lõ, if jú sá gi, fel nõtt és sze -
ni or – az újszászi szak osz tály tag jai vol tak 
a leg si ke re seb bek. A kü lön bö zõ kor osz -
tály ok ered mé nye it össze sít ve, az or szá -
gos baj nok sá go kon Újszász sze rez te a
leg több ér met, össze sen negy ven ket tõt. A 
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szak osz tály ver seny zõi 10 baj no ki cí met
nyer tek. Or szá gos baj no kok: Tóth Gá bor
fel nõtt fér fi egyé ni, Eperjessy Zsó fia, Ézsiás
Kit ti, Makai Gréta fel nõtt nõi hár mas,
Ézsiás Kit ti, Makai Gréta fel nõtt nõi pá ros.
Tóth Ger gõ if jú sá gi fér fi egyé ni, Harsányi
Zol tán, Kö böl Áron, Tóth Ger gõ if jú sá gi fér fi
hár mas, Vá gó Hen ri ett if jú sá gi nõi egyé ni,
Gu lyás Ad ri enn, Joó Anett, Vá gó Hen ri ett if -
jú sá gi nõi hár mas, Oszlányi Mer cé desz ser -
dü lõ le ány egyé ni, Becskereki Ni ko lett,
Oszlányi Mer cé desz, Tû ri Ale xand ra ser dü lõ 
le ány hár mas, Csák Vi vi en, Far kas Lil la,
Hornyák Er zsé bet gyer mek le ány hár mas.
A baj no ki cí me ken kí vül az ÚVVSE ver -
seny zõi 7 ezüst ér mes és 19 bronz ér mes
össze sen 36 ér mes he lye zést ér tek el az
or szá gos baj nok sá go kon. (Az egye sü le tek 
kö zöt ti ver seny ben a két nagy ri vá lis a
Nagy ka ni zsa ZSE és a Borjád SE 8-8 ér -
mes he lye zést ért el). A szak osz tály sze ni -
or ver seny zõi kö zül Fe hér Já nos sze ni or C
fér fi egyé ni, Ézsiásné Ma jor Mag dol na,
Nagy Zoltánné, Tóth Lászlóné sze ni or nõi
hár mas, Ézsiásné Ma jor Mag dol na, Nagy
Zoltánné sze ni or nõi pá ros, Nagy Zoltánné
sze ni or B nõi egyé ni, Tóth Lászlóné sze ni or 
C nõi egyé ni ben nyert baj no ki címet.

Jól sze re pel tek a ver seny zõk a di ák -
olim pi án is. A gyer mek és ser dü lõ ver -
seny zõk a Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos
Is ko la szí ne i ben hat baj no ki cí met, négy
ezüst és négy bronz ér met nyer tek. Az if -
jú sá gi ak az újszászi Gim ná zi um és Szak -
kö zép is ko la ver seny zõ i ként öt baj no ki cí -
met, két má so dik és hat har ma dik he lye -
zést ér tek el. A Szol no kon ta nu lók is ko lá -
juk csa pa ta i ban öt baj no ki cím el nye ré sé -
ben köz re mû köd tek.

Az újszászi láb toll-lab dá zók 2011-ben
28 ver se nyen vet tek részt, eb bõl 12
Újszászon ke rült meg ren de zés re. Az
újszászi ver se nyek kö zül ki emel ke dett a
2011 au gusz tu sá ban meg ren de zett 16.
Nyílt Ma gyar Nem zet kö zi Baj nok ság,
ame lyen 9 or szág 21 egye sü le té nek 256
ver seny zõ je in dult. Ez volt az ed di gi leg -
na gyobb lét szá mú ver seny. Jól sze re pel -
tek az újszásziak. Fér fi hár mas ban 1. Barta 
Fe renc, Herczeg Gá bor, Szûcs Ger gely, Tóth
Gá bor, 3. Becskereki Sán dor, Kur di Gá bor,
Tóth Ger gõ, Tóth Ro land. Fér fi egyé ni ben 1.
Tóth Gá bor, 2. Herczeg Gá bor. Nõi hár mas -
ban 1. Ágos ton Re be ka, Ézsiás Kit ti, Joó
Anett, Makai Gréta, 2. Sza bó Nó ra, Var ga Ri -
ta, Vá gó Hen ri ett. Nõi egyé ni ben 2. Vá gó
Hen ri ett.

A 2011 má ju sá ban meg ren de zett 6.
Kár pát-me den ce Ku pán fel vi dé ki és vaj -
da sá gi fi a ta lok mér kõz tek a ma gyar után -
pót lás vá lo ga tot tak el len. A ha tá ron
túliakkal kö zös ver se nyen ki lenc újszászi
ka pott já ték le he tõ sé get.

2011-ben nem volt sem VB, sem EB. Az
újszászi já té ko sok több nem zet kö zi ver -
se nyen vet tek részt, a kül föl di uta zá sok
költ sé ge i bõl je len tõs részt vál lal va.

FFC Hagen ju bi le u mi pá ros ver se nye:
1. Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor, 2. Kö böl Áron,
Szûcs Ger gely. 

Austrian Open. Fér fi pá ros: 1. Herczeg
Gá bor, Tóth Gá bor. Nõi pá ros: 1. Ézsiás Kit -

ti, Makai Gréta, 2. Sza bó Nó ra, Var ga Ri ta.
Ve gyes pá ros: 1. Tóth Gá bor, Makai Gréta,
2. Herczeg Gá bor, Ézsiás Kit ti. If jú sá gi nõi
pá ros: 1. Joó Anett, Var ga Frida.

German Open. Fér fi hár mas: 2.
Becskereki Sán dor, Fe hér Já nos, Herczeg Gá -
bor, Tóth Gá bor, 7. Harsányi Zol tán, Tóth
Ger gõ, Tóth Ro land. Fér fi egyé ni: 1. Tóth
Gá bor, 2. Herczeg Gá bor, 5. Tóth Ro land. Nõi
hár mas: 2. Sza bó Nó ra, Var ga Ri ta, Vá gó
Hen ri ett, 6. Barta Pet ra, Kur di Krisz ti na,
Var ga Frida. Nõi egyé ni: 2. Vá gó Hen ri ett,
4. Sza bó Nó ra.

A German Openen részt vett a kí nai
vá lo ga tott is. A hár ma so kat õk nyer ték. A
fér fi egyé ni elõ dön tõ jé ben Tóth Gá bor le -
gyõz te Li Rant. Gyõ zel me sport ág tör té -
ne ti je len tõ sé gû.

Ki emel ke dõ ta nul má nyi és sport ered -
mé nyei alap ján Bo gár Lász ló, Bo ros Pé ter és
Sza bó Nó ra a „Ma gyar Köz tár sa ság jó ta -
nu ló ja-jó spor to ló ja 2011” ki tün te tõ cí met 
nyer te el.

2011-ben a láb toll-lab dá zás ro kon
sport ágá ban, a szepatakázásban egy ver -
se nyen vet tek részt a szak osz tály já té ko -
sai.

A szak osz tály tag jai 2011-ben há rom tv 
sze rep lé sen és nyolc be mu ta tón nép sze -
rû sí tet ték a láb toll-lab dá zást és Újszászt.

A mû kö dés fel tét elei fo lya ma to san
biz to sí tot tak vol tak. A nagy lét szá mú
szak osz tály min den tag ja meg fe le lõ ver -
seny zé si le he tõ ség hez ju tott.

Duatlon-triatlon szak osz tály 
Lét szám 23 fõ
Szak osz tály ve ze tõ: Tóth Gá bor
A duatlonozók 2011-ben a szak osz tály -

ra for dít ha tó pénz összeg csök ke né se mi -
att ki sebb lét szám mal, ke ve sebb ver se -
nyen vet tek részt. Az ál ta lá nos is ko lá sok
fel ké szü lé sét Tóth Gá bor irá nyí tot ta. Az
idõ seb bek egyé ni edzé sek kel ké szül tek a
ver se nyek re. A szak osz tály tag jai
2011-ben 9 fu tó ver se nyen (Vivicittá, Co -
ca-Co la Test éb resz tõ fu tás, Hor to bá gyi

Dé li báb fu tás, 28. Ta tai Minimaraton,
Zagyvamenti Maraton Jász be rény,
Újszászi Fu tó nap, Futabony, Meg ker get -
ték a Mi ku lást Tápiószecsõ, Me gyei Me -
zei fu tó Diákolimpa Kar cag), 2 ke rék pár
ver se nyen (Mát ra) 1 triatlon ver se nyen
(Fer ge teg Triatlon Abony) és a Ba la ton-át -
úszá son vet tek részt. A szak osz tály si ke -
re sen meg ren dez te a Kas tély Ott hon
park já ban a XXVII. Újszászi Fu tó na pot,
ame lyen 15 te le pü lés 142 ver seny zõ je
vett részt.

A fu tó ver se nye ken Ba kos Dá ni el, Mol -
nár Ni ko lett, Nyí ri Lajosné és Zvolenszki
Kár oly ér te el a leg jobb ered mé nye ket. A
ke rék pá ro zás ban Bor sos Fe renc je les ke -
dett.

Asz ta li te nisz szak osz tály
Lét szám: 8 fõ
Szak osz tály ve ze tõ: Ko vács Szi lárd
A szak osz tály a 2011-2012-es sze zon -

ban már csak egy csa pat tal in dult a me -
gyei baj nok ság ban. Vissza állt a ré gi egy
csa pat rend szer. A ne héz anya gi hely zet -
ben még az is ered mény, hogy ezt az egy
csa pa tot si ke rült mû köd tet ni.

Az õszi kez dés nél vá rat lan sze mé lyi
vál to zá sok tör tén tek, ugyan is Nagy Je nõ
és Nagy Je nõ Oli vér el iga zol tak
Újszászról. Nagy Je nõ kö zel 20 éves
újszászi pá lya fu tá sát fe jez te be a Szol no ki 
Hon véd hoz tör té nõ el iga zo lá sá val, míg a
fia Szol no ki Vo lán hoz tá vo zott. A
jánoshidai Kiss Bé la mun ka he lyi prob lé -
mái mi att nem tu dott to vább ra is a csa pat
erõs sé ge len ni. Hi á nyát na gyon saj nál -
juk, de a meg él he tés az ama tõr sport nál
még min dig fon to sabb. Po zi tí vum
Tánczos Gá bor új bó li já ték ra je lent ke zé -
se, aki le he tõ sé ge i hez ké pest nagy ban se -
gí tet te a csa pat ered mé nyes sé gét.  

Összes sé gé ben az õszi sze zon jól si ke -
rült. 67,9 szá za lé kos csa pat tel je sít -
ménnyel az el sõ he lyen zár ták a sze zont.
Az egyé ni tel je sít mé nyek a 91,7 %-os tel -
je sít mény tõl a 25 %-os tel je sít mé nyig na -
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gyon vál to za to sak vol tak. Leg ered mé -
nye sebb Ko vács Szi lárd volt, aki az õszt az 
egyé ni rang lis ta má so dik he lyén zár ta
91,7 %-os tel je sít ménnyel. Nagy Je nõ 75
%-os, Tánczos Gá bor 71,1 %-os,
Hortobágyiné Stejszkál Éva 71 %-os,
Padányi Be á ta 64,3 %-os, Ba kó Ist ván 56,3
%-os, Dr. Sütõné Árkosi And rea 25 %-os
tel je sít ménnyel já rult hoz zá az õszi el sõ -
ség hez.

A ta vasz már kis sé gyen gébb volt. Az
ered mé nyek ne he zeb ben szü let tek meg,
de azért – ha ki sebb kü lönb ség gel is –
nyer ték a mér kõ zé se i ket. A meg szo kott
egy ve re sé gü ket most is hoz ták. Az egyé -
ni szá za lé kok egy ki csit min den ki nél
rom lot tak. Így ter mé sze te sen a csa pat tel -
je sít mény is, de a lé nyeg az, hogy 2004
óta, ami ó ta Ko vács Szi lárd át vet te a szak -
osz tály ve ze té sét, a több szö ri do bo gós he -
lye zé sek után me gyei baj nok lett a csa pat, 
az utol só baj no kin a Jászárokszállás el le ni 
a 12-6-os gyõ ze lem mel. A több for du ló
óta tar tó két pon tos elõnyt meg tart va,
Újszász lett a 2011-2012. sze zon
BAJNOKA!

A 2011-es év ben a szak osz tály nem
sze dett be tag dí jat, lát va, hogy több éven
ke resz tül ez a pénz moz gás szin te csak ná -
luk mû kö dött, hi szen fi ze té si haj lan dó sá -
got - a láb tol lat ki vé ve - a töb bi szak osz -
tály nál sem ta pasz tal tak.

A kar csú éves költ ség ve tés sel ne he -
zen, na gyon ta ka ré kos kod va tel je sí te ni
tud ták a ter vet, fej lesz te ni nem tud tak
sem mit, pe dig kel le ne, mert mint min den 
sport ág, az asz ta li te nisz is egy re di na mi -
ku sab ban fej lõ dik. Újabb la po kat, fá kat,
ra gasz tó kat dob nak a pi ac ra, me lyek már
a me gyei baj nok ság ban is meg je len nek.

2011 au gusz tu sá ban he te dik al ka lom -
mal ren dez ték meg az Újszász Ku pát,
mely a jánoshidai csa pat gyõ zel mét hoz -
ta. Az ÚVVSE Ku pá ban már job ban sze re -
pel tek, hi szen Ka to na Csa bá val Ko vács
Szi lárd nyer te a ver senyt, míg a csa pat
több tag jai a 2. és a 3. he lyen vé gez tek.  

Össze gez ve az el hang zot ta kat, meg ál -
la pít hat juk, hogy az Újszászi Vá ro si Vas -
utas Sport egye sü let 2011-ben ered mé -
nye sen mû kö dött. Spor to ló ink ered mé -
nye sen sze re pel tek mind az egyé ni, mind 
a csa pat ver se nyek ben. 

A jö võt il le tõ en fon tos, hogy idõ ben
fel mér jük ké pes sé ge in ket és anya gi le he -
tõ sé ge in ket a to váb bi mû kö dé sünk ér de -
ké ben. To vább kell szi go rí ta nunk a tag díj
fi ze té si mo rált. Ki emelt sze rep kell, hogy
jus son a lab da rú gás után pót lás szak mai
irá nyí tá sá ra, bá zis kap cso la tá nak ki ala kí -
tá sá ra, a szak mai ve ze tés fi a ta lí tá sá ra. To -
vább ra is nép sze rû sít sük sok szí nû sport -
éle tünk kel Újszász vá ro sát.

Haj rá Újszász!

Újszász, 2012. má jus 22.

Bálint Ferenc
elnök

Labdarúgás

Véget ért veretlenségi
sorozatunk

Má jus 5. XXIV. For du ló

Ti sza fü red – Újszász 4-2 (2-1)
Ti sza fü red, 250 né zõ. ve zet te:

Györgyfi György
Újszász: Kaló Ró bert - Far kas Gá bor,

Rézsó Ta más, Szurmai Ti bor, Var ga I.
Krisz ti án, - Ba logh Zsolt, Var ga II. Krisz ti -
án, Szarvák Nor bert (Czapkó Ró bert), Ju -
hász Márk (Oláh Ta más), - Sipos Zsolt, -
Mérész Zol tán

Gól lö võ: Mérész 2 (17. perc, 83. perc)
Gól ban gaz dag mér kõ zé sen szen ved -

tünk ve re sé get Ti sza fü re den, így el vesz tet -
tük ta va szi ve ret len sé gün ket. A 17. perc ben 
szép tá ma dás után Mérész gól já val sze rez -
tük meg a ve ze tést, majd a ha za i ak két
nagy hi bán kat ki hasz nál va, még az el sõ já -
ték rész ben meg for dí tot ták az ál lást. A foly -
ta tás ban meg vol tak a le he tõ sé ge ink az
egyen lí tés re, akár új ra ve zet het tünk is vol -
na, de kép te le nek vol tunk a ka pu ba ta lál ni.
A ven dég lá tó ink vi szont nem vol tak ilyen
ud va ri a sak, és kö nyör te le nül ki hasz nál ták
hely ze te i ket. Elõbb Dorcsák fu tott le min -
den kit, majd lõt te ki a hosszú sar kot. Nem
sok kal ké sõbb Pelles 16 mé ter rõl csa var ta
ugyan oda a lab dát. Ezek után már csak a
szé pí tés re fu tot ta ré szünk rõl. A 83. perc ben 
Czapkó okos passza után is mét Mérész vet te
be Ulviczki ka pu ját. Ér de kes mér kõ zés volt,
hi szen nem ját szot tunk alá ren delt sze re -
pet, egyen ran gú part ne rei vol tunk a ha za i -
ak nak. A hely ze te ink ugyan úgy meg vol tak,
vi szont vé de ke zés ben ren ge te get hibáz -
tunk, a ti sza fü re di ek jó szá za lék ban hasz -
nál ták ki le he tõ sé ge i ket. Hét vé gén ha zai pá -
lyán ja vít ha tunk Fegy ver nek el len.

IFI: Ti sza fü red – Újszász 5-0
A mér kõ zés össz ké pe alap ján nem volt 

ek ko ra kü lönb ség a két csa pat kö zött. A
ha za i ak nak min den, ne künk sem mi nem
jött össze.

Fordítás Fegyvernek ellen

Má jus 12. XXV. For du ló

Újszász – Fegy ver nek 2-1 (1-1)
Újszász, 100 né zõ. ve zet te: Ke le men

Ist ván
Újszász: Kaló Ró bert - Oláh Ta más,

Rézsó Ta más, Szurmai Ti bor, Var ga I.
Krisz ti án (Gyõrfi Ri chárd), - Ba logh Zsolt, 
Var ga II. Krisz ti án, Szarvák Nor bert
(Czapkó Ró bert), Ju hász Márk, - Sipos
Zsolt - Mérész Zol tán (Fe ke te Ta más)

Gól lö võk: Rézsó (20. perc), Mérész (52.
perc)

Iga zi nyá ri me leg ben, ke vés né zõ elõtt
fo gad tuk Fegy ver nek csa pa tát. A ven dé -
gek bát ran kezd ték a mér kõ zést, há rom
tá ma dó val ro ha moz tak, ami gyak ran za -
vart oko zott vé de ke zé sünk ben. A 7. perc -
ben meg is sze rez ték a ve ze tést. Egy fö lös -
le ges sza bály ta lan ság után Fa ra gó At ti la
vet te be a ka pun kat 18 mé ter rõl. A be ka -
pott gól után né mi leg ren dez tük a so ro -
kat. Ve szé lyes tá ma dá so kat ve zet tünk, de 
a vég já ték nál is mét pon tat la nok vol tunk.
A 20. perc ben Sipos szög le tét Rézsó bó lin -
tot ta ka pu ba, ez zel si ke rült ki egyen lí te -
nünk. A foly ta tás ban több nyi re mi irá nyí -
tot tuk a mér kõ zést, de na gyon fi gyel -
nünk kel lett a fegyvernekiek gyors kont -
rá i ra. Az 52. perc ben egy szé pen fel épí tett 
tá ma dás után Mérész meg sze rez te a ve ze -
tõ gó lun kat. Ez után több ször el dönt het -
tük vol na vég leg a mér kõ zést, de nem si -
ke rült újabb gólt sze rez ni. A hely ze tek
alap ján akár na gyobb ará nyú gyõ zel met
is arat hat tunk vol na.

Ifi: Újszász – Fegy ver nek 4-2 
Gól lö võk: Szarvák Krisz ti án, Fo dor

Ger gely, Nagy Gá bor, Há jas Le ven te
Gól zá po ros mér kõ zé sen vég re nyer ni

tu dott ifi csa pa tunk.
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Igazságos döntetlen
Törökszentmiklóson

Má jus 19. XXVI. for du ló

Törökszentmiklós – Újszász 1-1 (0-0)
Törökszentmiklós, 200 né zõ. ve zet te:

Kálé Elem ér
Újszász: Kaló Ró bert - Far kas Gá bor,

Rézsó Ta más, Szurmai Ti bor, Var ga I.
Krisz ti án (Oláh Ta más) - Ba logh Zsolt,
Szarvák Nor bert (Se bõk Ro land), Var ga
II. Krisz ti án, Ju hász Márk, - Sipos Zsolt, -
Mérész Zol tán (Czapkó Ró bert)

Gól lö võ: Sipos (47. perc)
Meg le pe tés re ké szül tünk a baj nok ság

él me zõny éhez tar to zó Törökszentmiklós
ott ho ná ban. En nek el le né re elég ál mo san 
kezd tük a mér kõ zést, a pör gõs ha zai csa -
pat akár két gó los elõny re is szert te he tett
vol na. A sze ren csén is mú lott, hogy si ke -
rült ka pott gól nél kül meg úsz ni az el sõ 45
per cet. A foly ta tás ban fel ja vult az egész
csa pat, oly annyi ra, hogy a ve ze tést is
meg sze rez tük. A 47. perc ben Ba logh be -
adá sa ta lál ta meg a kö zé pen he lyez ke dõ
Ju hászt, aki elõbb for go ló dott, majd ka pu -
ra lõtt, de lö vé se egy vé dõn meg pat tan va
Sipos elé ke rült, aki egé szen kö zel rõl he -
lye zett a ka pu ba. Nem so ká ig tar tott
azon ban örö münk. Az 51. perc ben Ger -
gely sza bad rú gá sa a fel sõ léc rõl le pat tan -
va, a gól vo nal mö gött kö tött ki. A ha zai
egyen lí tés után nem sok kal Föl di kis hí ján
meg sze rez te a ve ze tés csa pa tá nak, de
sze ren csénk re a ka pu fát ta lál ta te li be. A
mér kõ zés vé gén még is mi ke rül tünk kö -
ze lebb a gyõ ze lem hez. Sipos két szer dönt -
het te vol na el a mér kõ zést. Kö ze li pró bál -
ko zá sát a gól vo nal ról vág ta ki a tö rök -
szent mik ló si vé dõ, míg csak nem 40 mé te -
res íve lé sé hez a ka pus nak is hoz zá kel lett
ér ni, hogy cen tik kel ke rül je el a ka put.
Min dent egy be vet ve, re á lis ered mény
szü le tett, szá munk ra min den kép pen ér -
té kes egy pon tot sze rez tünk.  

Ifi: Törökszentmiklós – Újszász 13 – 1
Gól lö võ: Nagy Gá bor

Ko rán meg sze rez te a ve ze tést a baj nok -
ság él lo va sa, ami re si ke rült gyor san vá la -
szol nunk. Utá na vi szont fu tó sza la gon
kap tuk a gó lo kat. Tel je sen össze rop pant
csa pa tunk, s a törökszentmiklósiak nem
ke gyel mez tek, meg sem áll tak 13 gó lig.

Vereség a bajnoktól
Má jus 26. XXVII. for du ló

Újszász – Jász apá ti 1-3 (0-2)
Újszász, 150 né zõ. ve zet te: Mik lós

Mar tin
Újszász: Kaló Ró bert - Se bõk Ro land

(Gyõrfi Ri chárd), Rézsó Ta más, Szurmai
Ti bor, Var ga I. Krisz ti án, - Far kas Gá bor,
Var ga II. Krisz ti án, - Ju hász Márk (Fe ke te
Ta más), Sipos Zsolt, Ba logh Zsolt, -
Mérész Zol tán (Czapkó Ró bert)

Gól lö võ: Ba logh (54. perc)

El szen ved tük ta va szi má so dik ve re sé -
gün ket a már baj nok ként ér ke zõ Jász apá ti
csa pa ta el len. A ven dé gek a mér kõ zés ele -
jé tõl kezd ve ma guk hoz vet ték az irá nyí -
tást, és az el sõ ne gyed órá ban meg sze rez -
ték a ve ze tést. A 16. perc ben a vé de lem bõl
fel lé põ Dragoner passzá ból Bardi volt ered -
mé nyes. Foly ta tó dott a jász apá ti nyo más,
és a 23. perc ben Bardi újabb gólt szer zett.
Lö vé se a fel sõ léc rõl vá gó dott le, egye sek
sze rint a gól vo nal mö gé – má sok sze rint
elé. A já ték ve ze tõ min den eset re meg ad ta
a ta lá la tot. Két gó los hát ránnyal for dul hat -
tunk. A má so dik fél idõ ben vál to zott a já -
ték ké pe. Sok kal bát rab ban ját szot tunk, és
en nek ered mé nye ként vi szony lag gyor -
san si ke rült szé pí te nünk. Az 54. perc ben
Ba logh ka pott jó lab dát, majd a ti zen ha to -
son be lül egy lövõcsellel el küld te vé dõ jét,
és szép moz du lat tal csa vart a jobb fel sõ sa -
rok ba. Gó lunk után nem sok kal kis hí ján
si ke rült ki egyen lí te nünk. Az el sõ fél idei
Bardi lö vés hez ha son ló an Czapkó pró bál -
ko zá sa is a fel sõ léc rõl vá gó dott le, vi szont
a já ték ve ze tõ most úgy lát ta, hogy nem ke -
rült a gól vo nal mö gé a lab da. Az egyen lí tés 
el ma radt, ehe lyett újabb gólt kap tunk. A
78. perc ben Kotula for dult le vé dõ jé rõl, és
sze rez te meg csa pa ta har ma dik gól ját.
Ezek után már lé lek ben fel ad tuk a mér kõ -
zést, vi szont összes sé gé ben nem ját szot -
tunk alá ren delt sze re pet. Tel je sen meg ér -
de mel ten nyert a szép fo cit ját szó és ren -
ge teg hely ze tet ki dol go zó Jász apá ti.

Ifi: Újszász – Jász apá ti 1-5 Gól lö võ:
Pap la nos Ádám

Rég nem lá tott mély re pü lés ben van ifi
csa pa tunk. Va ló szí nû leg na gyon vár ják
már a baj nok ság vé gét fi a tal ja ink. 

Szurmai Tibor

Sakk hírek
Együt te se ink ezüst ér me sek

NB-II. Víz ügy SC (Bp.) – Újszász 4–8
Újszász - Hon véd ASE-II. (Bp.) 7–5

Nagy sze rû ered mé nyek rõl szá mol ha -
tok be, hi szen NB-II-es együt te sünk a má -
ju si for du lók ban két szép gyõ zel met arat -
va, a baj nok ság 2. he lyén vég zett. A 10.
for du ló ban a kö zép csa pat nak szá mí tó
Víz ügy SC együt te sé hez lá to gat tunk. Mi
vol tunk az esé lye sek, és a mér kõ zés ké pe
alap ján csak a gyõ ze lem ará nya volt a kér -
dés.

Ki egyen lí tett meg nyi tá sok után, kö -
zép já ték ban már több táb lán elõ nyö sebb
ál lást ér tünk el, ame lyek so ro zat ban gyõ -
zel me ket je len tet tek. Már a ki üté ses gyõ -
ze lem is fel ve tõ dött, azon ban Szíj ár tó
egyen lõ ál lás ban, míg Hõgye jobb ál lás -
ban rosszat lé pett, és ve szí tett. En nek el le -
né re a nagy ará nyú gyõ ze lem min den -
kép pen megérdemelt.

Gyõ zött: Simonyi, Mol nár, Var ga,
Pász tor A., Ko csis D. Dön tet le ne zett:
Dosztán, Mu ha ri, Csvila, Ju hász, Nagy.
Vesz tett: Szíj ár tó, Hõgye.

Az utol só for du ló ban – im már tét nél -
kü li mér kõ zé sen – a bu da pes ti Hon véd
NB-I-es együt te sé nek tar ta lék csa pa tát
fogadtuk.

Több ha zai já té kos nak (Gu lyás, Ko -
vács) ad tunk le he tõ sé get, akik él tek is ve -
le, hi szen szép já ték kal gyõ zel met arat -
tak. Saj nos, if jú sá gi táb lá in kon ezen a na -
pon nem re me kel tünk, hi szen Ko csis D.
jobb ál lás ban dön tet le ne zett, míg Pász tor
A. rossz meg nyi tás után ve re sé get szen -
ve dett. En nek ellenére gyõzelmünk nem
forgott veszélyben.
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Az NB II-ben ezüstérmes csapat
(Fotó: Fehér János)
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Gyõ zött: Dosztán, Mu ha ri, Mol nár,
Juhász, Szíj ár tó, Gu lyás, Ko vács. Dön tet -
le ne zett: Ko csis D. Vesz tett: Simonyi,
Csvila, Hõgye.

A baj nok ság vég ered mé nye: 
1. SÁRKÁNY DSE-Sinus (Bp.) 87,5 pont,

2. Újszász 81,5 pont, 3. Gyön gyös 72,5 pont, 
4. Fót 68 pont, 5. Pász tó 68 pont, 6.
Dunaharaszti II. 67,5 pont, 7. MAFC (Bp.)
61 pont, 8. Víz ügy SC (Bp.) 61 pont, 9. Hon -
véd ASE-II. 57,5 pont, 10. Pestszentlõrinc 57 
pont, 11. Szigetszentmiklós 56,5 pont, 12.
Vác 49 pont.

A baj nok be ju tott az NB-I „B”-be, a 12.
he lye zett ki esett az NB-II-bõl.

Tar ta lék együt te sünk nek is be fe je zõ -
dött a baj no ki sze zon. A rá ját szás nak Kis -
új szál lás adott ott hont, az im po záns pol -
gár mes te ri hi va tal dísz ter mé ben zaj lott a
he lye zé sek el dön té se. A két cso port gyõz -
tes, Újszász II. és Kis új szál lás II. küz dött
az arany érem ért. El len fe lünk a le he tõ leg -

jobb össze ál lí tás ban ült asz tal hoz, köz tük
az éltáblán a ro mán if jú sá gi FIDE-mester.
Nagy küz del mek ala kul tak ki, és a kö zép -
já ték so rán még a csa pat gyõ ze lem is fel -
rém lett. Saj nos, a vég já ték ban Lõrinczi és
Gönczöl jobb ál lás ban ron tott, és ve re sé -
get szen ve dett. Ez zel el is dõlt a
mérkõzés, hiszen Kisújszállás II. a végén
nagy arányban diadalmaskodott.

Kis új szál lás-II. – Újszász II. 7–3
Gyõ zött: Ko csis I.
Dön tet le ne zett: Hõgye, Gu lyás,

Merena, Ko vács
Vesz tett: Ju hász, Kaló, Pász tor A.,

Lõrinczi J., Gönczöl.
A baj nok ság vég ered mé nye:
1. Kis új szál lás II., 2. Újszász II., 3. Jász -

be rény, 4. Kar cag II., 5. Mart fû, 6.
Törökszentmiklós, 7. Túrkeve, 8. Abony
II., 9. Kun ma da ras, 10. Jász apá ti.

Varga László

Lábtoll-labda
Coop olimpiai roadshow 2012

A Coop üz let lánc, amely 1996 óta a Ma -
gyar Olim pi ai Csa pat arany fo ko za tú tá mo -
ga tó ja, is mét el in dí tot ta már ha gyo mány -
nak szá mí tó szur ko lói moz gal mát.  A Coop
a MOB-bal együtt mû köd ve im már har ma -
dik al ka lom mal in dí tot ta út já ra a „Küld jünk
egy kö zös haj rát” olim pi ai szur ko lói moz gal -
mat. A ren dez vény so ro zat ke re té ben, má -
jus 2. és jú ni us 15. kö zött az or szág szin te
összes te le pü lé sén, mint egy 3000 bolt ban,
töb bek kö zött az újszászi Fe nyõ Áru ház ban
ki he lye zett sza la gok ra ír hat ják a vá sár lók és 
a dol go zók a lon do ni olim pi á ra uta zó ma -
gyar spor to ló kat lel ke sí tõ jó kí ván sá ga i kat.

Má jus 2-án Szol no kon ren dez ték a
COOP olim pi ai roadshow 2012 nyi tó ren -
dez vé nyét, ame lyet még ti zen hét kö vet or -
szág szer te. A Ko vács Ist ván olim pi ai baj nok
ököl ví vó, Kis Gá bor olim pi ai baj nok ví zi lab -
dá zó és Far kas Ág nes olim pi ai ezüst ér mes
ké zi lab dá zó rész vé te lé vel ren de zett hi va ta -
los meg nyi tó elõtt sport be mu ta tók szó ra -
koz tat ták a kö zön sé get. Aerobik, ka ra te,
mediball, kö tél ug ró, röp lab da és láb toll-lab -
da cso por tok kö vet ték egy mást. A láb -
toll-lab dát Herczeg Gá bor, Kö böl Áron és Tóth
Gá bor, az Újszászi VVSE vá lo ga tott ver -
seny zõi mu tat ták be, akik kí nai ze né re a
láb toll-lab dá zás kü lön fé le rú gá sa it és lab -
da érin té se it mu tat ták be.

Nyolc újszászi aranyérem

Má jus 4-én az Újszászi Vá ro si Tor na csar -
nok ban há rom is ko la – Pe tõ fi Sán dor Ál ta -
lá nos Is ko la Jánoshida, Kõrösi Csoma Sán -
dor Ál ta lá nos Is ko la Szol nok, Vö rös mar ty
Mi hály Ál ta lá nos Is ko la Újszász – 64 ver -
seny zõ je vett részt a Jász-Nagykun-Szolnok 
me gyei III-IV. kor cso por tos láb toll-lab da di -
ák olim pi án. A há zi gaz dák nagy fö lény ben
vol tak. Min den baj no ki cí met meg sze rez -
tek. Érem bõl is csak egy ezüs töt en ged tek
át a szol no ki Kõrösi Csoma Sán dor Ál ta lá -
nos Is ko lá nak, ame lyet a IV. kor cso port le -
ány egyé ni ben Szacskó Ágo ta szer zett.

A baj no kok
III. kor cso port
Fiú hár mas: Csépány Erik, Ka na las

Renátó, Kanálos II. Ró bert
Fiú egyé ni: Kanálos II. Ró bert
Le ány hár mas: Csák Vi vi en, Far kas

Lil la, Turza Be at rix
Le ány egyé ni: Csák Vi vi en
IV. kor cso port
Fiú hár mas: Ba kó Zsolt, Bábosik

Ádám, Bérczes Ró bert, Szarvák Zsolt
Fiú egyé ni: Szarvák Zsolt
Le ány hár mas: Becskereki Ni ko lett,

Hornyák Er zsé bet, Tû ri Ale xand ra
Le ány egyé ni: Tû ri Ale xand ra
A leg job bak má jus 10-11-én Zánkán a

Gyer mek és If jú sá gi Cent rum ban mér -
kõz nek az or szá gos di ák olim pi ai baj no ki
címekért.

2012. június 29

SPORT

Már hat szalagot írtak tele a Fenyõ Áruházban
(Fotó: Fehér János)

Újszászi lábtoll-labdázók Kovács István olimpiai bajnokkal
(Fotó: Fehér János)



Háromszor hat

az az ti zen nyolc ér met nyer tek az
újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is -
ko la láb toll-lab dá zói a me gyei se lej te zõk
után má jus 10-én és 11-én 10 is ko la 105
ver seny zõ jé nek rész vé te lé vel a Zánkai
Gyer mek és If jú sá gi Cent rum ban a III.
(1997-1998-ban szü le tet tek) és a IV. kor cso -
port (1999-ben és ké sõbb szü le tet tek) ré -
szé re meg ren de zett Láb toll-lab da Di ák -
olim pia or szá gos dön tõ jén. A zánkai tor -
nán hat baj no ki cím mel, a hat ezüst és a
hat bronz érem mel a vö rös mar tysok bi zo -
nyul tak a leg ered mé nye sebb nek. A leg -
jobb újszásziak – Bérczes Ró bert, Kanálos II.
Ró bert és Tû ri Ale xand ra – egyé ni ben és
csa pat ban is arany ér me sek let tek. Kü lö -
nö sen nagy fö lény ben vol tak a IV. kor cso -
por tos fi úk. A hár mas ban csak újszásziak
áll tak a do bo gón, és az egyé ni ben az el sõ
nyolc he lye zést is meg sze rez ték.

Az or szá gos dön tõ a Zánkai Gyer mek
és If jú sá gi Cent rum Ok ta tá si és Üdül te té -
si Nonprofit Köz hasz nú Kft. tá mo ga tá sá -
val és a Nem ze ti Erõ for rás Mi nisz té ri um
NTP-MSV-11 kód szá mú, “A 2011-2012.
tan év ben meg ren de zen dõ mû vé sze ti- és
sport ver se nyek  tá mo ga tá sá ra”el ne ve zé -
sû pá lyá za tán el nyert tá mo ga tás ból va ló -
sult meg. 

A ver seny után a ha za fe lé úton ba la to -
ni sé ta ha jó zás sal és fûz fõi bo bo zás sal ün -
ne pelt a si ke res újszászi csapat.

Ered mé nyek
III. kor cso port
Fiú hár mas (9): Bajnok: Csépány Erik,

Ka na las Renátó, Kanálos II. Ró bert, Mol -
nár Ger gõ (Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos
Is ko la Újszász), 2. Becskereki Lász ló, Ko -
vács Ger gõ, Mol nár Dá ni el, Var ga Kár oly
(Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la
Újszász), dön tõ: 9-15, 15-6, 15-7, 3. Ba bos
Ro land, Né meth Má tyás, Sza bó Ger gõ
(Csizmazia György Ál ta lá nos Is ko la Pusz -
ta szer), 8. Dalmadi Dá vid, Kovács
Márton, Németh Márk, Tálas Gergõ.

Fiú egyé ni (35): Bajnok: Kanálos II.
Ró bert (Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is -
ko la Újszász), 2. Csépány Erik (Vö rös mar -
ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la Újszász), dön -
tõ: 11-4, 4-11, 11-2 (a har ma dik játsz mát
5-2-nél Csépány sé rü lés mi att fel ad ta), 3.
Ko vács Ger gõ (Vö rös mar ty Mi hály Ál ta -
lá nos Is ko la Újszász) és Fü löp Krisz ti án
(Ki rá lyi Pál ÁMK Szepetnek), 7. Molnár
Gergõ, 8. Kanalas Renátó.

Le ány hár mas (7): Baj nok: Ba bos Kla u -
dia, Né meth Bar ba ra, Sza bó Lu ca, Tú ri
No é mi, Var ga Gab ri el la (Csizmazia
György Ál ta lá nos Is ko la Pusz ta szer), 2.
Csák Vi vi en, Far kas Lil la, Turza Be at rix
(Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la
Újszász), dön tõ: 16-14, 15-10, 3. Ézsiás
Fan ni, Ézsiás Zsó fia, Ke nye res Lí via (Vö -
rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la
Újszász), 5. Kis Csenge, Kovács Enikõ,
Molnár Bianka.

Le ány egyé ni (25): Baj nok: Kunics Ré -
ka (Kõrösi Csoma Sán dor – Péterfy Sán -
dor Ál ta lá nos Is ko la Nagy ka ni zsa), 2. Tú ri 

No é mi (Csizmazia György Ál ta lá nos Is -
ko la Pusz ta szer), dön tõ: 11-3, 11-2, 3. Sza -
bó Lu ca (Csizmazia György Ál ta lá nos Is -
ko la Pusz ta szer) és Csák Vi vi en (Vö rös -
mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la Újszász), 6. 
Turza Beatrix, 7. Farkas Lilla.

IV. kor cso port
Fiú hár mas (8): Baj nok: Ba kó Zsolt,

Bábosik Ádám, Bérczes Ró bert, Szarvák
Zsolt, 2. Baláti Már ton, Konka Csa ba,
Zsákai Mi lán, dön tõ: 15-6, 10-15, 15-9, 3.
Barta Mar tin, Fa ra gó Ró bert, Kö kény Zol -
tán, Zele Ri chárd (mind Vö rös mar ty Mi -
hály Ál ta lá nos Iskola Újszász).

Fiú egyé ni (24): Baj nok: Bérczes Ró -
bert, 2. Baláti Már ton, dön tõ: 11-6, 12-10,
3. Bábosik Ádám és Szarvák Zsolt, 5. Fa ra -
gó Ró bert, 6. Zele Ri chárd, 7. Barta Mar -
tin, 8. Zsákai Mi lán (mind Vö rös mar ty
Mi hály Ál ta lá nos Iskola Újszász).

Le ány hár mas (6): Baj nok: Becskereki
Ni ko lett, Hornyák Er zsé bet, Karászek

Ivett, Tû ri Ale xand ra (Vö rös mar ty Mi -
hály Ál ta lá nos Is ko la Újszász), 2. Csárdi
Eve lin, Csárdi Do rottya, Börczi Vi vi en
(Dr. Me zõ Fe renc – Thúry György Gim -
ná zi um és Szak kép zõ Is ko la Nagy ka ni -
zsa), dön tõ: 15-11, 15-4, 3. Ba logh Esz ter,
Bár sony Le tí cia, Dáwidkó Szand ra
(Rozgonyi Úti Ál ta lá nos Is ko la Nagy ka ni -
zsa), 4. Fe hér Va lé ria, Fülöp Áldáska,
Mucza Szilvia, Nagy Gabriella.

Le ány egyé ni (20): Baj nok: Tû ri Ale -
xand ra (Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is -
ko la Újszász), 2. Becskereki Ni ko lett (Vö -
rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la
Újszász), dön tõ: 11-4, 12-10, 3. Csárdi Do -

rottya (Dr. Me zõ Fe renc – Thúry György
Gim ná zi um és Szak kép zõ Is ko la Nagy ka -
ni zsa) és Bár sony Le tí cia (Rozgonyi Úti
Ál ta lá nos Is ko la Nagy ka ni zsa), 6. Nagy
Gab ri el la, 7. Fe hér Va lé ria, 8. Hornyák

Erzsébet.
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Az újszászi fiúk elfoglalták a zánkai dobogót
(Fotó: Fehér János)

A zánkai sikercsapat 
(Fotó: Fehér János)
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Bronzérem
Cantaleuben

Bronz érem mel tért ha za Fran cia or szág -
ból, a nor man di ai Cantaleuból az Újszászi 
VVSE Becskereki Sán dor, Fe hér Já nos, ifj. Fe -
hér Já nos, Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor össze -
ál lí tá sú láb toll-lab da csa pa ta a hét or szág
ti zen öt csa pa tá nak rész vé te lé vel má jus
26-28-án meg ren de zett 4. French
Openrõl. A há rom na pos ver se nyen a csa -
pa tok a te nisz Da vis Ku pa mér kõ zé sek -
hez ha son ló mó don egy egyé nit, egy pá -
rost és egy hár mast ját szot tak, majd egy
pá ros és egy egyé ni kö vet ke zett. Egy já té -
kos ma xi mum há rom mér kõ zé sen sze re -
pel he tett. A 15 csa pa tot négy cso port ba
sor sol ták. A kör mér kõ zé sek után a cso -
por tok el sõ és má so dik he lye zett jei ju tot -
tak a leg jobb nyolc kö zé. Újszász a má sik
ma gyar részt ve võ vel, a két sze res French
Open gyõz tes Borjád SE-vel kez dett, és
ke mény mér kõ zé sek után Tóth Gá bor és
Herczeg Gá bor egyé ni, a Becskereki Sán -
dor, ifj. Fe hér Já nos pá ros és a Becskereki
Sán dor, Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor hár -
mas gyõ zel mé vel 4-1-re nyert. A má so dik
mér kõ zé sen a Canteleu-Bulgária ve gyes
csa pat kö vet ke zett. Az 5-0-ás ered mény
Becskereki Sán dor és ifj. Fe hér Já nos egyé -
ni, Fe hér Já nos, ifj. Fe hér Já nos és Herczeg
Gá bor, Tóth Gá bor pá ros, va la mint a
Becskereki Sán dor, Fe hér Já nos, ifj. Fe hér
Já nos hár mas gyõ zel mei után ala kult ki.
Utá na a Peter von Rüden edzet te te het sé -
ges fi a ta lok ból ál ló né met Flying Feet
Haspe kö vet ke zett. El le nük is 5-0 lett az
ered mény. Herczeg és Tóth egyé ni ben,
Becskereki-Herczeg és ifj. Fe hér-Tóth pá -
ros ban, Becskereki Sán dor, ifj. Fe hér Já -
nos, Tóth Gá bor pe dig hár mas ban nyert.
Az el sõ na pot há rom gyõ ze lem mel cso -
port el sõ ként zárta a csapat.

A má so dik na pon újabb há rom mér kõ -
zé sen a leg jobb négy közé ju tás volt a tét.
A Kare Jantunen, Pekka Marjamäki, Teemu
Marjamäki, Petri Väkeväinen össze ál lí tá sú
finn csa pat volt az elsõ el len fél.
Becskereki Sán dor és Tóth Gá bor ját szot -
ta az egyé ni ket, Herczeg Gá bor, Tóth Gá -
bor és Becskereki Sán dor, ifj. Fe hér Já nos
a pá ro so kat, Becskereki Sán dor, Fe hér Já -
nos, ifj. Fe hér Já nos, Herczeg Gá bor pe dig 
a hár mast. Mind az öt mér kõ zés újszászi
gyõ ze lem mel fe je zõ dött be. Nem járt job -
ban a gö rög Serios és a pá ri zsi ak ve gyes
csa pa ta sem. Õk is 5-0-s ve re ség gel fe jez -
ték be a meccset. A cso port el sõ sé gért a
Shenzhen vá ro sá ból ér ke zett kí nai if jú sá -
gi vá lo ga tott volt az el len fél. A ma gya rok
min den erõ fe szí té se el le né re az ázsi a i ak
4-1-re nyer tek A be csü let pont a Becs -
kereki Sán dor, ifj. Fe hér Já nos – Zhu Cui
Liang, Cai Heng Sheng 21-17, 21-13 má so -
dik pá ros mér kõ zé sen szü le tett. Az
újszászi csa pat cso port má so dik ként ju -
tott az elõ dön tõ be, ahol nem más, mint a
kí nai if jú sá gi nõi vá lo ga tott volt az el len -
fél. A na gyon lát vá nyo san tal pa ló és ol ló -

zó kí nai lá nyok 3-2-re gyõz tek. A leg iz gal -
ma sabb és leg lát vá nyo sabb a hár ma sok
küz del me volt, ame lyet a kö zön ség lel kes
biz ta tá sa mel lett az újszásziak nyer tek.
Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor, Tóth
Gá bor – Peng Juahui, Lin Xin Thing, Liang
Ting Ying 21-18, 22-20. A má sik gyõ ze lem
Herczeg Gá bor ne vé hez fû zõ dik.
Herczeg Gá bor – Liang Ying Ying 21-11.

A két kí nai csa pat a sport ág min den
szép sé gét be mu ta tó dön tõ jén a fiúk nyer -
tek 4-1-re. A har ma dik he lyért a két ma -
gyar csa pat mér kõ zött. Tóth Gá bor nagy
küz de lem ben 2-1-re ver te Kleics Dá vi dot. 

A pá ros ban és a hár mas ban a borjádiak
vol tak a job bak. A Becskereki Sán dor, ifj.
Fe hér Já nos pá ros egyen lí tett. A dön tés a
Herczeg Gá bor – Himmer Já nos mér kõ -
zés re ma radt. A rit kán egyé ni zõ Himmer
kez dett job ban. Vé gig 5-6 pont tal ve ze -
tett, amit Herczeg 20-20-ra egyen lí tett,
majd 22-20-ra nyert is. A má so dik játsz ma 
vé gén Herczeg Gá bor há lós tal pa lá sa it
Himmer nem tud ta há rí ta ni. Herczeg
21-18-ra, Újszász 3-2-re nyert, és lett leg -
jobb európaiként har ma dik.

Fe hér János
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Becskereki Sándor, Tóth Gábor, Herczeg Gábor, ifj. Fehér János és Fehér János
(Fotó: Farkas Martina)

Kettõs sánc a kínaiak ellen
(Fotó: Fehér János)



Megyei bajnok az
asztalitenisz csapat

Má jus 20-án ját szot ták a me gyei asz ta -
li te nisz csa pat baj nok ság zá ró for du ló ját,
ame lyen az Újszászi VVSE csa pa ta a
Jászárokszállás SE ütõ for ga tó it fo gad ta. A
17. for du ló után két pont elõnnyel az élen
ál ló ha za i ak nak már a dön tet len is elég
lett vol na a baj no ki cím hez. A mér kõ zés
ele jén ez azon ban elég ne he zen akart
össze jön ni. A pá ro sok után 1-1 volt az ál -
lás. A Ko vács Szilárd-Nagy Je nõ pá ros
3-0-ra nyert, a Hortobágyiné Stejszkál
Éva-Padányi Be á ta ket tõs 3-2-re ve szí tett.
Az egyé nik ben is dö cö gött a já ték. 5-5-ös
ál lás nál még a baj no ki cím el szál lá sá nak
le he tõ sé ge is fel me rült. Ko vács Szi lárd
szak osz tály ve ze tõ fel ráz ta a csa pa tot, és
já té ká val is pél dát mu ta tott. Mind a négy
mér kõ zé sét 3-0-ra nyer te. A vé gé re len -
dü let be jött csa pat tár sak kö zül Nagy Je nõ
3, Padányi Be á ta 3, Hortobágyiné Stejszkál 
Éva 1 gyõ ze lem mel já rult hoz zá a 12-6-os
vég ered mény hez és a baj no ki cím hez.

Fe hér János

175 kg

Szo kat lan sport hír a kö vet ke zõ a ked -
ves ol va sók nak, ugyan is a fut bal lon, láb -
tol la zá son és fu tá son kí vül más sport hír -
rel saj nos nem ta lál ko zunk az Újszászi
Hír adó ban. (Rend sze re sen írunk asztalite -
niszrõl, te ké rõl, tollaslabdáról, sakk ról és min -
den sportágról, ami rõl tu do mást szer zünk. a
szerk.) Ezt a mo no to ni tást kí vá nom meg -
tör ni.

2012. áp ri lis 28-án ren dez ték meg
Gyomaendrõdön az I. Fek ve nyo mó Ku -
pát. A ver se nyen szép szám mal vol tak
részt ve võk, a 25 éves leg fi a ta labb tól a 47
éves jó ma ga mig. Újszászról én in dul tam
a 45-50 éve sek ka te gó ri á já ban, fér fi
Master II. ka te gó ria. Vég ered mény ben a
175 kg-mal si ke rült meg sze rez nem az I.
he lye zést, to váb bá kü lön dí ja zás ként „Ab -
szo lút” ka te gó ri á ban II. he lye zést értem
el.

Ezen leg utób bi ver se nyem mel – il let ve 
sok más ko ráb bi val – sze ret nék tisz te leg ni 
a sport ág nak, to váb bá mind azok nak,
akik meg is mer tet ték ve lem e sport szép -
sé ge it, és se gí tet tek elõ re lép ni. Kü lön kö -
szö net tel tar to zom Vá gó Pa li ba rá tom nak,
aki 30 éve meg sze ret tet te ve lem ezt a ke -
mény és sok ki tar tást igény lõ spor tot, és
1982-ben el kí sért el sõ ver se nyem re, Me -
zõ keresztesre.

Jakus István
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A megyei bajnok asztalitenisz csapat: Nagy Jenõ, Hortobágyiné Stejszkál Éva,
Padányi Beáta és Kovács Szilárd

(Fotó: Fehér János)

A kép jobb szélén Jakus István

A súly alatt
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Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá -
ig, pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá -
ig, pén tek: 8-12 óráig

Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos
Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon:
552-003.

Hét fõ: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szer -
da: 15-18-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek
13-16-ig.

Szer dán 13-15-ig ta nács adás az
Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó -
ban, 15-tõl be teg rendelés.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Mu hi Ka ta lin Újszász, Er kel Fe -
renc út 3. Te le fon: 366-577

Ren del: Hétfõ-szerda-péntek:
8.30-13-ig, kedd-csü tör tök: 13-18-ig.

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Abonyi út
1. Te le fon: 06-70/314-3876

Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13
órá ig.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du.
13-18 órá ig

Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma:

552-062.

Or vo si ügye let

Hét köz nap:
16 órá tól más nap reg gel 8 órá ig.
Hét vé gén:
Szom ba ton 8 órá tól hét fõ reg gel 8

órá ig. He lye: Újszász, Sza bad ság tér 4.
Az ügye le ti idõ alatt a szol no ki köz -

pont szá ma it kell fel hív ni!
Te le fon szám ok:
Fel nõtt ügye let: 56/373-373
Gyer mek ügye let: 56/423-102

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség
Több cé lú Tár su lá sa

Dr. Abrakovics Dental Bt.
Te me tõ úti Or vo si Ren de lõ, Szol -

nok, Te me tõ út 1.
Pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és

ün nep nap okon: 7.00 – 15.00 óráig
Tel: 56/210-130

Anyakönyvi hírek
Újszülöttek

Nagy Ri chárd – Rácz Ani kó:
Kris tóf Zol tán ne vû gyer me ke

Elhunytak

Mátyus Jó zsef 64 éves,
Szent Lász ló tér 4/a.

Ba logh Lászlóné 57 éves,
Dó zsa Gy. út 36.

Battyányi Bé la 69 éves,
Tán csics M. út 14/a.

Föl di Bé la 86 éves,
Ko lozs vá ri krt. 7.

Ko vács Kál mán 74 éves,
Hu nya di út 26/b.

Pál Kál mán Bé la 64 éves,
Jó kai út 20/a.

Zana Kál mán 69 éves,
Er kel F. út 74.

Kaló Pálné Vá gó Má ria 98 éves,
Tél út 8.

Gál Józsefné He ge dûs Er zsé bet 83 éves,
De ák F. út 18.

Is ten él tes se so ká ig erõ ben, egész ség ben
90. szü le tés nap ja al kal má ból sze re tett
édes apán kat, Beszteri Lász lót!

Lányai, veje, unokái, dédunokái,
minden családtagja és rokona

Fájó szívvel emlékezünk
TÓTH FERENC halálának 1.
évfordulójára

„Azt mond ják, az idõ gyó gyít,
hogy fe led ni is le het,
de a könnyek most is kí noz zák szí ve met.
Az em lé ked él ni és él ni fog,
amíg a szí vem a föl dön do bog.”

Szeretõ feleséged és családod

Emlékezünk szeretettel
testvéremre, VIDRA JÓZSEF
volt budapesti lakos halálának 1.
évfordulójára (1932-2011)

„Hoz zád már csak a te me tõ be me he tünk,
vi rá got már csak a sí rod ra te he tünk.
Mi kor könny csepp gör dül vé gig ar cun kon,
azért van, mert sze re tünk, s hi ány zol na -
gyon.”

Sze re tõ nõ vé red Ma ri ka és csa lád ja

Szak or vo si szol gál ta tá sa ink:

– ál ta lá nos kar di o ló gia

– ál ta lá nos bel gyó gyá szat

– ult ra hang vizs gá la tok (szív, has, 
kis me den ce, pajzs mi rigy,
nya ki erek, vé nák, ér vizs gá la -
tok, lágy ré szek, em lõ, he re)

– uro ló gia

– re u ma to ló gia

– diabetológia

– ne u ro ló gia

– fog lal ko zás-egész ség ügy

– plasz ti kai se bé szet

– la bor vizs gá la tok

Be je lent ke zés:

– te le fo non: 06-56/524-082

– e-mai len: uh@uhszolnok.hu

– sze mé lye sen: Szol nok, Ver se -
ghy u. 5.

www.uhszolnok.hu

Vá lassza a meg elõ zést!

mailto:uh@uhszolnok.hu
http://www.uhszolnok.hu
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Emlékezés
BARTA IMRE halálának
2. évfordulójára

„El men tél, pe dig sok dol god
lett vol na még,
meg töl te ni szép ség gel
a csa lá dod éle tét.
El men tél, s ve le együtt
el tûnt a re mény,
de lel künk egy da rab ja
uta don el kí sér.
Ve led va gyunk most is,
te pe dig ve lünk vagy,
mert sze re te tünk irántad
oly végtelenül nagy.”

Feleséged, gyermekeid és unokáid

BARTA KÁLMÁN halálának
24. évfordulójára. (1.)

„Te, aki annyi sze re tet ad tál,
Te, akik so ha nem kér tél, csak ad tál,
Szí ved az nem fáj, a mi énk az vér zik,
A fáj dal mat ér ted az élõk ér zik,
Sze ret tünk té ged a jó szí ve dért,
So ha sem fe lej tünk dol gos két kezedért.”

Fá jó szív vel örök ké csak rád em lék -
szünk.

BARTA KÁLMÁN halálának
7. évfordulójára. (2.)

„Te a jó sá go dat két ma rok kal szór tad,
ön zet le nül ad tál a rossz nak és a jó nak.
Min dig egy cé lod volt, a csa lá do dért él ni,
ezt a ha lál tud ta csak szét tép ni.
Szá munk ra te so sem le szel ha lott,
örök ké él ni fogsz, mint a csillagok.”

FÖLDI GÁSPÁR 
születésének 100. 
évfordulójára, 
halálának
23. évfordulójára

„Mint a gyer tya láng, lob ban el az élet,
Mint gyors fo lyó, ro han nak az évek.
Mint fá jó em lék, de reng a múlt,
Vi rág gal üze nünk, hogy Rád em lé ke zünk.”

Gyászoló Barta és Földi család

Id. BARTA MENYHÉRTNÉ
szül.: Serfõzõ Ilona
halálának
6. évfordulójára

„Pe reg nek a na pok,
múl hat nak az évek,
amíg élünk, nem fe le dünk té ged.”

Fá jó szív vel em lé ke zünk!

Szeretõ családod

CHRUDINÁK JÁNOS halálának
4. évfordulójára és

CHRUDINÁK JÁNOSNÉ (La pu Éva)
ha lá lá nak 13. év for du ló já ra.

Most fel né zek és ki nyi tom az eget,
míg egy perc re el mond jam nek tek,
Hogy meg nyug tas sa lak ti te ket, nem va gyok ár va,
mert itt vagy tok ve lem a lel kem be zár va.
S most én õriz lek, vé de lek ti te ket,
míg fe let tem is el száll nak a hût len évek.
S mi e lõtt be zá rul na az ég
még két szót fel ki ál ta nék,
mert rit kán mond tam s azu tán el en ged lek:
Apu, Anyu sze ret lek!

Örök ké szí vünk ben él tek:

Szeretõ családotok

ÉLÕ ELEMÉRNÉ halálának
3. évfordulójára

„Oh, az idõ gyor san száll fe let tünk,
El te met tük, aki ket sze ret tünk
Nem ta lál juk töb bé örö mün ket,
Ész re vét len túl él jük szívünket.”

Szeretõ családja

HUDRA JÓZSEF
halálának
8. évfordulójára

„Nap su gár és csil la gok vi lá ga
jó szí ved nek örök ál mát õr zik.
Tisz ta lel ked fönt a ma gas ég ben
a sí ron túl is fe let tünk õrködik.”

Szeretõ feleséged, örökké gyászoló
gyerekeid, unokáid és dédunokáid

KALÓ LÁSZLÓ halálának elsõ
évfordulójára

„Mint fo lyó víz, úgy su han az idõ,
s a to va tûnt hul lám nem tér vissza töb bé.
De te szí vünk ben élsz mind örök ké!”

Szeretõ családja

Meg em lé ke zünk drá ga szü le ink re:

Id. KONKA MENYHÉRT halálának
4. évfordulójára

Id. KONKA MENYHÉRTNÉ szül.:
Barta Irén ha lá lá nak 5. év for du ló já ra

„Nap su gár és csil la gok vi lá ga
jó szí ve tek nek örök ál mát õr zik.
Tisz ta lel ke tek fönt a ma gas ég ben
a sí ron túl is fe let tünk õrködik.”

Lányotok, fiatok, vejetek, menyetek, és 
unokák, dédunokák

KUN ISTVÁN halálának
30. évfordulójára

„Ha egy könny csepp gör dül vé gig az ar cun -
kon,
az azért van, mert sze re tünk és hi ány zol na -
gyon.
Ben nünk él egy arc, egy vég te len sze re tet,
amit tõ lünk so ha sen ki el nem ve het.
Té ged el fe lej te ni so ha nem le het,
csak mu száj az éle tet él ni nél kü led.
Nem hall juk a han god, nem lát juk az ar cod,
hi á ba szó lí tunk, te már azt nem hal lod.
Vi rá got vi szünk egy sír ra,
De ez zel té ged nem hoz ha tunk vissza.
Tud juk, hogy nem jössz, de olyan jó vár ni,
hazudni kell a szívnek, hogy ne tudjon fájni.

Szeretõ családod
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Köszönetnyilvánítás
Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik fe lejt he tet len ha lot -
tun kat,

FÖLDI BÉLÁT

utol só út já ra el kí sér ték, és osz toz tak
fáj dal munk ban. Kö szön jük Mik lós Já -
nos plé bá nos úr nak, Klá ri ka kán tor nõ -
nek, Sza bó Já nos te met ke zé si vál lal ko -
zó nak és mun ka tár sa i nak a gyász szer -
tartás lebonyolítását.

Kü lön kö szö ne tet mon dunk dr.
Matosevics Ilo na há zi or vos nak és mun -
ka tár sa i nak a sok szo ri gondoskodásért.

A gyászoló család

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik

KALÓ PÁLNÉ

te me té sén részt vet tek, ko szo rú ik kal,
vi rá ga ik kal, rész vét nyil vá ní tá sa ik kal
fáj dalmunkban osztoztak.

Kö szö ne tün ket fe jez zük ki min den -
ki nek, aki a te me tés le bo nyo lí tá sá ban
részt vett.

A gyászoló család

Meg tört szív vel mon dunk kö szö ne tet
ro ko nok nak a sok jó ba rát nak, volt is -
ko la tár sak nak, va dász tár sak nak, szom -
szé dok nak és mind azok nak, akik
szeretett halottunk 

KOVÁCS KÁLMÁN

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo rú -
kat, vi rá go kat he lyez tek, mély fáj dal -
munk ban eny hí te ni igyekeztek.

Gyászoló felesége,
lányai, vejei, unokái

Vé get ért a szen ve dé sed,
a szí ved ben nyu ga lom,
mi énk ben, kik itt ma rad tunk,
el nem mú ló fáj da lom.

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik

MÁTYUS JÓZSEF

te me té sén meg je len tek. Ro ko nok nak,
ut ca be li ek nek, is me rõ sök nek, a Zagy -
va par ti Idõ sek Ott ho na dol go zó i nak,
ve ze tõ sé gé nek, a KTSZ dol go zó i nak, a
Kas tély Ott hon Idõs ko ri rész leg dol go -
zó i nak, a VVSE lab da rú gó szak osz tá -
lyá nak és mindenkinek, akik utolsó
útjára elkísérték.

Kö szön jük Dr. Matosevics Ilo na ál -
do za tos mun ká ját. Kö szö ne tün ket fe -
jez zük ki min den ki nek, aki a te me tés
le bo nyo lí tá sá ban segítségünkre volt.

Gyászoló család

Fáj da lom tól meg tört szív vel mon dunk
kö szö ne tet mind azok nak, akik

ULVICZKI JÓZSEF (1942-2012)

te me té sén meg je len tek, utol só út já -
ra el kí sér ték, sír já ra ko szo rút, vi rá got
he lyez tek, fáj dal munk ban osztoztak.

Kü lön meg kö szö nünk min den se -
gít sé get, jó szót, vi gasz ta lást, és a te me -
té si szer tar tás le bo nyo lí tá sá ban
résztvevõk munkáját.

Nem volt né ki má sa, csak a csa lád ja: éle te
pár ja, két arany ha jú lá nya, hat uno ká ja…

A gyászoló család

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet a
ro ko nok nak, is me rõ sök nek, ba rá tok -
nak, szom szé dok nak, ut ca be li ek nek,
va la mint a csa lád je len le gi és volt mun -
ka tár sa i nak, ba rá ta i nak, szomszéd ja -
iknak és mind azok nak, akik

ZANA KÁLMÁN

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo -
rút, vi rá got he lyez tek és fáj dal munk -
ban osztoztak.

Kü lön kö szö ne tün ket fe jez zük ki
mind azok nak, akik a gyász szer tar tás
le bo nyo lí tá sá ban részt vettek.

A gyászoló család

Fájó szívvel emlékezünk kisfiunk,
PETÕ ZSOLT halálának
3. évfordulójára

„Al szol, al szol na gyon mé lyen,
Hogy töb bé fel nem éb redsz.
Pi ros ló haj nal se ért már té ged.
Hi á ba vár juk éb re dé sed.”

Drá ga Zsoltikánk, fáj dal mas em lé -
ked vér zõ szí vünk be vés ted!

Örökké szeretõ édesanyád,
testvéred Danika, nevelõapád Józsi

Fá jó szív vel em lé ke zünk drá ga fér -
jem re, édes apám ra, nagy apám ra,
apó som ra,

POZSONYI PÁL
MÁV. ny. mûsz. 
fõfelügyelõ 
halálának 
5. évfordulóján

„Öt éve már nem vagy ve lem,
jó ked vem, nyu gal mam ve led el te met tem.
Öt éve nem csi tul, sa jog a szí vem,
lé lek ben ér zem si mo ga tó ke zed,
sze re tõ fél tõ te kin te ted.
Légy ve lem, sze ress, míg utam vé gig já -
rom,
te vol tál, te ma radsz az én örök pá rom.
Majd ha el in du lok nap ja im le tel vén,
kar ja id ki tár va várj az út vé gén.”

Szeretõ feleséged és családod

Fájó szívvel emlékezünk
SÁNDOR JÁNOS halálának
1. évfordulójára

„El vit ted a de rût, a fényt, a me le get,
csak egy su ga rat hagy tál itt, az em lé ke ket.
Ben nünk él egy arc és vég te len sze re tet,
amit tõ lünk so ha sen ki el nem ve het.
Hi á nyo dat fel dol goz ni nem le het,
csak pró bál ko zunk él ni nél kü led.”

Szeretõ feleséged, lányod, fiad,
menyed, vejed, unokáid és

dédunokáid
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Apróhirdetés

Az Akác fa úton 2,5 szo bás csa lá di ház
mel lék épü let tel, gaz da sá gi épü le tek kel
el adó. Érd.: Akác fa út 58. sz. alatt vagy a
366-639 il let ve 06-20/849-9440 te le -
fon szám okon lehet.

El adó Újszász, Jász út 1/a. épü let F/5
szám alat ti 65 m2-es la kás. Érd.:
70/614-9469.

El adó Újszászon a Me zõ út 7. szám alat ti
in gat lan. Sür gõ sen.
 06-20/325-6352.

Fel újí tott, ré gi csa lá di ház el adó a Kár pát 
ut cá ban. T.:
 06-20/975-0759; 06-56/367-601.

El adó üz le ti ál la po tú ven dég ágy, kem -
ping ke rék pár, pá ra el szí vó, 2 sze mé lyes
mat rac pum pá val. Érd.: 06-56/367-457.

El adó 400 li te res fa gyasz tó lá da! Ér dek -
lõd ni le het: Er kel F. út 36. sz. alatt.

Há zak nál ta ka rí tást vál la lok. Sza bó Il di -
kó, Újszász, Ál mos út 5.

Vá rom ked ves ven dé ge i met!
– Kéz- és láb ápo lás, mûkörömépítés
szol gál ta tás sal
– Fris sí tõ svéd masszázzsal
– Alak for má ló fo gyasz tó cellulitisz
masszázs+te ker cse lés sel
Újszászon, a Vé nusz Szép ség sza lon ban.
Szurmainé Ági. El ér he tõ sé gem:
06-30/824-0560 vagy a hely szí nen.

Új sze rû hasz nált an gol nyá ri ru hák kap -
ha tók az Akác fa út 51. sz. alat ti tur ká ló -
ban. Kí ná la tunk ból: bé bi, gyer mek, fel -
nõtt far me rek, pul csik, ka bá tok. Új mun -
kás ru hák (an gol mi nõ ség) kap ha tók.
Kész re varrt né met füg gö nyök, sötételõk. 
Ugyan itt: bõr ka bát fes tés, cip zár cse re,
bé lés cse re (csak bõr ka bát ba). Nyit va:
H-P. 13-18-ig, Szo. 8-12-ig.

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé -
nyét. Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra,
fris sí tés re, kon di ci o ná lás ra. Stressz ol dás. 
Mé zes mé reg te le ní tõ és na rancs bõr el -
le ni ke ze lé sek. Hív jon, ház hoz me gyek.
Baranyi Kálmán gyógymasszõr.
 06-30/2954-840.

Ha felújítja lakását, vagy
újat épít, keresse fel

ÉPÜLETGÉPÉSZETI
SZAKÜZLETÜNKET

5052 Újszász, Hu nya di u. 15/a.
(Hu nya di út – Le hel út sa rok)

– Víz- gáz- fû tés- szaniter (vil lany- és
gáz víz me le gí tõk, boj le rek, ra di á to rok,
gáz- és ve gyes tü ze lé sû ka zá nok, gáz tûz -
he lyek, csap te le pek, go lyós csa pok, szi -
vattyúk, PVC csö vek és ido mok, stb.

– in gye nes ár aján lat és szak mai ta nács -
adás

– Újszász bel te rü le tén in gye nes ház hoz -
szál lí tás

– a vá sár lás sal egy idõ ben a ki vi te le zést
is meg ren del he ti.

A fen ti e ken kí vül ezer ap ró cik kel
(csa va rok, ker ti szer szá mok, kõ mû ves

szer szá mok) vár juk le en dõ vá sár ló in kat.

Nyit va tar tás: H-P. 7.00-17.00,
Szo: 7.00-12.00, V.: Zár va.

Tel.: 06-56/656-297.

ZÓNA CENTER KFT.
(Képviseli: Kaló Pál és Kaló Zsolt)

Minõségi
jogosítványt

szeretne?

Ak kor a Szakali Au tós is ko -
lát ke res se! Tan fo lyam in dul
Újszászon a Gim ná zi um ban
2012. jú ni us 18-án 17 órá tól.
Or szág úti ve ze tés 50 %-os
ked vez mény. Nyt.: 16-0042-05.

A tá jé koz ta tás nem tel jes
körû, bõ veb ben tá jé ko zód hat
a 20/9769-362 te le fon szá mon
vagy a www.szakali.uw.hu
weboldalon.

Szakali József
Szolnok, Balázs Béla út 7.

Mûkõ termékek
forgalmazása

– Ke mény feddkõ
– ab lak pár kány ok
– lép csõk
– ke rí tés feddkõ
– lá ba zat bur ko ló elem
– sza lon na sü tõ, gril le zõ

Egy sze mé lyes mû kõ sír kõ:
200 000 Ft

Két sze mé lyes mû kõ sír kõ:
300 000 Ft

Meg te kint he tõ: Újszász,
Jó zsef A. u. 23. szám alatt.

Ér dek lõd ni le het:

Kovács János sírkõkészítõ
Újszász, Akácfa út 65.

Tel.: 06-56/366-713, Mob.:
06-20/800-7490.

SÍRKÕ
Grá nit, már vány, mû kõ és ur na sír em lé kek, grá nit
ab lak pár kány ok kap ha tók és meg ren del he tõk.

Grá nit sír kõ árak:
Egy sze mé lyes sír kõ: 250 000 Ft
Két sze mé lyes sír kõ: 350 000 Ft
Ré gi sír kö vek fel újí tá sa, hely re ál lí tá sa
Újszászi te me tõ fõ be já ra tá val szem ben lé võ te -

lep he lyen meg te kint he tõ.

Kovács János sírkõkészítõ
Újszász, Akácfa u. 65.

Tel.: 06-56/366-713 Mob.: 06-20/800-7490

Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de cem ber 18-ig
el jut tat ja hoz zánk mind a ti zen ket tõt, ka rá cso nyi
tárgy nye re mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó

XXII. év fo lyam 5. szám - 2012. június -

"

http://www.szakali.uw.hu
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